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Capítulo 1

INTRODUCCION:

“cuanto menos hable un hombre de sus cosas menos pareceré idiota
cuando se lo recuerden” eso le decía Tarantino a Tim roth, que hacia de
botones en four rooms y se me venia a la mente la canción de Locomia
cuando iba por el pasillo después de cortarle el dedo meñique con un
trinchante, ese pensamiento puede definir mi modo de actuar ante la vida,
sino sabes que decir en un tema ,mejor te callas y no quedas como el
culo, y más si eres tímido, también te ayuda a evitar a quedar como un
ignorante que cree saber mas de lo que en realidad sabe es decir “ni puta
idea”, ya que toda persona debe conocer sus limitaciones, y pretender ser
alguien que no eres, si hablan de mecánica no te pongas en plan jefe de
boxes de red bull, porque incluso la gente que no controla el tema ya lo
huele a kilómetros que eres un “flipao” y si te topas con alguien que si
sabe de lo que habla entonces prepárate porque vas sentirte como si
estuvieras con las piernas detrás de la orejas y sin una gota de lubricante
esperando para acabar cagando como una churrera toda la semana,
porque los hay, que no conocen el sentido del (ridículo),de esta palabra
tienden a quedar como los cuatro ultimas letras, pero las cosas como son,
cobardes por decir las cosa que piensan no son, tanto si es a sabiendas de
que no saben de que hablan como los que lo dicen totalmente
convencidos, sobretodo los últimos ya que mala intención no hay, en
cuanto a los que si lo saben, que siempre hay alguno, no hay cosa más
estúpida que presumir de ignorancia, aparte de no tener miedo a las
alturas, no se si lo hacen porque es que no pueden callar y si no lo hacen
revientan o es para buscar la razón sin sentido, para poder sentirse como
si Sofía Vergara le hubiese hecho 47 cubanas y se corriese solo en la
última ,ya sabemos que en este país la autocrítica y entonar un mea culpa
es como pedir que llueva en murcia, pero un poco de amor propio esta
bien, los que nos callamos tenemos esa ventaja frente a los “ingenieros”
pero también pasa factura, algunos dicen que la gente callada no es de
fiar porque hablan en el peor momento y dicen lo que no deben, lo cual en
parte es verdad y mas particularmente, pero no estoy de acuerdo en eso
de que no somos de fiar, solo que nuestra confianza no esta bien
asesorada y no nos gusta disgustar a los demás, podemos pecar de soltar
obviedades o comentarios para contentar los demás y asi darle la razón al
otro, pero no somos zorros o haciendo uso de un eufemismo “pícaro”, el
pícaro es quien se encuentra 300 euros metidos en un sobre y se los
funde para acabar vomitando y bailando cumbias con una señal de tráfico.
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Los que aprovechan la oportunidad para tener un beneficio propio
pasándose por el forro las consecuencias del prójimo es un zorro y si que



no son de fiar, esos no tiene abuela porque ellos mismo le vendieron la
soga para que se colgase, pero más allá de de estas divagaciones, me
gustaría contaros a modo autobiográfico (con historias tanto ciertas como
alguna ficticia) esta manera de pensar que me ha llevado tanto a buenos
como malos momentos, evitaré dar nombres reales solo cuando sea
necesario no pretendo aconsejar a nadie solo exponer mi sentir y mi
manera de ver las cosas tal como las he vivido y tal como las he visto.
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CAPÍTULO I: Cuando me cagaron

Os hablaría del 94, pero por aquel entonces todavía estaba nadando en
los huevos de mi padre y un año mas tarde en la barriga de mi madre
para que al final en septiembre y con la ayuda de un buen laxante me
acabaría cagando, nací con una botella de vino debajo del brazo, esto
cogería sentido mas adelante, nací en Castellón, comunidad valenciana
pero solo fue circunstancial, ya que la familia de mi madre se acabo
mudando para poder trabajar y ya que mi padre entabló una relación con
mi madre no iba a dejarla y menos con un niño que mantener, y eso que
el se empeñó en que yo naciera en asturies, pero uno no es de de donde
nace, la familia de mi padre es también asturiana, y muy orgullosa de
serlo, como yo también lo soy, a pesar de no haber nacido aquí, he vivido
casi toda la vida en pola de laviana, “la pola”, como la llamamos los de
aquí, me cuesta hablar castellano por que me he criado con la lengua de
aquí, incluso cuando intento hablar castellano se me cuelan palabras como
“ye”, “quies” o “onde”, padre psicólogo y familia republicana, se podía
decir que es o fue mejor dicho en mi pre-adolescencia bastante
sobreprotector, pero también por razones que contaré mas adelante, el
quería ser aviador, pero en el ejercito del aire no fue quién a contenerse y
siempre exhibió sus ideales, ferviente comunista, y le acabo llevando
hasta estudiar una carrera que analizaba la mente humana, de mano de
don Gustavo bueno, decano por aquel entonces de la universidad de
Oviedo, su padre o sea mi güelito, le hizo prometer que se sacara la
licenciatura, ya que mis dos tíos, los hermanos de mi padre no lo
consiguieron acabar, una fue una respetada jefa de enfermeras y un gusto
para los coches exquisito, Un fiat 131, el miriafiori, un opel ascona, un
citroen Gs con cuadro digital etc… y mi otro tío mejor no hablar, ya que de
4 cosas que decía 5 eran mentira, si le contaba a mi abuelo que estaba a
punto de sacarse derecho había que quitarle mas efectos especiales que
los de avatar porque una de dos, o había repetido o dejado la carrera, al
final fue lo segundo , el dinero que el pedía a sus padres y que estos se lo
enviaba se lo fundía en vete tu a saber en qué, mi güelito era un socialista
auténtico, de la vieja escuela, marxista convencido y no por los hermanos,
su pensamiento era tal que se fue voluntario en las milicias republicanas y
por poco no pudo votar en el 31, con 20 años participaba en la revolución



de octubre y combatió las fuerzas represivas por aquel entonces el CEDA,
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que gobernaba en la república, ya que se abolieron todas las reformas que
les ayudaron a prosperar como campesinos y obreros. Con 14 años ya era
minero y se pasó a lo largo de los años como barrenista en el pozu villar,
conocido mejor como el pozu San mamés debido a su ubicación, pero ante
todo era un hombre humilde un honrado campesino que había sobrevivido
a la guerra y sabía lo que era la hambruna, no tener comida y tener que
rebuscar en los huertos para comer patatas ruinas que aún no habían
madurado, por aquella en la posguerra y más tarde, de hecho hasta mi
padre lo recuerda cuando no quiero comer que mi güela le decía “hay fiyu,
que falta te facía un 41”, estuvo en un campo de trabajo, concretamente
en un batallón de trabajadores en Zaragoza y desde luego en palabras de
mi güela, el aspecto con el que había vuelto era perfectamente
equiparable a un “prubín” de mauthausen, Mi abuela era el contraste de
mi abuelo, que era serio y tranquilo que solo buscaba vivir en paz, ella
tenía mucho temperamento, pero al igual que él tenia muy buen corazón,
no buscaba problemas pero tampoco los evitaba, mi padre solía
recordarme que en vez de castigarle le daba con la zapatilla o con la
manguera, llego incluso a lanzarle la pala de la cocina de carbón pero que
luego se arrepentía, no se cortaba tampoco a la hora de matar conejos
desnucándolos con el mango de un cuchillo para luego quitarles el pellejo,
como quien va al reguero a lavar la ropa, sobre mi madre podría decir que
ella es el origen de todos mis problemas y complejos, pero además de
injusto seria rencoroso, todo lo que tengo, todo lo que he conseguido ha
sido gracias a mí, bueno o malo, mi padre me ha ayudado en ello y le doy
las gracias, pero para no desviarme del tema primero os hablaré de ella,
tenía 24 años cuando me tuvo, todavía estaba en edad de irse a la ruta
del bakalao (que estuvo por supuesto) y escuchar a chimo bayo, paco pil,
como a dover, nirvana offspring o los red hot chili peppers. Cuando era
niño, era con ella con la que tenía confianza ya que era ella la que me
llevaba, me recogía del colegio, me hacía la comida, jugaba a la play…ya
que mi padre trabajaba, tuvo un accidente por el cual, gracias a dios, no
le paso nada y creo que a partir se empezó a venir todo cuesta abajo.

4

Mis primeros años de parvulitos los pasé en tuilla donde hice algún que
otro amigo y amiga, luego a laviana, donde se cogió el piso donde
actualmente vivo y seguí con mi vida e hice algunos amigos algunos lo
siguen siendo desde que tengo 5 años, otros hola que tal y adiós e incluso
amigos desde hace unos meses, con el tiempo te das cuenta, que te
sobran amigos de verdad en los dedos de una mano y que da igual el
tiempo que llevas viendo a esa persona que puedes no acabar
conociéndola bien o que desde luego preferías no haberla conocido, al fin
y al cabo no nos gusta estar solos, mejor eso que mal acompañado, pero



cuando eres joven no es una opción a contemplar, ya me daré cuenta a lo
largo de los años, como decía era mi madre con quién me llevaba bien, mi
padre trabajaba pero también el que me ayudaba con los deberes, pero a
la hora de corregirme pienso que no me imponía respeto sino miedo, si no
sabías sumar restar o dividir te reñía, eso lo llegó a grabar mi madre
como prueba con el móvil poco antes de que mi infancia cambiara, es un
hombre que no le gusta repetir las cosas y se cree que le toman por tonto
cuando no le entiendes, supongo que su temperamento mezclado con el
ego e impotencia es una bomba de relojería, pero en líneas generales en
eso me ayudo, en primaria me costaba mucho aprender las mates y el
cuando se daba cuenta que no lo comprendía se desesperaba, recuerdo
sus gritos una vez enseñándome a sumar y restar, yo alguna vez acabé
llorando, pero luego siempre me comprar algo para compensármelo y
demostrarme que se arrepentía, normalmente eran coches de burago o
hot wheels… cierto es que me costaba mucho aprender y era un vaguete,
pero pienso que a un crío de 7 años no le vas a enseñar una puta mierda,
en mi caso acabé aprendiéndolo por cojones y perdonar el lenguaje pero
lo digo como lo siento, cuando tenía sobre 3 o 4 años recuerdo, con mi
memoria de privilegiado y (no lo digo en broma) mi madre me llevo de
Asturias a Castellón sin avisar a mi padre, es decir, un secuestro, como
era un guaje, no me enteraba de nada, estuve en párvulos un tiempo
hasta que cumplí los 4 y volví a tuilla, donde hice algunos amigos de
nombres que no logro recordar excepto uno, alba
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No sé que será de ella y si algún día la reconozco o si ella me reconoce a
mí, ya le preguntaré algún día a mi madre, con 5 años me voy con mi
padre a un piso céntrico en la pola en la calle general, con 100 metros
cuadrados de casa, donde haría parvulitos y primaria, pero vamos por
partes, me costo hacer amigos, los niños pueden llegar a ser muy crueles,
más si tienes una profesora que piensa que si todos los problemas que
tienes son por consecuencia tuya, lo único que haces es cogerles por el
cuello y amenazarlos con meterles en un sótano, su nombre es Emma, y
si lo lees que te violen colectivamente una docena de gorilas de espalda
plateada, desde el cariño eso sí, pero también tuve buenos momentos,
dibujos, el pilla-pilla…en esa época lo mejor era cuando estaba fuera de la
escuela, mi primera gira y mi primer descenso fueron en manos de mi
padre en el 99, teniendo yo 4 años, y a pesar de eso tengo ciertos
recuerdos parejas morreándose lo que no esta escrito, amigos y amigas
de mi padre queriéndose hacerse fotos conmigo, ver un puticlub por
primera vez, la galaxia 2000, pero entrar y salir no penséis mal, darte la
vuelta en un zx tuneado…son cosas que jamás se olvidarán a pesar de
vivirlas cuando todavía no iba ni a primaria.
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CAPÍTULO II: Un pequeño grano en el culo

Pues acabé en el el colegio Elena Sánchez Tamargo y si os soy sincero no
empecé con buen pie en parvulitos, me costo hacer amigos, llegué a
agarrarme a la puerta del aula y me ponía a llorar mientras mi madre
tiraba por mí para poder entrar, con los que fui a clase al principio me
intentaron hacer la vida imposible, pero luego fue mejorando, me acuerdo
una vez en el amagüestu, donde me llegaron a tirar oricios, y claro es
pinchaba y dolía de cojones, cuando se lo dije a Emma la profesora,
preguntó a los demás que había pasado, que si que era verdad, pero
porque había empezado él, traducción, yo quería jugar con ellos pero ellos
conmigo no pero como insistía, los muy cabroncetes me tiraron los oricios,
ella como gran educadora se limitó que siempre le venía con problemas,
que algo habría hecho que los demás no me venían con quejas, eso si
cuando hacía alguna travesura me castigaba sin problema, pero cuando te
dicen que van a encerrarte en un sótano que iba a esperar, no quiero
decir a todo esto que yo fuera un santo, por ejemplo, a una compañera le
corte el pelo con las tijeras de plástico, hay me pasé y me castigaron
merecidamente, pero en fin esto de costarme hacer amigos es algo que
me ha acompañado a lo largo de mi vida y me seguirá pasando al intentar
tener vida social, a veces lo he puesto difícil y me lo he buscado lo
reconozco, pero también me han jodido vivo, también me han hecho
sentir la mayor mierda que hay sobre el planeta tierra, pero como dije
antes la soledad no es contemplada y te das cuenta tarde de que morirás
solo y que no llegas a conocer a alguien del todo, el tiempo por el que lo
llevas viendo es relativo, ya sea 15 años y como el culo o 7 meses y de
puta madre. Luego llegaría 1 de primaria, mi profesora era Leonor y por
entonces nos daba tanto lengua como mates y conocimiento del medio,
como siempre con problemas en el aprendizaje, pero al final lo conseguía
gracias a la insistencia de mis padres (sobretodo mi padre) y los
profesores, supe ponerle tilde a las palabras agudas llanas y esdrújulas,las
tablas de multiplicar o lo que era un ser vivo, jugaba mucho también con
la megadrive que por aquel entonces era la consola que tenía, pero me
prestaba ir a las recreativas con mi madre, en el sega rally ponía el
asiento adelante del todo y aún asi conducía con la cabeza por debajo del
volante,
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Pero me acababa cansando, yo quería jugar por mi propia cuenta a pesar
que que no llegaba, así que un día cuando me llevo a la sala de juegos
mientras hablaba con una amiga, me acerqué a la cera y vi que había
unos ladrillos sueltos, cogí un par de ellos me metí otra vez en la sala sin
que me viera mi madre y me volvi a sentarme, puse los ladrillos en los
pedales, metí las monedas y me puse a jugar, y por fin pude superar el
primer rally, el del desierto, que tanto me estaba tocando los cojones,
pegué tal grito de alegría que se asusto hasta el perro que estaba fuera
amarrado a la puerta de la entrada, una sensación mejor que cuando te



empalmas por primera vez, pero tan pronto como subió, bajaría la
erección emocional , ya que mi madre también se sorprendió y se acerco
a donde yo estaba y me preguntó – Que pasó? A lo que yo le dije – nada,
- Así que ganaste el rally? Y yo – Sí, y al verme un poco mas subido al
asiento me soltó – Veo que el estirón lo pegaste rápido, - ¿Por qué lo
dices?, -Por qué antes no podías llegar al asiento y ahora Sí, y yo
diciéndole – Es que no sabía que podía poner el asiento mas pa’adelante,
a lo que mirando hacia abajo me dice – ¿Y porque tienes esos ladrillos en
los pedales? Y le digo – Son para acelerar y frenar más rápido y ella – Ah,
vale vale, Sigo jugando y de pronto se apaga la máquina, - ¿Que pasó? Y
veo a mi madre diciendo con un cable en la mano dándole vueltas
diciendo – Huy, se fue la luz, me coge de la mano me posa del asiento y
me dice – Coge los ladrillos Schumacher y nos volvemos a casa, también
me pasaban cosas asi, pero con el Radikal bikers era más fácil, en
blimea,no me acuerdo en donde….,solo tenía que coger el manillar, para
ello me ponían una banqueta para sentarme, pero prefería la silla para
estar de pie así me concentraba más, en los casos como el sónic o el
metal slug no tenía problemas ya que solo con estirar los brazos llegaba a
los botones y media cabeza asomando por la consola para mirar la
pantalla, pero me daba igual, podía jugar sin ninguna ayuda y me lo
pasaba igual de bien, recuerdo que en el time crisis me sentía como si
estuviera atrincherado en plena guerra civil, incluso cuando pisaba el
pedal para recargar y esconderme en el juego, me agachaba detrás de la
funda de la pistola como si lo estuviera viviendo.
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Pero era un crio, en aquel momento, todo lo que hacías era como si
salieras a la aventura, retomando mi educación en 1º de primaria me
costó pero pasé de curso, ese año se puede resumir en videojuegos, ir al
parque, estudiar, excursiones al monte o a la playa, bajar la gira y el
descenso con mis padres, gratos recuerdos, aunque solo tenga en mente
algunos, en segundo de primaria seria el primer mal año de estudiante
que recuerdo, en esta ocasión la tutora se llamaba gema, (como Emma la
de parvulitos) pero esta con una M menos y una G delante (De Gilipollas)
por aquel entonces las tutoras eran quién nos daban 3 asignaturas Mates,
Conocimiento del medio y lengua, esta última nunca me ha gustado ni se
me ha dado bien, pero yo tampoco ayudaba, iba a natación por las tarde,
antes de ir mi padre me ayudaba con la lección, me explicaba y luego
dejaba que yo intentara hacer los deberes solo, pero a pesar de sus
esfuerzos yo no tenía ni idea de lo que me estaba hablando, me ponía una
multiplicación delante y en vez de aplicar las tablas de multiplicar que
quedaba embobado mirando a una hoja en blanco, mi capacidad de
comprensión no acompañaba a mis habilidades de matar zombis en el
resident evil y eso era un problemas para todos, el más afectado era yo,
pero los demás también estaban muy preocupados, mi padre desistía, y
como estaba desesperado el tono de voz subía cual amplificador en un
concierto de los AC/DC y se acababa mosqueando porque era incapaz de



entender que después de tantas horas explicándome como se podía saber
47x7 se empezaba por abajo multiplicando con el primer número a la
derecha, llevábamos 4 y por último se volvía a multiplicar el número que
quedaba añadiéndole lo de antes, y de ahí a obtener el resultado. Pero
como en toda familia, los hijos tienen que hacer actividades
extraescolares para sentirse motivados y a la vez entretenidos, porque no
todo va a ser estudiar, pero te meten en deportes que no quieres hacer
oque los haces porque te han apuntado y no todo podía ser viciar a la
play, porque claro ir al parque y jugar a la play no era una actividad
extraescolar, mejor hacer algo que hace todo el mundo como kárate o
natación, porque si todo el mundo va es porque les gusta, no tiene nada
que ver que en las reuniones de padres se hablase y se repartiese auncios
y folletos de la piscina municipal de sotrondio o el bunkai de laviana.
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Podría decir lo mismo del fútbol, pero de guajes a todos nos encantaba y
ahí nadie diría nada, a mi personalmente el fútbol no me entusiasmaba, a
pesar de haberme inculcado el sportinguismo y sobretodo el sentimiento
athletic, después de acabar natación mi padre me ayudaba a secarme en
el vestuario y vestirme, hasta que dijo que no podía ser que los demás
supieran hacerlo por ellos mismos y yo no, es una de las cosas que le
agradezco, mi madre en eso siempre fue muy flexible, pero dentro de esa
flexibilidad, puede salir mal, ya que si tiras demasiado de la cuerda puede
acabar rompiendo, si fuera por ella todavía estaría bebiendo de sus tetas y
limpiándome el culo, al volver a casa cenábamos, y siempre quedábamos
en después de cenar ponernos con los deberes o acabar de hacerlos, yo
decía que vale, pero acababa siempre en el salón cogiendo un disco del
Gran Turismo o del Metal Gear y me ponía a jugar, mi padre se quedaba
flipando diciendo que coño creía que estaba haciendo, yo sin decir nada
paraba la partida, le miraba fijamente y no decía nada petrificado como
una estatua mirando a un tipo que no sabía ya como manejar la situación
con el hijo vago, porque costarme aprender era una cosa, pero sabía que
no estaba sordo y que le había oído perfectamente, cuando veía mi padre
riñéndome era como tener una multiplicación delante, habías oído algo al
respecto pero no lo hacías igualmente, pero antes de ponerse a discutir
conmigo entraba mi madre a la palestra diciendo que me dejase jugar un
poco y que luego ya me ponía con los deberes, mi padre acababa
cediendo a regañadientes, resignado frunciendo el ceño, yo respiraba
aliviado y los cojones que tenía en de corbata en la garganta habían
vuelto a su lugar natural, después de viciar nos poníamos con las tareas
de la escuela y desde luego no tenía pinta de mejorar ni un ápice, mi
padre agotado, se lo veía en los ojos que estaba perdiendo una guerra
conmigo, de hecho los resultados en este caso me los acababa diciendo y
yo lo escribía, porque tampoco era plan de pasarse horas explicando y que
encima llegases a las 9 de la mañana a clase con los deberes sin hacer, y
más teniendo en cuenta todas las charlas que se tuvieron con mi tutora,
pero a pesar de eso, el no se rendía, se levantaba a trabajar , y yo me



levantaba(bueno me levantaban tirándome de las piernas) para ir a la
escuela.
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Porque en eso consiste una familia estar a las duras y a las maduras
remar todos juntos porque de lo contrario estaríamos izando una bandera
blanca y asumiendo que perdimos la guerra. Desayuno y me dejan a las 9
en clase, me ponía a la cola con los compañeros en una fila e íbamos
entrando de 1º de primaria a 6º de primaria, teníamos los pupitres juntos.
2 compañeros por cada mesa, pero a pesar de eso cada uno iba su bola a
pesar de juntarte con un compañero eso no quiere decir que tuviéramos
que llevarnos bien, nuestra tutora no era gran cosa, por evitar decir
palabras malsonantes, a mi me llamaba empanada mental por no saber
quién hacer bien los ejercicios, algo de lo cual me dolía profundamente, ya
que a pesar de mi edad era consciente que me costaba aprender, y desde
luego llamar así solo conseguía quitarme la autoestima, pero había
también otro profesor Jesús Eloy , nuestro profesor de educación física,
sabía mucho sobre el ecosistema asturiano y tenía un buen sentido del
humor, una de esas personas que se les ve que les gusta lo que hacen y
que nosotros queríamos que nos enseñase, le tengo un grato recuerdo y
cariño, al igual que muchos compañeros míos le tienen un grato recuerdo
y cariño, de los pocos profesores de primaria que me acuerde, mis padres
hicieron todo lo posible para que dejase de viciar tanto con la play,
recomendación tanto de la tutora como de mis padres , coincidieron en
que sería lo mejor para que mi rendimiento académico mejorase o al
menos que no fuera a peor, a final lo conseguí, pero durante el intento no
evitó que por parte de mi madre me dejase jugar con la consola ya que
ella tenía que hacer de poli bueno, y mi padre de poli malo, pero lo único
que querían era lo mejor para mi futuro, y contra viento y marea lo
estaban consiguiendo, a pesar de todas las dificultades que ponía,
también durante ese año en segundo hubo buenos momentos, si no me
equivoco Dover había venido a tocar a la chalana y pude ir a verlos,
excursiones al monte, gira y descenso, que seguía yendo por supuesto y
no se me olvidará el finde que pasemos a finales de verano en gijón con
un íntimo de mi padre que se llamaba, bueno lo apodaban ruski.
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Para mi aquello era mejor que los coches de choque o comer espagueti,
tenía la play 2, que para mi jugar con ella era como pasar a otra galaxia,
ya que yo seguía jugando al resident evil o al spyro en la play 1 , que
estaba bien pero en el momento que ponías tus manos en el mando
después de poner el Cd del gran turismo 3 en esa caja negra, no había
color, daba igual las veces que fuera a los recreativos, esa consola me
sacaba una sonrisa, ya que la deseaba con toda mi alma, pero para ello
tenían que venir buenas notas de la escuela primero, y a su vez tener el
parné, después de aquel fin de semana se acabarían las vacaciones , nos



tocaría 3 de primaria, empezaba otro asalto en el combate por mi
educación, en el cual hasta ahora, al igual que Tyson, acababa
mordiéndole la oreja a alguien, pues resultó que fue el primero, (a pesar
de primero de primaria) donde hubo buenos resultados desde el principio
hasta el final, es difícil recordar casos de hace 14 o 15 años, sobretodo si
son buenos ya que las malas perduran en la memoria mas fácilmente,
pero lo que logro recordar es que en general fue bastante bueno.
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CAPÍTULO III: LOS PROBLEMAS CRECEN

Desde el primer momento había conseguido con los profesores, todos
ellos, eran nuevos, el de música, o el de educación física donde se cambió
un Jesus Eloy que sabía más de plantas que el jardinero de bricomanía,
por un Marcelino que comparado con el anterior era mas seco que lamer
una madreña sudada, las notas iban bien, así que por lo pronto mis
padres no tenían queja alguna, pero como dura poco la alegría en la casa
del pobre, los problemas que tenía yo, los tenían entre ellos, mi padre no
conseguía trabajo y mi madre se estaba cansando de una situación que ya
le superaba, consiguió un trabajo en casa cholo, donde fregaba por las
noches, luego le cambiaron el turno por la tarde, lo que hacía que viniera
a casa oliendo a fritanga, con un fedor a chigre que dejaba la ropa ni
lavándola 40 dias seguidos a pesar de eso siempre nos traía algo de
comer, pero a lo que iba, discutían más de la cuenta, había mas tensiones
que los gallumbos de nacho vidal y me hacía tener mis primeros dilemas,
empezé a cuestionarme cosas, quien era el bueno y el malo de la película,
porque ocurría esto cuando empezaban a irme las cosas bien, pero fuera
lo que fuera, me intentaba mantener al margen ya que era demasiado
joven como para comprender que cojones estaba pasando, incluso las
cosas estaban tensas entre los amigos de mi padre, la moza del mi padrín,
que decía que había que pimentón al arroz blanco, empezaba a
distanciarse de nosotros, mantenía actitudes antisociales y el mejor amigo
de mi padre por lo visto le había tocado el culo en un concierto de Dover
en el prado de la chalana (ese concierto fue una pasada) en general era el
principio de la tormenta, por mi parte además de los estudios, seguía
ahorrando dinero para conseguir la play 2 que tanto deseaba, jugaba a los
tazos, echaba pachangas en la pontona con 2 chaquetas como porterías,
cogiendo los balones que quedaban en los bajos de los coches y
descubriendo que si apretabas con tus 5 dedos el pulgar, el índice, el
corazón, el anular y el meñique sosteniendo a la vez con la palma de tu
mano el aparato reproductor y tirases en sentido vertical el pellejo para
arriba y para abajo al cabo de un tiempo tendrías zumo de mango, al
acabar 3 de primaria, llegaría 4, una época tanto buena como mala,
sinceramente creo que fue el año mas movidito de primaria que tuve en
mi vida.
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Nuestro profesor Secundino era variopinto, gafas con pelo canoso y un
tono de voz como el de Millán salcedo, pero era divertido y era muy bueno
enseñando, siempre le tendré en un gran recuerdo. Mi padre y mi madre
seguían como el Coyote y el Correcaminos y el tema de los amigos iba
mejorando, cuando no podíamos ver petardas o el rellano en los
ordenadores de la sala de juegos, acabábamos con la excusa de ir a jugar
al san andreas en mi casa para poder ver el porno de canal plus que
estaba grabado en cintas de VHS, aunque al final teníamos algo entre
manos, ya fuera el mando de la play para jugar como nuestro aparato
para dejar la tele pintada a gotelé como manolo y Benito, mi primer
trimestre fue desolador, acabé suspendiendo alguna asignatura y mi padre
me dio alguna que otra ostia como para comer los filetes del alimerka
pasados por el pasapurés, pero a pesar de eso, fui recuperando a lo largo
del tiempo, con tal de no volver a comer con pajita, pero también no me
olvidaba de las travesuras, jugar al escondite, al pilla-pilla, tirar petardos
en cantimploras de 20 céntimos vacías con piedras dentro, eran cosas por
las que merecía la pena salir los findes por la pontona, plaza donde había
3 bares, era como el oeste en la guerra de secesión :casa cholo (el norte),
la Antoxana (el sur) y Casa María eran los indios, los 3 eran sitios
visitados donde los hijos paraban a jugar siempre y cuando los padres
cenasen por ahí y echaran toda la noche, también estaba la frontera con
Méjico (el mercáu) donde se hacían muchos cumpleaños y que mejorando
el parque que había en la avenida, una pista de arena para andar en bici,
en el segundo y en el tercer trimestre mis notas fueron muy buenas y
cada vez mejor, todo lo contrario a la relación entre mi padre y mi madre,
mi padre se enteró de que iba a ser padre otra vez, sabiendo que él no la
había…perdón, no había regado las plantas con su jardinera. Muchas
discusiones, donde acababa apareciendo siempre el tema de que pasaría
conmigo, Se pondría en práctica uno de los mayores dilemas después de
si fue primero el huevo o la gallina, con quién querría estar con ¿Papá o
con mamá? Yo por miedo a pesar de querer ir con la figura materna, decía
con mi padre, ya que el miedo hacia él me hacía querer quedarme a su
lado, pero sobretodo quería quedarme en la Pola.
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Después de 2 trimestres donde todo salió a pedir de boca, llego
acontecimiento como el nacimiento del mi hermano, donde mi padre y yo
elegimos el nombre, Nacho, también conseguí lo que ansiaba, la play 2,
algo con lo que soñaba tener desde siempre. Mis ganas de tener esa
consola, eran como unos huevos latiendo esperando una mamada, perdón
por ser tan ordinario, pero literalmente era así, nos duraría 2 telediarios, y
que se jodería y acabaríamos comprando una play 2 pequeña, que se
jodía más que la anterior y el que te la reparaba (Nofre) te decía que para
mañana estaba lista y hasta que el Oviedo no ganara la Champions, no te
la tenía reparada, también se me regaló una bici y alguna cosa más por



un verano bien merecido, donde quitar los anillos de las colchonetas para
colarse sin pagar era el pan de cada día, tirar castañas al del tren de la
bruja o ver porno y zumbarse la frejola como mandriles era nuestro credo,
ese verano mi padrino aviso a mi padre que mi madre había intentado
hacerse la 13-14, y llevarme a Castellón, plan por el cual, se abortaría si
no fuera por el chivatazo de mi padrino, por eso le resultó raro a mi padre
la visita de mi tío Oscar y que mi madre insistiera tanto en salir con él , al
igual que mi padre pillara a mi madre rebuscando el libro de familia.
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CAPÍTULO IV: Madre contigo empezó todo

Empezaba 5º de primaria, donde el primer trimestre en laviana me
duraría menos que un tonto un caramelo, los primeros exámenes
costaban sacarlos adelante pero a pesar de ellos los notables eran diarios,
empezaba a conformar un círculo de amigos, y las cosas me iban bien, no
tanto entre mi padre y yo donde las broncas por no saber la lección eran
como quien bajaba la basura en zapatillas, mi madre estaba mas distante
que nunca, hasta que llego el día D, día del juicio final, una fecha para
recordar, como la proclamación de la república, o en un caso malo como
este, cuando aramis fuster enseño el coño en gran hermano vip, mi madre
entrando por la puerta diciéndole a mi tutora, Laura, si podía salir porque
mi padre estaba grave en el hospital, a lo que yo salía del aula, y mi
tutora asustada me dejaba , yo fui también con ganas de saber que
pasaba, me metió en un coche y acabaremos en Gijón, yo empezaba a
sospechar, pero creía en mi madre, luego cogimos un tren y fuimos a
león, os preguntaréis como era posible que noi sospechase en el momento
que no fuéramos a villa que es el hospital más cercano que hay, pues
porque fui soy y seré un inocente, para lo bueno y para lo malo, que
piensa que un hombre vale, lo que vale su palabra y la de mi madre no te
daba ni para chicles de happident, cuando me metieron en un talgo, supe
que era una encerrona, una trampa para llevarme al sitio que pensé que
no volvería a ir, gritos, llantos, donde la opresión en mi pecho era como si
clavaran un puñal en medio del corazón mientras un senegalés me ponía
mirando a cuenca, llegaríamos a Castellón, mi madre me decía que
pasaríamos unos días, lo cuál acabaría descubriendo que era mentira, me
había apuntado a otro colegio y un largo etc…, Hasta que en un momento
de brillantez y donde el despiste de mi güela, dejando el móvil en el sofá,
se me abrieron los ojos, fue una reacción que hizo saber que lo único que
me llevó hasta aquí , era un montón de mentiras, me encerre´ en el baño
y empecé a hablar con mi padre, entre llantos y voces, estábamos
hablando de cómo iba a escaparme de ahí y de cómo me recogería, sería
un plan estupendo teniendo en cuenta que retumbaba la voz, mi madre
estaba escuchando detrás de la puerta y el vecino del quinto nos robaría
la idea a mi padre y a mi para robar el banco de España, después deme lo
contaría todo al día siguiente, estando yo en plan Steve mcqueen en la



gran evasión.
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Mi padre me pediría abortar la misión y hacerlo por las buenas, ya que
pagar con la misma moneda, supondría un problema mayor, pasarían los
días, me meterían en un colegio donde el primer día estaba más perdido
que una lesbiana en el día de la salchicha, desde cuando pedí un tajador,
me miraron con cara de estreñimiento, si a eso le sumas no saber que es
un sacapuntas el resultado es acabar escribiendo, con Plastidecores, mis
clases de valenciano, que para mí era como pegarle patadas al catalán, no
podían con mi asturiano, unos alumnos que no me querían ver desde el
primer momento al igual que yo con ellos, unos profesores que no se
enteraban ni de la mitad de la fiesta, las notas seguían el ritmo de mis
ganas de vivir y mi relación con la familia de mi madre era mas
disfuncional que la de matrimonio con hijos. Un tío que me amenazaba
con arrancarme la cabeza y me quitó el móvil, otro tío, que siempre que
llegaba tarde pedía perdón por el retraso y en los dos sentidos, una
bulímica, un abuelo que era igual que el arropiero y una abuela que era
creyente de esa cosa que para mí es un secta los llamados testigos de
Jehová, sinceramente la iglesia maradoniana tiene mas seriedad, ya que
por ejemplo si por ella dependiera darme una transfusión sanguínea,
estaría criando malvas en otro barrio, durante todos estos meses hacía
todo lo posible por pasar el tiempo, pero la desesperación y la impaciencia
por volver a la pola y ver a mi padre supuso que me hiciera mas daño del
que ya me había hecho mi madre, las ganas de morirme eran tan grandes
que dejé de salir al balcón a tomar el aire para no acabar haciendo como
los putos ingleses, rezar a dioses que no existían no era suficiente para
mí. Las cuchillas intentaron ser mi vía de escape para este suplicio pero
no era suficiente, las pastillas ya no me hacían efecto andaba como un
descarte del casting de walking dead para salir de zombi, pasaba
eltiempo, hasta que por fin llega invierno, fue ir a la parada de tren y
verle, después de 1000 kilómetros y sin dormir mi padre con un saxo
prestado por un íntimo amigo suyo, después de casi 2 meses por primera
vez me sentía bien, el día anterior estaba como cuando esperabas que
llegara el día siguiente para abrir los regalos pero sin ser reyes, esas
navidades las disfruté como si fueran los últimos días de mi vida porque al
acabarse sabría que tendría que volver al purgatorio.
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Después de pasar las vacaciones el infierno esperaba y la familia de
Satanás anunciaba mi llegada, cuanto mas tiempo pasaba con ellos menos
congeniaba, mi tío me quitó el móvil como ya dije antes, mi tío el que
venía con retardo no podía verme ni yo a él, mi güela la creyente en
sectas era la única con la me podía llevar mas o menos bien, mi abuelo ya
muerto he de decir que nunca nos tuvimos aprecio pero como abogado del
diablo intercedió por mi para que mi tío me devolviera el teléfono, prefiero



recordarle por ese detalle, cuando llegaba la tarde no me quedaba otra
que pasar el tiempo recorriendo las calles de Nules cual lobo solitario, a
eso si le sumas unos compañeros de clase que no querían ser amigos
tuyos pues la agonía acrecentaba, en semana santa tocaríamos a menos
vacaciones, pero el Bús donde volvimos era de primera, con asientos que
parecían salidos de una nave espacial, baño para no cagarte por el pasillo
y hora punta 2, y no eso telefilmes de antena 3 (que deberían ser
considerados nuevo género cinematográfico) ,antes de esto hubo un
paréntesis en carnaval donde mi padre y yo pasemos un fin de semana en
valencia en un hotel de 4 estrellas, donde nos cobraron el porno sin haber
visto ni siquiera un mísero misionero y el filete venía con patatas de bolsa,
la ciudad de calatrava, un pufo, calatrava puso las barras con una barra
de pegamento porque no eran normales las grietas y goteras que tenía, el
cartel de prohibido no tocar no inspiraba mucha confianza ya que tan solo
acercarte a una maqueta ya tenías miedo de que el techo se te callera
encima, pasarían los meses, donde un día me calente harto de todo y me
planté en el cuartelillo de la guardia civil para denunciar a mi propia
familia, como lo oís, en momentos desesperados, medidas desesperados,
pero por lo visto valió para mucho, junto con borrar las riñas de mi padre
grabadas por mi madre cuando no sabía hacer los deberes, fueron los
mejores movimientos que hice para luchar por mi regreso a mi tierra
prometida. Esa fue la única vez que mi madre me puso la mano encima,
después de pasar de curso, y llamar desde una cabina gracias al hijo de
puta de mi tío.
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CAPÍTULO V: Quién arriesga no gana

Llegaría verano, 2 meses y pico de calurosas vacaciones en laviana, Pero
también sería el último sprint, la prueba final para conseguir todo por lo
que habíamos luchado, había llegado el momento que queríamos, era todo
o nada, y tanto de mi padre como de mí dependíamos de que el billete de
avión que cogí para Asturias, fuera solo de ida. Por entonces lo primero
que querría hacer era ver a los amigos de los cuáles llegué a hablar con
algunos de ellos estando yo en Castellón, pero parecía que habían pasado
20 años en vez de 2 meses, algunos se acordaban otros como si no
existiera, aún así, nada ni nadie estropearía mi momento, seguiría
saliendo por el parque, la pontona, el mercaú y volvería a tirar petardos,
jugar al sega, hacer carrera de bicis, jugar al escondite o picar timbres, y
las fiestas eran lo mejor, dejemos de ir a los coches de choque pequeños
y pasemos a los grandes, fue un paso como quién juega en el Algeciras de
utillero y acaba de jardinero en el camp nou y claro como la propia
palabra lo dice cuando chocabas, lo notabas como si te estuvieran
violando colectivamente una docena de gorilas de espalda plateada, pero
aún así, seguíamos montando, iban los mayores, y además nos
pasábamos las normas por los cojones, no solo de nuestros padres sino
también de los feriantes, ninguno de nosotros iba acompañado de un



mayor, en el parque de arena igual hacíamos carreras estilo fórmula 1
cuando aún Alonso ganaba hasta en el strip-poker, o en el mercado del
ganao donde habíamos hecho nuestro propio circuito, mejor montado que
toda esa mierda de cross que ponen ahora, tenían material de trabajo al
aire libre con el que jugábamos con él pensando que estábamos en la
guerra civil usando señales como trincheras, con las escombreras
hacíamos toboganes y con un montos de fardos entre la paja como una
colchoneta, la pontona hasta que reformaran la biblioteca era para mí algo
con otro encanto, yq que tenías muchas cosas que hacer, desde jugar
partidos de futbol con nuestra ropa como portería, o sino colarnos en el
instituto o ir al mercado del ganao como ir a la parada de sementales para
también colarnos y jugar donde giraba y amarraba a los caballos.
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Pero después de toda la devoción, venía también implícita la obligación,
era hora de luchar por nuestro caso y que las vacaciones fueran
permanentes, empezemos ir a Oviedo donde nos dimos cuenta que fue
una trampa desde el principio, 2 sociólogos, que nada más entrar a su
despacho lo primero que me pidieron fue apagar el móvil y mas por
querer saber por la situación, o como estaba yo, lo enfocaron nada más a
la opinión mía respecto a mi padre, fue un interrogatorio de la CIA
multiplicado al cuadrado a manos de un par de lobas de las SS, donde
concluyeron a pesar de sus insitencias que mi padre era perfecto, de
hecho después de decirles que no tenía problemas con él me espetaron –
entonces es perfecto? Y yo les dije – nadie es perfecto, rellenaron su
informe por lo que diagnosticaron síndrome de alineación parental algo
pseudocientífico que tiene el mismo criterio que si un médico nos habla
del músculo pajillero, la bronca de nuestra abogada se veía venir, - Pero
como es posible todo esto, estamos en buen lío…!! Y si a eso le sumas que
mi madre declaro, que mi padre le pegaba, cuando era mentira, nunca se
pegaron, a lo que mi padre flipando en colores le dijo – Rosana, que es
todo mentira, se preparo el juicio, yo hablé con mi madre, diciéndole, que
quería quedarme y que haríamos todo lo posible por ello, como me decía
mi padre por teléfono, cuando yo estaba en Castellón –Tranquilo, que ya
llega la caballería. Pues ya había llegado y con ganas de demostrarlo, la
fiscalía de menores de nuestra parte, pero nos encontremos a una juez no
a LA JUEZA, con una sonrisa mas siniestra que la de un médico cuando te
dice que te va hacer un exámen de próstata, yo le dije, que lo único que
deseaba era estar con mi padre, mis amigos, y seguir con mi vida, a lo
que ella repetía sin cesar tienes que estar con tu madre, tras las palabras,
tras las palabras de La jueza “Colonoscopia” y su estate con tu madre, mi
padre y yo batidos con la sensación de que todo por lo que habíamos
luchado no merecía la pena, volvimos a casa, creíamos que volvería al
infierno donde nunca creía volver, que las vacaciones no eran
permanentes sino temporales, como unas vacaciones de verdad, que su
promesa no sería cumplida, y que tendríamos al final que sacar un billete



de vuelta…
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Pero se hizo la luz, mis plegarias fueron escuchadas, se cambió de juez,
por circunstancias que ahora mismo no me acuerdo y lo volví a clavar a lo
que el señor juez dijo - ¡Veo que quieres estar con tu padre! Eso me dio
una aliciente dentro de una espiral de decepciones, pasaron los días hasta
saber el veredicto final, recuerdo estar comiendo adobo con patatas en el
salón y recibir la mejor noticia de mi vida, nuestra abogada informó a mi
padre de que las acusaciones de mi madre de maltrato se habían
archivado por falta de pruebas y que a lo respectivo de quién se quedaría
con la custodia del niño sería mi padre, también recuerdo que mi padre
pegó un salto a lo schumacher cuando subía al podio después de ganar
una carrera, se pegó sin querer en el marco de la puerta con la cabeza, se
celebró por todo lo alto y se hizo una copia de la custodia poniéndolo en
todo lo alto de la columna del salón como si de un trofeo se tratase, mi
padre victorioso habló con la madre derrotada, aceptando su derrota a
regañadientes, pero soltando una advertencia cargada de rencor y
carácter muy vengativo, ¡si vas a por nacho, voy a muerte a por aitor! Lo
que mi padre aceptó mordiéndose la lengua, aceptando que todo no se
podía tener a pesar de querer ver a su otro hijo, pero también sabía que si
lo intentaría corría el riesgo de quedarse sin ninguno de los dos.
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CAPÍTULO VI: Primer septiembre después de Cristo

Después de la incesante lucha en el campo de batalla, donde el ejercito
rojo volvió a ganar a los nazis comenzaba el plan Marshall, yo volvería al
colegio, al Elena Sánchez Tamargo y mi padre trabajando en el Musel,
volvería con los amigos de siempre y seguía con mi vida, pero estaba
claro que rehacerla no sería cual Hugh Hefner paseándose por la mansión
Playboy, costaría adaptarse e intentar que todo volviese a ser como antes,
los estudios iban regular y los amigos que estaba tanto esperando a ver,
no te echaban tanto de menos como tú a ellos, parecía que estaba
empezando desde cero y que costaría mas de lo que parecía, quedaban
secuelas todavía, una depresión se balanceaba sobre mí como la espada
de Damocles, y las supernotas que solía sacar se convertirían en
mediocres aprobados, en general no hay mucho que decir de 6 de
primaria, seguí yendo al psicólogo donde hablaba de mis experiencias de
aquel sitio con una playa con piedras en de arena, fuentes con agua
hirviendo, horchata que sabía a semen, 28 grados en noviembre y el puto
toro embolado, un asistente social me ayudaba al día a día en la escuela,
me hablaba, me acompañaba a clase, buena gente, de la que merece la
pena conocer, sino recuerdo mal se llamaba Javier, le deseo lo mejor, mi
padre estaba preocupado por que yo estaba como si hubiera visto a la
muerte acechándome, la ruptura no la había superado, veía a mi padre



hablar con una mujer y me sentía mal, no sabía de él unas horas y me
ponía nervioso y cuando cogíamos el coche de camino al parque
principado el miedo que tenía dentro a que me volvieran a llevar a
Castellón era atávico, y diréis como tu padre en este caso tu salvador te
querría llevar otra de vuelta después de todo lo que luchasteis, pues ese
pánico lo llevaba metido quieras o no quieras, te hace desconfiar incluso
de los que te ayudan, y no es porque quisiera, es porque mi mente así lo
veía, al larga no vas sintiendo eso, pero de repercute para siempre en tu
personalidad negativamente, no sabes lo que hacer ni lo que quieres, te
dejas llevar y al final acabas por el mal camino.

22

No tienes ganas de nada solo de morirte, y cuando quieren decirte algo o
aconsejarte lo tomas como una amenaza, como si invadieran tu espacio,
si te dicen algo que no quieres oír lo interpretaba como si no quisieran que
yo fuera feliz, que me controlasen la vida, quedaba todavía mucho camino
que recorrer, pero cada vez se hacía mas cuesta arriba, veías que a pesar
de tener lo que quería, de estar donde yo quería, mi cabeza seguía a mil
kilómetros de casa, y lo peor, que en verano tuve que volver a pesar unas
semanas en el infierno ya que mi madre había exigido verme en
vacaciones, después de volver continuaría las vacaciones en casa donde
me rompería un brazo jugando al pressing catch (De la lucha libre os
hablaré más adelante).
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CAPÍTULO VII: Una odisea de Errores

Llegaba septiembre, era 2007 y supondría el primer año de instituto, lo
que supondría coincidir con tíos en el recreo que te sacan 4 cabezas por lo
menos y que ya no seríamos los gallos del corral sino unos pollitos,
cafetería, (donde adamina hacia unos pinchos de puta madre), pre-
adolescencia (donde hice videos en You tube en los que me arrepiento
haberlos hecho) y un montón de cosas que cambiaron mi vida, empiezo
por los estudios, mis notas bajaban al ritmo que el Oviedo categorías
cuando estuvo a punto de desaparecer, si a eso le sumamos, omitir las
notas o directamente decírselas sabiendo que lo suspendes todo o casi
todo, música,resultado un padre cabreado que tuvo que pedir el día para
poder venir al instituto, acabando con una cara de gilipollas como cuando
te dicen que tu mujer te engaña, te despiden o descubres que el actor que
hacía de Barney stinson era gay, mi padre sería el que después del primer
trimestre me amenazase con que me mandaría a Castellón, cosa que me
dijo muchas veces pero que nunca hacía, simplemente querría que
estudiase y que mejor manera que poniéndote delante del mayor de tus
miedos para escarmentar, fui a clase particular pero de nada sirvió, solo
se gastó más dinero, y cada trimestre suspendía todas menos música, era
la única porque todo dios copiaba, hasta en educación física no pasaba el



corte, pero se daba en inglés para ser exactos y claro, no tenía ganas de
correr como para hacerlo en otro idioma, así que go to para casa a tocarse
the balls. En cuanto a los amigos era más bien los que encontrase por el
parque, hacía amigos todos los días o mejor dicho los cambiaba todos los
días, salí con Abraham, ángel o borja, pero solo de pascua en ramos hast
que pasaban de mí, los viernes iba siempre a cenar con mi padre una
chuleta del grosor de un bloque de hormigón y luego ir a la pontona
rodando, los sábados lo mismo pero sin tener que comer 4 vacas enteras
y esperar por un transplante de corazón, jugaba con ellos pero sentía
como me hacían el vacío, se nota que estaban ahí porque los padres de
todos ellos tomaban siempre los findes en la pontona y claro la relación
entre padres se extendía a los hijos, mi padre pasaba de eso, estaba
demiado cansado como para tener que ir a tomar algo con fariseos o eso
decía, pero como decía siempre se metían conmigo o con mi manera de
vestir, compraba muchas camisetas de fútbol y no me ponía otra cosa.
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Eso si llevar los calzoncillos por encima de los pantalones ahí nadie dice
nada o aquellos con el abrigo de la banderita de noruega en invierno y
luego con los pantalones pitillo por encima de los tobillos, esos si que
necesitan que les llamen la atención o no a un futbolero, jugábamos
mucho al pressing catch, de hecho me compré un cinturón de esos de
plástico, había pasado de los tazos a fingir que me pegaban, lo pasábamos
bien al fin y al cabo lo que hacíamos era practicar yudo, nos pedíamos
luchadores uno era Triple H, otro John Cena, Batista, el Enterrador, Rey
Misterio,Kane… quién fuese, y yo lo hacía después de haber sido el único
que si de verdad se rompió el brazo por intentar hacer un suplex en las
colchonetas, recuerdo que cuando tenía 8 p 9 años a uno lo dejé en el
hospital sin querer porque había caído mal contra el suelo, ese mismo
gilipollas me la sigue teniendo guardad no sé porque, pero que no meto
que los cojones porque entonces un día lo que llegara al hospital antes
que él serán las luces de la ambulancia que lo lleven, también recuerdo
haberle roto los dientes sin querer en tercero de primaria de un raquetazo
a un compañero, ahí tuve que pedir perdón, con los videos de you tube
pase de los momentos mas bochornosos de mi vida, y doy gracias a dios
de que de aquella los móviles tenían infrarrojos y poco más, si llega a ser
8 o 9 años más tarde, salgo hasta en el telediario, aunque hay que admitir
que los anuncios de aquella eran mejores que los de ahora, el de cual idea
o de Renault con lo de las curvas imposibles eran bastante pegadizo.
Seguíamos haciendo cola para jugar al ping pong, por lo que
madrugábamos para pedir partida, los tiros a portería o las alemanas se
convertían en pachangas con los mayores, aunque acababan jugando ellos
nada más, te metían un balonazo, si estabas en portería te nombraban
portero, y sino largo, si les tocabas los huevos cobrabas y si te chivabas
cobrabas tanto de ellos por chivarte como de tu padre por no defenderte,
portería jodida, en la alemana te podían romper el orto y en las
pachangas si tocabas el último la portería , luego llegaba el verano, el



sporting había subido a primera de manos de preciado y yo iba camino de
volver a hacer 1º de la ESO, llegaba el verano, globazos de agua a todo
dios, el cine cuando cogíamos pelis horribles donde estábamos casi
siempre solos y desperdigados por la sala, uno corriendo, uno gritando o
alguno matándose a solitarias…
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En las fiestas de la pola, la cosa cambiaba, a mi siempre me gustaba, casi
como la play 2, ahora los coches de choque o el saltamontes ni siquiera te
lo ponen, Falotupines (nombre ficticio pero persona real) y yoibamos al
quiosco a comprarles agua a los feriantes y luego ellos nos dejaban
montar en los caballitos, lo malo que era en el scalextric y no a los coches
de choque o saltamontes, y claro yo ya era grande para eso y encima con
mi cuerpo era como meter mi pie en un patuco de mi hermano, después
de acabar el verano, mi padre me metería a estudiar a los dominicos,
poco sabía de ellos que era un colegio donde había curas y nada más,
esperando a que me inculcaran disciplina e hiciera amigos, pero al final ni
lo uno ni lo otro, pero hay que decir que tuve momentos, conocidos que
aprecio y al final la cosa nos sale bien.
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CAPÍTULO VIII: Cagar quería y no podía

De manos del padre Valdés, el me acogió en el Santo Tomás de Aquino,
Donde ellos vivían en comuna, lo cual me hace sospechar de que en algún
momento hubiera alguna relación Homoerótica entre ellos ya que estar
metidos en un piso todos juntos, tuvieron que acabar aliviando tensiones
entre ellos, me imagino a los del CSI en la Felguera, y Grissom pasando
con su linterna ultravioleta diciendo: -Veo indicios de fluidos parroquiales
y el negro contestando – Y seguramente gritando el nombre por el cual
han dedicado toda su vida: DIOS!! Me metieron en una clase por la cual
no conocía a nadie y por supuesto al igual que la ley de Murphy, la cosa
no salió bien que digamos, poca relación tanto de mi parte como de ellos,
critican mi forma de vestir, que si olía mal y gilipolleces de ese estilo… los
estudios algo mejor pero poco, sin embargo algo cambiaría, empezaría
por aquí a cambiar las tornas, los amigos que de verdad tenía o había
tenido, o que siempre había buscado su atención la tenía por fin, o al
menos uno de ellos. Por fin en laviana sentaba las bases de la amistad,
cuyos nombres no diré, solo apodos por respeto hacia ellos, uno de ellos
falotupines, así como otro era jabalí, y me hice íntimo de uno de los tipos
con más graciosos, simpáticos y buenos que he visto, yerina, tenía la
gracia en la sangre, cada vez que abría la boca acababas en el suelo de
risa, una mezcla entre Faemino y Eddie Murphy, y jugábamos en las
escuelas, quedábamos por el Messenger para luego ir a picarnos, que
diréis quedar para quedar en vez de vernos todos en un mismo sitio como
hacemos ahora, pero eramos guajes, y lo hacíamos siempre, las



excursiones las tenía fechadas a igual que los días de huelga, era un día
de dormir y de tocarme mis partes nobles, al igual que en el instituto el
día de las notas era igual que recorrer el pasillo de la milla verde, tanto
para mi padre como para mí, y como siempre amenazándome con
mandarme a Castellón sino estudiaba y yo acababa suplicando para que
no lo hiciera, al menos iba clase y no me quedaba a dormir como cuando
acabé primaria, el porno se volvería a ver pero en vez de formato VHS, en
un ordenador y con una cinta de papel higiénico, acabé poniendo unos
limpias en la pantalla, y al título universitario que estaba justo encima de
la pared, lo acabé quitando cuando venían, ya que uno de ellos cuando
tiraba la falta acabó rozando el palo…digo el marco.
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Ya no íbamos a la sala a ver petardas, ya jugábamos en otra liga,, un
amigo mayor nuestro al que le llamaré el árbitro ya que acabó de árbitro y
que tenía un síndrome de Peter pan que le trajo algún que otro problema,
se sacó el carnet, de nuestro círculo para nosotros era lo máximo, solo era
amigo y se ofrecía, sino que además nos llevaba a todas partes, al cine, al
río, a jugar a tenis a Blimea, a putas no porque tenía el edad nada más
pero sino ya estaríamos poniendo la pica en Flandes si nos hubiera
llevado, en el colegio nos daban chándal para educación física, pero para
las demás asignaturas podíamos poner lo que quisiéramos, los pinchos se
cogían en el gimnasio, nunca comí uno, pero recuerdo ver por ahí al padre
Jose Luis ayudando a preparar los pinchos tenia medio cuerpo de acero
entre la cadera que le fallaba y un brazo que parecía el de un Playmobil,
era como el almirante benson, el de hot shots, también había una garita
donde la que estaba ahí tenía de todo, peta-zetas, tronquitos, gusanitos,
cantimploras, de pedías un rioja del 82 e igual te lo sacaba, pero al tercer
años lo cerraron por el tema de la obesidad, La de Naturales se llamaba
clavería y nos preguntaba la lección todos los días, sino te la sabías te
hacía copiarla, cada vez que te mordías las uñas te decía, -Tienes
hambre?, -No, por?, -Porque te estas dando un banquete de uñas que no
veas…, hacía círculos de una sola vez de arriba a bajo en la pizarra,
sociales “la nosti”, era igual que Golum, aunque este menos feo y más
simpático, Matemáticas “La Perfil” Laura, que te pedía la agenda para
avisar a los padres y que firmasen cada vez que no hacías los ejercicios,
ahí me convertí en el maestro de las firmas, ni si quiera a Rick le
parecería falso, aunque todo se acaba sabiendo ya que la mentira tiene las
patas muy cortas, en inglés ana Isabel, buena profesora y luego tutora en
diver, educación física el Fosas, alias “Mario”, ya que cuando respiraba
notabas el huracán katrina llegar, y algún otro que ya me acordaré, de
aquella mi alimentación consistía en desayunar galletas comer fritos y
cenar carne, y a pesar de ser alto, llegué a superar las 3 cifras, coger la
bici e ir al río era como hacer el Tourmalet y cada vez que me subía a la
báscula la aguja llegaba a cien como la aceleración de un bugatti veyron,
cuando se metía alguien conmigo, la gente me decía que hiciera la vista
gorda, a lo que yo les decía que se fueran a la mierda, luego me daría



cuenta de que no iba con segundas.
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Pero mi peso no me impedía ir a donde quería fuera subir en bici a una
campa y pasar el día, ir a blimea a jugar al tenis, jugar al fútbol o tirarme
al río aunque secara la charca, los viajes en bus eran un suplicio, ya que a
pesar de ir más rápido que el villa, tenía las mismas paradas y encima si
te ponen los 40 principales y ponen walk of life en bucle te dan ganas de
estrellarte contra el primer edificio que veas, los cumpleaños eran siempre
en búhos, hamburguesería, y los invitados ponían los regalos, menos mal
que el cumpleañero se hacía cargo de la dolorosa sino me daban ganas de
hacer como los gitanos que se fueron de la boda sin pagar haciendo la
conga, nunca fui un fan de esto, pero desde luego no había color en esto
con los cumpleaños a los que yo iba por que las madres eran amigos, o en
mi cumpleaños era mi madre quién invitaba. Conseguí un lugar entre
ellos, me aceptaron, aunque también a veces se pasaban, era el conejillo
de indias de vez en cuando, la tomaban conmigo cuando se aburrían, sé
que todos tenemos cargas, pero nunca las he colgado en las espaldas de
los demás, en cuanto a mi casa era un banco de semen y había mas leche
que en la central lechera, pero venían a mi casa porque sino se tendrían
que zumbar la frejola con el árbitro en el coche o cualquier otro sitio,
además mi padre trabaja, y no podía pasar como a un amigo mío en su
casa, que le pilló su padre mientras los otros, uno estaba en la ducha y el
otro escondido debajo de la cama, llegaría el verano pero uno de verdad
que le tengo cariño a pesar de sus altibajos…
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CAPÍTULO IX : El verano es azul

Como bien dice, esta era la canción del momento, en manos de Juan
Magán, después de haber sido el señor de la noche o irse a bora-bora,
quedábamos siempre en el parque de la avenida, algunos en bici, otros
por vagancia o porque estábamos como una grúa de roxu, íbamos en
coche con el árbitro, a puente de arco, donde era el sitio donde iba todo el
mundo, una vez llevemos a chispa un tío que conocemos que se puso en
su momento con una guadaña delante de una discoteca para amenazar a
unos, en el maletero, 8 en un coche metidos y el atrás con el calor que
hacía gritando con el coche en llanta, íbamos porque era el sitio donde iba
todo el mundo, a pesar de toda la mierda que arrastraba el río,
saltábamos de la cepa y los que estaban como una regadera del puente
directamente, jugábamos con las toallas echadas usándola de tapete al
culo, al jódete o al pescaíto, o cosas así, quién perdía tenía que coger la
baraja y decir un número, podía empezar contando por delante o por
atrás hasta que saliese, y todas las cartas que venían las chupabas, los
mayores jugaban así, yo llegué hasta echar lágrimas de dolor y mi mano
hinchada como la patata del Grand Prix, nosotros tirábamos las cartas y



tenías que coger una, el número las veces que lo hacía, y el palo
dependía, espadas, darte con el hueso del dedo corazón como una maza,
quién sabía donde dar te dejaba el nervio senil, bastos eran ostias sin
más, copas pellizcos, y oros arrastrarte la mano, había que apoyar el codo
si no, no valía, Aunque el mejor sitio sin duda era llorío, el prado era
enorme, había unos rápidos en los que estabas igual que en el aquapark,
la cepa era más alta y podías saltar de 2 sitios y una orillina como el de
una playa, en bici subíamos por arriba un camino de llorío, íbamos
cambiados y estábamos obligados a saltar, como lo hacíamos , fácil,
cogíamos carrerilla y sobretodo, no lo pienses, alguno acabó con el pecho
y la espalda como Torquemada, otros hacían hasta volteretas incluso
alguno saltó en bici, pero ese estaba para encerrar, si ibas con el árbitro,
aparcabas e ibas al prado, te echabas y sacabas la toalla y a coger color o
echar una partida al culo, lo bueno que si perdías, tenías agua para
aliviarte, ya que estaba helada no lo siguiente, luego la piscina de rioseco,
donde si había gente y te tirabas al agua podías cocer unos huevos, se
nota que el baño era de decoración porque ninguno se posaba de la
piscina a mear.
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Si llegasen a echar el líquido ese, estarían con manchas moradas como en
torrente 2, también fue donde probé el alcohol, como diría Homer causa y
a la vez solución de todos nuestros problemas, de hecho, teníamos un
bajo, deun amigo, donde su hermana tenía alcohol por todas partes desde
mahou a absenta, perdí el culo y en vez de chupar tenía que beber 4
chupitos, podía escoger, entonces vi una botella de ballantines la olí y me
cagué en dios, pero al igual que cuando me tiraba a la cepa, sin pensar, la
bebí y cuando acabé tenía la garganta resquemada, parecía que me había
bebido un bidón gasolina de sin plomo 98 que le solía echar al R11, las
pachangas como siempre entre nosotros, yo era igual que Ronaldo en
regate y en barriga. Pero daba igual eso no me impedía a hacer elásticas o
sombreritos, eso si cuando empezemos a apuntarnos a torneos se vio que
éramos unos conos, mis primeras fiestas fueron las de canzana, fuimos
con el árbitro con unos cuantos, entre ellos Mazas, un buen amigo que
siempre me defendió cuando lo necesitaba, dio la cara por mi muchas
veces y que le deseo lo mejor también, Nos encontremos al mítico Yerina,
tenía una Gilera de 50 cc de su abuelo que no tiraba ni pedos, si a eso le
sumas que al igual que yo estaba como una pepona, la moto gritaba
auxilio, recuerdo más de una vez posarse y tener que subir con ella
porque no era quién con él subir la cuesta, la cadena se le caía cada 2 por
3 pero no impedía que nos la dejase o nos diera una vuelta en ella, mi
padre me decía siempre de volver a las 2, por lo que siempre estiraba
como el chicle de boomer el tiempo de quedarme de fiesta, ellos me
sacaban 2 años y volvían a gatas por la carretera, fiestas de la pola, era la
transición entre ir a los coches de choque y chocar con todo dios por la
mosca que traías, Vodka negro con trina, solíamos beber eso, poco alchol,
era rico y te dejaba la lengua negra como si hubieras lamido una piedra



de carbón o el culo a un babuino, mi primera partida al billar donde sin
querer le tiré a uno el cacharro entero, le dije que no tenía dinero para
pagárselo, per menos mal que no era muy tarde y el tío muy majo ya que
se había dado cuenta de que era un guaje y me soltó – Tú sigue jugando,
de la que me libré, ese día quedé con yerina.
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Era verano de 2009, el barça con el sextete, infinity de guru josh (el
remix) no paraba de sonar, me dice – Aitor,pa la pista, y yo – no me deja
mi padre, y me suelta – y qué? El mío tampoco, no te habrá puesto un
chip o algo, y yo – no pero igual se lo dicen… - que digan misa, y si te ve
le dices que vienes de la biblioteca nocturna, si te huele el aliento que la
coca-cola del quiosco estaba pasao, y si te ve incluso el cuño, que es un
tatuaje de estos que vienen en las bolsas de fantasmitos. Ante semejante
explicación donde me reía sin parar entre otros, me dejé llevar y me fui
con él, llegamos a la pista, dos seguratas polacos trabadísimos ellos, yo
con los huevos de corbata, me dice yerina- ¡Tú déjame a mí! Nos
preguntan si somos mayores a lo que yerina suelta –Para entrar si, para
aparcar el coche delante y entrar con una prostituta no! Los polacos ya
mal encarados nos piden que les enseñemos el carné, pero entonces
apareció un segurata muy mítico que lo llamaban “el pesca”, y les dice
–Déjales pasar , que son fiesta ome!, nos dejan pasar, hacía la taquilla,
sacamos la entrada, entramos y un petazo terrible, sonaba en aquel
momento, “pasame la botella”, y yerina me pregunta-¿Qué tomas? – Me
da igual, vamos entonces a la barra y yerina pide:-Bacarldi limón pepsi,
luego digo yo:-Lo mismo también, pero no le eches limón, el camarero
mirándome raro, pensando que lo vacilaba, y me dice yerina al oído: -El
limón ya viene en la botella de bacardi,tuscu! Y yo –Ahh, vale vale,
perdona majo! Damos un voltio, saludamos a unas, -quién es? Suelta una
y yerina les dice:-Aitor el de carrio, mi fiel escudero y a las tierras de
canzana, pero con la espada de un rey, tanto como ellas nos
descojonemos, hablamos nos despedimos, nos dan 2 besos y me dice
–Vamos pa fuera, salgo y me suelta uno de los polacos:-No se puede salir
con el vaso, y le digo –Pero si el vaso es mío, y yerina: El vaso lo tiene él,
pero se lo pagué yo, le digo:-yerina, no me ayudas…. Y él –Cámbialo por
un vaso de plástico maizón! Y yo-Ahh vale… nos cuñas y volvimos al
parque, esa fue mi primera vez en la mítica, La Pista-Fontoria, con 13
para 14 años, esa entrada la tuve durante mucho tiempo, pero se la acabé
dando a alguien, pero eso más adelante os lo contaré.
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Yo con camisa t pantalón de pana, Yerina con vaqueros y un cinturón de
Dolce and Gabana, Con la D y la C de grandes como el letrero de
hoollywood. Fue también ese día cuando le vi llorar por una mujer, hable
con el en persona y por el Messenger, le mande tantos zumbidos que el
ordenador temblaba tanto que pensaba que había un terremoto escala



ritchel al cuadrado, hablándole, animándole, mi Nick era Bernardo y me
suelta –Tranquílo tío, es por ella, Contigo no me enfado mejor para ti, que
además me caíste bien, y yo- Pero que dices?? Y me suelta: -Coño, la que
anda con la tía (por la que lloraba) ,Pero si no estoy con ninguna tía
yerina, me dice –Coño, no eres Bernardo: y yo - Si om, Aitor Bernardo, Y
él :-¿Qué Aitor Bernardo? Le digo: - El Bacardi puede llevar Limón en la
botella, se descojonaba y me dice:-Pensaba eras Bernardo, pero Miguel
Bernardo el que esta con ella y yo: No joder, soy Aitor, Torti si quieres
hijo puta (Aitortilla, diminutivo cariñoso de “Torti”) la confusión es que el
Miguel al igual que yo se apellidaba Bernardo, y me dice:-Ya me parecía a
mí que el chaval fuera tan majo, estaba empezándome a caer bien. Fue
un verano, no… Problamente fue mi primer y gran verano, otros flojos
otros no tanto, del mejor ya os hablaré, pasaba a 2 y la cosa cambiaba.
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CAPÍTULO X: Luces y sombras

2 de la ESO, me quedaron unas cuantas en septiembre pero pasé por
imperativo legal, mi verano acabó y tocaba empezar, la verdad es que
aquí los estudios fueron algo mejor, no la ostia, pero al menos no tenía
que andar poniendo excusas, ni falsificar firmas (aunque volvería hacerlo
en tercero) además me tocó un grupo donde todos unos más que otros
estudiaban, nuestro profesor de matemáticas se llamaba Jonathan y era
más seco que lamer una zapatilla y más cortante que meter los huevos en
una gillotina, respondía con monosílabos y si le preguntabas si el exámen
era fácil y te decía –Si has estudiado, si o –La clase no acaba cuando
suena el timbre, sino cuando yo lo digo. Pilar la de Lengua, buena
profesora pero no tanto su asignatura, siempre pensé que la sintaxis no
sirve absolutamente para nada, que el sujeto y el predicado era cómo
tener tos y rascarse los cojones, pero había que hacerlo, no fue un año
muy movidito pero siempre hay algo que contar, y para eso escribo estos
desvaríos varios, mazas y el chino celebraban su cumpleaños, y después
de muchas súplicas donde las rodilleras estaban mas desgastadas que el
coño de lucía la piedra(que por cierto vino a la pista la ví y la llegué a
tocar… no penséis mal) acabe pudiendo ir, en casa de un amigo, donde
uno arrojó y la de dios. Entre nosotros también había crisis, le hicimos el
vacío a un amigo (de nombre no diré) un amigo íntimo de la infancia
porque se había chivado de que falotupines había tirado por la ventana del
cidan (un centro público con play, ordenadores y demás) una botella llena
de acuarius por la ventana y claro le dio a una paisana, pijolán( amigo
también de la infancia y acabé teniendo problemas) y gobezanes (también
amigo de la infancia y al que le casqué unas ostias) salían también con
nosotros, el primero estudiaba también en los dominicos, no queríamos
salir con ellos, por una razón que ni tan siquiera nosotros lo sabíamos con
certeza pero…en fin, cuando eres un crío haces cosas que no piensas.
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Las pachangas se jugaban, los viernes quedábamos para jugar y nos
picábamos entre nosotros, falotupines siempre venía, luego íbamos a casa
de otro y así sucesivamente, más de una vez le acompañé a casa de
abuela donde aprovechaba para pedirle dinero y de paso dejarle un
regalito a la abuela, después jugábamos a polis y cacos, donde también
nos escondíamos en una cuadra, en un gallinero o donde fuera, también
picábamos el portal de un tío al que le llamábamos “ el tío la vara” y la
verdad que casi nos la hace comer porque la mala ostia que tenía era para
pintar el suelo de marrón, aun amigo mío llego a pillarle y otros 2 casi
acaban emigrando a peña mea. También hacíamos sesión cine en el cidan
donde nos dejaban ver pelis, normalmente horribles, alguna decente
lleguemos a ver, pero en plan 2 colgaos muy fumaos, van wilder etc…
eran malas pero te descojonabas, y comer como cerdos, había uno que se
hacía bocadillos de salchichón y de bacon frío, se lo traía del alimerka y
cortaba el pan con la llave de casa, estaba como una regadera, se metía
el dedo por el culo, libros, perchas un enchufe no porque igual se
electrocutaba, una vez se metió el dedo y me lo paso por la boca, estuve
lavándomela 15 minutos en una fuente, no miento, también fue una época
donde empezábamos a pisar de vez en cuando el bodegón sitio de reunión
por excelencia, el centro neurálgico donde perder neuronas por cuenta del
alcohol, causa y a la vez solución de nuestros problemas, como diría
homer, será habitual de hablar de este sitio, llegaron amigos nuevos,
como orlé que era ya amigo de falotupines, muy beun chaval, bueno
jugando a fútbol, por lo ivsto conoció a una cachonda del badoo y se fue a
vivir con ella, ojalá le vuelva a ver, te escribo un abrazo, estábamos en
guerra como quién dice, con gobezanes,pijolán, el íntimo que dejemos de
lado, salían a su aire, con el árbitro también, recuerdo que una vez en el
cidan viendo una peli querían entrar y ellos no y lo dejaron a mi elección
(que fue la que ellos querían, que no entraran) dije que no me importaba,
pero me acabaron diciendo que no les dejara, me dejé llevar y al final no
entraron,esto fue como lo de un mono se mata, accidente, 2 monos se
matan, suicidio, 3 monos se matan, presión social.
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Tuvimos un enfrentamiento del cuál hablaremos pero más adelante, el
carnaval o antroxu mejor lo hicimos saliendo uno de pintor otro de
mendigo y yo de trabajador de servicios de comunitarios, saquemos fotos
de la cena, en el bodegón, violando colectivamente una cabra que era una
estatua etc… pero hasta entre nosotros había crisis, falotupines empezaba
a salir por su cuenta, se metían con mi padre que era cocainómano,
(alguno que se lo llamaba acabó dándole o sigue dándole al vicio por
cierto…) a los otros que no podíamos ver llegó un punto donde nos
inflaron los cojones, a mí sobretodo, hubo unos que se metieron en el
messenger de pijolán y empezaron a llamarle de todo a una que encima
que estudiaba en los dominicos, recuerdo el pollo que me montó en el



recreo, porque pijolán había dicho que era yo, luego quedemos un día con
unos amigos de ella en el cuertelillo, donde uno de ellos que estudiaba en
los dominicos decía que era su novia, vinieron en plan kamilo punto semos
“cuando a la disco a mí me ven llegar…”, nos avisaron y no se qué,
nosotros éramos 10 y ellos 3 y aún así alguno estaba acojonado,
diciéndonos que pijolán nos pegaba a todos, yo riéndome porque aparte
de que sabía de que tenía menos fuerza que el pedo de un marica, yo ya
me las había visto ya con el un par de años atrás donde su bici salió
volando, pero a pesar de eso seguíamos a lo nuestro fútbol, viendo porno
en mi casa y viendo en el cidan Jeepers Creepers, cuya furgoneta que
andaba como una posta la llamábamos “ la cochambrosa” nombre del cuál
usaríamos más adelante para bautizar una carroza del descenso, el
momento donde cambió radicalmente fue en el cumpleaños del árbitro,
que yo no quise ir, cuando por mediación del tuenti, me empezaron a
llamar de todo, yo ya calentadísimo y teniendo a los mis amigos de mi
parte me animaron a ir a por ellos, me dijeron que me acompañarían,
aunque les dije que iría yo solo, como un lobo solitario en busca de
venganza, llegué yo delante de buho’s la hamburguesería donde les dije
que salieran, tiré la chaqueta y acojonados avisaron a al camarera que
ese nos quería pegar, me sentía peor que un duelo mejicano, hasta que
echo la mirada hacia atrás y ahí están mis amigos perfectamente
imperfectos pero fieles llegando como la guripa cuando van a desahuciar
una casa.
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Al final acabaron saliendo, y empezaron a insultar entonces de ellos se fue
para allá, el tro le pegó y salto otro y entonces entre en escena y cogí
Gobezanes y empezé a darle de ostias, Pijolán entra para adentro
acojonado, después Gobezanes fue a casa a por una navaja, y vino a por
mí pero no me hizo nada, luego en el bus de los dominicos, me vino
Pijolán y me amenazó para decirme que si le tocaba llamaría a los de
bachiller, a lo que yo me acerqué y le dije – Ya te toqué, ahora llama a
quien te salga de los cojones. Se acabó e laño de clase donde me habían
quedado 4 e iba a septiembre, mis amigos me vieron llorar por los insultos
que me decían, en realidad no hay mucho que contar pero a partir de ese
verano la cosa empezó a cambiar, en 2010 no solo ganemos el mundial,
sino que a partir de ahora sabría lo quera la Pista, cumpleaños de verdad
donde te invitan amigos de verdad, Resacas los lunes teniendo Educación
Física a primera después de un domingo de murga, ir de bajo a
Nochevieja, agarraos majos porque esto es desnudar mi vida ante
vosotros.
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CAPÍTULO XI: Sangre Sudor y vino



Sé que somos una generación más pendiente de la apariencia, que cree
tener derecho a vivir una vida por la que no queremos trabajar, ya que a
este paso dejaremos huella en un sofá y no en la vida. Pero hay que decir
que sabemos pasárnoslo bien y además con unos personajes como
nosotros, pero “carpe diem”, un día eres joven y al día siguiente ya no les
gustas a los curas, este capítulo se lo dedico a los de la mi quinta, a las
jóvenes promesas que no conocieron la Pista, la noche, el cocoon,
fervinchos, los 2x1 en vodka del riscar, quedar en fotoroberto o en la
avenida, los policucos,los cojonudos… y a las viejas glorias que conocieron
La Pista-Fontoria, El Kaos, la osera, el ojo, la trastienda, el madison, el
Tik, El jardín, Rombos, el OBS o por supuesto La galaxia, por todos ellos
Copas de yate. Tenía 14 y ya me empezaban a cansar las pajas, no quería
hacérmelas, quería que me las hicieran, me picaba el niki y mis amigos de
la infancia se distanciaban al igual que yo de ellos, era verano y quería
algo más que ir al río y jugar al escondite, quería bebeberme hasta el
agua de las charcas, que me pusieran la B12 y que mi padre me castigara
sin poder ver al lauz del sol, entonces entraron a la escena
Mazas,Zarpovich,Chumi, Pincho… gente mayor que sabía lo que era salir y
llegar haciendo eses, llegar tarde a casa con el culo lleno de pación por
joder en una tená. Se empezó yendo a un bar llamado la noche, lo
regentaba Nacho, un gran tipo, ahora es DJ, Nos ponía siempre tapas para
comer, y tenía de cerveza desde “mexu” de cruzcampo hasta lo ma´s
selecto de Bélgica, mientras apsaba de ronda, ya pasaba los días con
ellos, ir a la piscina de la pola, cumpleaños, pachangas por la noche y por
supuesto conocer la urta del vino, era como ir en renfe, cada vez que
parabas en un chiringo se me venía al a cabeza “próxima parada…” Se
acabó convirtiendo en rutina, el cumpleaños de mazas se hizo en un
albergue, pero yo no pude ir, aunque las salidas nocturnas eran lo
máximo, nos colábamos en la piscina, nos bañábamos, incluso lleguemos
abrir el chiringuito de comida donde chumi, al no estar tan delgado
cuando cogió un bollicao dijo -¡Normal que esté tan gordo!, trabajaba de
camarero en el raigosu.
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Ahora es el Suiza, una pizzería cojonuda, tenía un AX por el cuál las
puertas de atrasa no abrían, nos metíamos como en la nascar por la
ventanilla, y aquello era igual que una amaca balanceándose, también el
cumpleaños de Yerina, donde comenzemos la ruta, quedando primero al
vermú en el Bodegón, luego ya entonados a comer al mercado, donde se
solía ir de cumpleaños, los que ya salían de fiesta por ahí, nos sentamos,
Zarpovich sentado al lado mío, cogiendo un cuchillo y poniéndole en mi
mano y suelta-¡Que queréis Muslo o pechuga! Otro buen amigo, con el
que quedaba muchas veces en el parque, fuimos íntimos pero luego todo
se torcío, y cuando entra una conocida, yerina se queda mirando para ella
y esta le suelta -¿ Qué tengo monos en la cara nenu?- y Jorge como
siempre le responde – Lo que tienes es una cara perro para trabajar en el
aeropuerto oliendo maletas!, la mitad nos atragantemos con la otra



comida y la otra mitad la echaba por la boca, este hombre del que os
hablo, lleva la gracia en la sangre, dejaos de Joaquín o su puta madre,
este tío aparte de quererlo, podía convertir un día de mierda en el mejor
de la semana, volvimos al bodegón vamos a la cuenta pati a tomar unos
chupitos, normalmente tomábamos lo que se llamaban “mataxatos” que
era ron ginebra y vodka, rascaba que no veas y tocaría ir a la pista pero
me fui con zarpovich a tomar algo a la noche y luego a la chalana, durante
esos días me puse a estudiar o fingir que lo que estaba haciendo ya que
mi padre me preguntaba por la lección al llegar de trabajar, a veces
incluso hacía chuletas, me lo es-crbía en la manos para luego decírselo, la
final del mundial la vimos de una manera diferente, unos en casa, otros
en los bares, en el ayuntamiento (como yo) en la pista… y todos locos por
el gol de iniesta, para el fútbol de este país sería un día inolvidable, no soy
ningún facha, me gusta el fútbol, pero no me avergüenza decir que soy
comunista, asturiano y español, y evito mezclar el fútbol con la política y
más en el tema de la selección que lleva implícito la política pero ese día
estábamos todos en el mismo bando, un día, el chino yerina y yo, nos
fuimos al alcampo, donde lo que ahora es un gimnasio, había una pista de
bolos, sala de juegos y una hamburguesería, fuimos a comer una
baguettes de lomo, nos miramos mutuamente y preguntamos - alguien
pagó? A lo que dijimos – igual tenías pensado hacerlo entonces nos
levantamos y salimos corriendo bajando por la rampa mecánica.
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Yerina tropieza y casi se mata, chino y yo estallados de risa y la camarera
que nos atendió con cara de póker, era domingo y quédemos para
mudarnos e ir a la Pista, era sobre las 6 y pico era el mejor momento,
estaba petado, vamos a la barra y cuando voy a pedir jorge le suelta al
camarero, “a esti el bacardi sin limón que ye pico fino” yo cagándome en
su puta estampa, dejamos las chaquetas en los altavoces, ya que pagar
por dejar la ropa no iba con nosotros además de ser tacaños como la
virgen del puño, eramos unos temerarios, si nos roban la chaqueta, ya le
robaríamos a él la jeta, vamos al baño, había cola y yerina con su humor,
suelta: “esta conga como los simpsons, no conquistas nada con una
ensalada”, yo echaba el bacardi por la boca al igual que el chino,
entramos en el baño y vemos a unos tíos con pinta de yonkis y
preguntan- ese quién es? Señalándome a mi, el chino le dice: - El
marqués de carrio y vosotros? A lo que le contesta, -Los reyes de oriente,
Melchor, Gaspar… sale uno de baño con la mandíbula bailando breakdance
y dice – y el Fariñero Baltasar!! Todos descojonados, y nos preguntaron si
queríamos meternos y nosotros – No, no que va, Snif, snif solo cuando
cuelga el moco, dice jorge, damos una vuelta, los reservados, la pista de
baile y la gogotera, donde nos subiríamos 14 mil veces, salimos a cuñar, y
vamos al quisco a comprarnos una bolsa de mezcla, 3d’s, pipas pelados,
yeso después de un simpa, le digo a yerina – Hay que apagar acuérdate, y
me dice -¿Qué ye ohh?, le dice al quiosquero, mírame esa revista de ahí
abajo, - Cuála de interviú?, - No la que viene con el álbum de fútbol y



cromos, (yerina no tenía ni idea de fútbol) que quiero ver la plantilla del
titánico y mientras miraba el paisano, yerina cogiendo, chicles, tronquitos,
hasta Kit-Kat como para una boda, cuando le trae el álbum, le dice –
Na,na, no es ese el que quería y marchábamos al parque a comerlo, y
empezemos con nuestra batalla de chistes, Jorge y yo estábamos como
decirlo cariñosamente, éramos de huesos anchos y me suelta – Aitor
como Homer no come como un cerdo engulle como un pato, y yo decía
–Pero si extinguiste a los dinosaurios a parrilladas, y él- A ti te bautizaron
en el pacífico porque no cabías en la pila bautismal.
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Y yo – Y la tu incubadora era el Bernabéu, y ya para dejarme mal – Las
fotos de la tú comunión era un catálogo de remolques, el chino riéndose y
hasta yo porque no se podía competir con él, a nuestro amigo le
llamábamos el chino porque tenía los ojos rasgados, también nos
metíamos con él y Yerina también se las soltaba –Tú antes de leil, plimelo
leíl los jos fujiyama, yo mereía y el chino ya se metía conmigo: -Tú calla
que haces 2 dietas porque sino con 1 pasas hambre y yo- Voy hacerlas
pero con sushi hijo de puta y yerina: - Mejor pídele un pincho de mastín
napolitano, porque crees que en la calle donde vive no hay perros ni
gatos! Y hasta el propio chino s e reía, no lo hacía con mala intención, el
sabía que estaba gordo y no tenía complejo de ello, su sentido del humor
le hacía sentir y hacía olvidar que el no se la podía ver desnudo, después
de la merienda volvemos a la pista seguimos a lo nuestro y sobre las 8, 8
y media vuelvo a casa y mi padre – de dónde vienes? Y yo recordando lo
que me decía jorge – De la biblioteca…la nocturna, (como os lo digo), mi
padre mirándome raro, -Muy bien vestido te veo… y eso en la muñeca?, -
Nada un tatuaje, No sabía que la Pista hacía tatuajes, enséñame el
aliento, y yo se lo echo y tuerce la boca y me suelta- Joder aquí huele a
destilería, pongo un mechero, lo enciendo y sale una llamarada, yo
mirando al suelo con cara de pena y me dice – Cena y luego a estudiar
que a este paso haces el doctorado en los dominicos, También fue mi
segunda gira, la primera un año antes en 2009 por libre y con un amigo
nuestro tirándose por puente de arco, pero este año tocaba con los
discobares, concretamente con el bodegón de gelón, también eran el
riscar, fervinchos, cocoon, la cuenta pati… Con el lema “prohibido prohibir”
por aquel entonces Asturias era la única comunidad autónoma donde se
podía servir alcohol a los 16 años, por lo que teníamos 14 o 15 años y
pasábamos el corte, entre la ley, que hacían la vista gorda y que
aparentases más aunque fueras a 3 o 4 de la E.S.O y a al vez te
pinchaban con la B12, los botellones que hacíamos en el parque, o en el
paseo. Para no llamar la atención de la gente, ahora los ingenieros lo
hacen hasta delante del bar en un portal o incluso colar dentro la bebida
debajo de las mesas.
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Luego llegaría el descenso donde bajemos con una carroza por la que
bauticemos como “la cochambrosa” un carrito del día tuneado y un trofeo
del tute encima, pero para hacer la comedia y ser la primera vez estuvo
bien, llegaría a septiembre y tras estudiar por cojones y rezos a todos los
santos, dioses y religiones como la del espagueti volador o la que te viene
a buscar en una nave, y algo de suerte pasé a 3 de la E.S.O, Donde nos
tocó de tutor y profesor de lengua a un cura, el padre hoyos, Daba la
clase con libros de bachiller, nos daba apuntes y tenía frases como “las
cabras son muy golosas porque les enseñan los amos” No sé lo que les
enseñaría a esos pobres animales, pero seguro que durante su celibato
una de ellas le pondría ojitos y se enamoraría en plan peli de woody allen,
en Biología Gema, Buena profesora, interesada, enseñaba bien, no
mandaba mucho temario y estaba muy…en que en la parte del cuerpo
humanos no me hubiera importado algo de práctica y nos solo teoría,
Educación Física, Álvaro un borjamari metrosexual con gestos faciales mas
exasperantes que los de Nicolas cage, había sido preparador físico del
unión popular de langreo, la profesora de inglés que parecía haber salido
del programa ese donde salía una señora haciendo remedios caseros
contra la gota y una profesora de sociales que si le hablabas del barça
echaba toda la hora con el sextete, en cuanto a los domingos lo de
siempre a las 4 en Fotoroberto, haciendo esquina para luego ir al
bodegón, quedábamos en cuadrilla y sino íbamos llegando o cuando había
cumpleaños o no había clase e íbamos al vermú, saliamos todos juntos
después de criollos costillas farias, el sol y sombra, casi al ritmo del inicio
de reservoir dogs íbamos al Bodegón, pero era un Domingo y con 20
euros en el bolsillo, llegabas y te dirijías a la barra, de aquella tenía
tragaperras, si la siguiera habiendo en el bodegón sería un nido de
ludópatas, Pedías una pinta con pepsi, tinto o clarete por 2 euros,
jugábamos al billar y poníamos partida, igual tomábamos otra pinta, o
vodka red bull que de aquella había en vez de redbull “locura”, depues
íbamos a la cuenta pati a ver que había, era un sitio mas pequeño que un
zulo y con una lista de chupitos que parecía la carta de un restaurante
desde el “Mataxatos” pasando por el TGV o “el semáforo”, luego dirección
riscar donde había 2x1 en Vodka.
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Ya íbas medio movido y todavía no habías gastado ni 10 euros, luego
sobre las 6 miraríamos en el Blue Moon, aunque poco parábamos, estaba
también el circuito que lo llevaba una paisana con gafas, solíamos ir a
cenar de vez en cuando antes de volver a casa, el Cocoon, donde hacían
los policucos, y por último la pista, Cola, taquilla, entrada y oír a Juan
magán, Daddy yankee, chino y nacho o yo no quiero agua yo quiero
bebida, pero desde luego Johnny la gente esta muy loca o una vaina loca
“LA DE VERDAD”, No esa mierda, se oía nada mas entrar dejábamos las
chaquetas en manos de toroces, un hombre que dormía de Pie y nos las



dejaba en los altavoces, dábamos una vuelta, y si surgía, después de
tirarle el hacho a alguna, hacerle la pinza como se dice, llevarla a los
reservados y si esa noche se alineaban los planetas a joder al paseo, las
peleas entre mujeres era el pan de cada día, era irónico porque mientras
ellas nos consideraban unos babosos, nosotros en su mayoría de veces
éramos la razón por la que se tirasen de los pelos, por aquí si que hay
machismo, que te digan que con esas tetas y un caldero yo me hacía
ganadero, las he visto con menos culo cagar mejor o que le ponía una
naranja en la boca y le comía el coño hasta que saliese Bitter Kas es
machismo, no que te llamen guapa, pero a lo que iba, picaderos había de
sobra, teniendo los globos listos para hinchar y los huevos cargados de
amor nos valía cualquier sitio, algunos en una tena, otros en el parque,
donde fuera… incluso tuvimos un bajo donde nos duró 3 telediarios, pero
que valio también, una vez chumi (el del AX y el bollicao) estaba muy
borracho y quería pegarse, le sepremos, estuvo luego 1 hora sin deir
nada, lo llevamos al bajo para que duerma la mon, y cuando llega había
otro bajo al lado del nuestro donde 2 chicas una gorda y otra que se
llamaba selva, entraron en su bajo y cuando logramos meter a chumi por
la puerta sale se asoma y Grita: ¡SELVAAA, VOY A CLAVARTELA EN
CULO!!, Nosotros estallados de risa, lo echamos en sofá,
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Le ponemos u ncaldero y vomita aún así en el suelo, Mi primera vez fue
gracias a Yerina pero esta historia que merece la pena os la contaré para
acabar en el siguiente capítulo
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CAPÍTULO XII: Todo principio tiene un Fin.

Antes os hablé de las luces, pero no de las sombras, ya que la vida de
golfo tarde otemprano pasa factura, Nochevieja en un bajo, tu priemra
borracehra por 20 euros nada más, amigas que con un roce hace más que
cariño, muchas fiestas por las que ir, el Sporting sigue en primero pero..
el contrapeso de la balanza venía por los estudios, pirar clase,suspender
notas, falsificar notas, todo iba rumbo en repetir mas cursos que Froilán,
salvo porque no tenía escopeta, volvía haber tensiones entre nosotros,
sino quedábamos con uno, se enfadaba por no llamarle, uno le caía mal y
no quería salir con él, celos básicamente… y a mi me pillaron en medio del
fuego cruzado, no salía con los de la mi quinta, salía con mayores pero
hasta ellos se comportaban como güajes, yo era de aquella un veleta, no
tenía una personalidad desarrollada capaz de tomar mis propias
decisiones y hacía lo que hacían los demás, pero a esa edad, teniendo
tuenti para desayunar comer y cenar era lo que había… pero como el
chiste de Jaimito copiándole al compañero, que en la última pregunta
respondía – no lo sé y yo era el que decía –Yo tampoco, hubo alguna
fiesta como boroñes donde hubo un Pumares batiendo el record mundial



en bajar temprano en ambulancia por haberse bebido hasta el agua del
váter pero poco más, llegaba el verano y nos separábamos cada vez más,
Pincho se enfada conmigo porque zarpovich le pregunta si era verdad que
él prefería salir con otros, pincho me lo contó, y se lo dije a zarpovich y
este se chivó, nos enfademos también, y a su vez mazas dejo de salir con
nosotros, yerina, toroces, condao.. dejaron de salir juntos, fue acabar el
instituto y empezaron los módulos para ellos, la jira la bajé con la bulldog
pero solo sin nadie con quién hablar, fue una pequeña crisis que tuve que
superar, entonces acabé volviendo con los que empecé, fue llamar a
falotupines un día solo en el parque y saltar al ruedo, un buen amigo
donde los haya, de los que aparecen en los malos momentos, de la
infancia era el típico que soltaba guarradas, enseñaba el rabo, el culo y
veía porno como un cosaco pero muy buen chaval, contaba chistes que
eran: -¿Qué le dice una secadora a una escobilla? – Dónde está la
Biblioteca, nunca adivinabas la respuesta y se descojonaba solo, le
gustaba el chivi y versionaba canciones en plan: ¡Hablo de amores
corridos, un álbum de fotos de chochos rapados!!
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Era lo máximo la verdad, y más o menos y porque no me avaga más…
aparte de que me tengo que ir acordando, tantas horas de hacer bíceps
con un pinta en vez de mancuerna pasa factura, acabé repitiendo curso
evidentemente y derrotado, cabizbajo, mirando profundamente al pozo de
la desesperación, le dije a mi padre que si quería que me mandara a
Castellón que lo hiciera, pero me dijo –Acaba la E.S.O como sea, pero no
te marches, es la hora de redimirse y no de rendirse, los 2 años en Diver
fueron tranquilidad pero se tuvo que pagar un alto precio en lloros y
mentiras, entonces es cuando te das cuenta que para salir de un problema
debes tocar fondo, y por supuesto… acabaré con como conseguí por
primera vez poner la pica en Flandes, dar en la diana, tirar la falta a lo
Juninho Pernambucano, descorchar la botella de trabanco…en fin, a l o
que voy quitar el virgo gracias al tío que diciéndolo medio en broma
debería ser patrimonio de la comedia, hubiera sido un cómico famoso,
pero de los de verdad, natural, no como Dani mateo o los Joaquín reyes
de la vida (y eso que me gustaba hora chanante y el tío per sé me cae
bien). Llevaba la gracia en la sangre, un día de primavera cuando en la
pista había poca gente y nosotros dinero menos aún, quedemos Yerina y
yo Donde siempre y haciendo la ruta de siempre, me dice que había
estado quedando con una para tirársela, y que tenía una amiga, lo cuál
me hacía ya apuntar alto, también me dice que tiene un piso, que es de
su abuela sin usar, que tiene la llave y que quería llevarla ahí, a lo que le
dije, si vas tu voy yo, me dijo que el iba solo a lo que iba y que yo tenía
más posibilidades de intentar bañarme en el embalse de rioseco, que él
solo meterla, a lo que le dije que yo también hoy jodía y que incluso podía
bañarme en rioseco todo el mismo día, mientras hicimos la ruta paremos
en la casa de cita robinson, un lugar donde están 3 morenas que tan
siquiera se levantan a por ti, asoma la cabeza jorge y me dice: -Aitor, hay



una noticia mala y otra muy mala, la mala que esta tu padre, -Y la muy
mala?, pregunto –Qué esta el mío también.
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Me descojono pero el no y cuando me asomo me pongo a ver si esta mi
padre pero no veo nada y sale una diciéndome – Aquí se va a empezar a
cobrar por mirar. Salgo y yerina descojonándose, antes de seguir con la
ruta vamos a comer algo, vamos a la sala de juegos, donde usaba los
bordillos de as ceras para poder llegar a los pedales del sega rally, y nos
fijábamos si alguien miraba, yo cogí un huesito, y poco más pero jorge,
acabó con media tienda, fritos metidos en la huevera y phoskitos en culo,
cuando salímos habiendo pagado un par de chicles, quedamos un
momento para hacer un recuento y me mira y me dice, - esto lo haces
para ser tú el que me coma en el accidente nuclear joputa!!, saca los
fritos, abre la bolsa y donde la sala había como un banco y entonces jorge
se sienta y pone cara de haber visto la muerte, le digo - que pasa?, se
mete la mano por detrás de los gallumbos y saca un pegote marrón, el
phoskito quedo en pudding, yo me atraganté con el huesito y yerina
cagándose en dios, se fue al váter, cuando sale le digo – cambiaste los
pañales? Y me dice no, los que había eran de tu talla, con mas equis que
en el tres en raya, al final quedó con los huevos al aire, vamos a la Pista,
me dice que media hora vendrán, me enseña un globo y me dice – Los
globos listos para hinchar, y agarrándome el paquete contesto – Y los
huevos cargados de amor, nos reímos y me dice que me enseñaba el piso,
acabámos el cacharro, cuñamos y cuando vamos hacía allí le digo que me
entraron ganas de cagar, veo una puerta al fondo, le pregunto dónde está
el baño y me dice que arriba, subo por llas escaleras y me enseña 2
habitaciones una con cama y otra con el colchón nada más, me dice: - el
colchón pa ti, que si no me partes la cama, y yo -Entonces? – No puede
con un xatu, va poder con 2, encima estas paredes igual me oyen los
vecinos, le suelto yo entonces – De todas formas no las vas a hacer gritar,
me rió y me dice: -¿A que hago un trío con ellas? Y le digo:-¿No podía con
2 xatos iba a poder con 3?, se ríe y voy a cagar corriendo al baño que
estaba arriba, llego y cago a pulso casi sin mirar, me siento y veo que me
olvido de poner la taza, pero resulta que no tiene, levanto el culo y
cuando estaba acabando veo una cabeza asomar por el balcón, riéndose y
me suelta -¡Dai pa ya tronista!
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Cierro la puerta del balcón con los pantalones en los tobillos, tiro de la
cisterna, no funciona, y veo a los criollos flotando, miro a ver el rollo de
papel, no queda, y me quedo mirando y veo las instrucciones del baño,
me limpio con ellas y las tiro con el regalo, sin taza y con las instrucciones
solo disponibles en portugués, marchamos, bajo con las escaleras y oigo
una cisterna sonar y veo la puerta del fondo que resultó ser un lavabo que
funcionaba y se asoma yerina riendo con un rollo de papel diciendo: -Aitor



buscabas esto?? Yo llamándole de todo, el cabrón vengándose del
phoskito, volvemos a la pista y ya estaban ellas, me presentaba (los
nombres evitaré decirlos), ella era del entrego 2 años mayor que yo y no
muy…. Curiosa, pero en esta vida no hay que ser escogidos teniendo en
cuenta que yo era igual que la pepona, hablamos me dice que acabó la
E.S.O por diversificación, cuando pasa un par de horas estando en los
reservados después de hacerle la pinza, le cuento lo del robinson y lo de
la sala de juegos y el incidente, me dice -¿Qué piensas hacer ahora? Y yo
mirando a jorge y el a mí, pendiente también para que no la cagara, le
digo a ella – Comer unos phoskitos y me dice en voz bajo, -¡Calla tuscu!,
ella me mira raro, pero riéndose y me suelta, -eso, nada más?, y digo-Sí
pero contigo, se vuelve a reír, seguimos y le digo, -Aquí no en otro sitio
donde no haya que sentarse, me dice –Tranqui que yo no voy a tener que
quitarme las bragas, -pero igual quitártelas…, se ríe y nos besamos,
vamos al piso, el a a la cama y yo al colchón, cuando entramos a la acción
voy sacando la goma y me dice,- tomo la píldora, tranquilo, y le suelto
–Vale más perder 10 segundos en poner un condón, que estar 10 años.
–Se descojona y empezamos, iba bastante borracha y yo también pero el
mástil del velero todavía se alzaba y cuando estaba a punto de erupcionar
el Krakatoa , me suelta- ¡Me voy! Y yo -¡Yo también, ella – Que no joder,
que me voy a vomitar, y le digo gritando -¡A ese baño no!, voy detrás de
ella y la veo con la cabeza metida en la taza, cuando acaba tira de la
cisterna, ve que no funciona y observa que en la taza ya había estado
alguien, suelta -¿Pero que cojones? Y yo –Ye mierda más bien, Se pone
Gritando -¿QUIÉN FUE EL PUTO CERDO QUE CAGÓ AQUÍ?-Entonces oigo a
yerina descojonarse, sale la amiga y dice - ¿Qué pasa?, -¡Que alguien no
sabe donde cagar! Dice la de yerina – Quién fue?
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Yerina le dice – Mi güela ome, y ella –Pero si me dijiste que no estaba
desde hace días, Igual pasaba por aquí y no se aguantaba,-Pues tu güela
debe comer por los 2 juntos, pregunta otra vez -¿Quién fue?,Nos miramos
y nos señalamos a la vez – Él!, a los 2 segundos señalándonos a nosotros
mismos decimos- ¡Yo!, Jorge para empeorarlo a pesar de intentar
ayudarme dice:-¡Igual cagas tu por la boca porque con esa cara culo… se
ríe, yo tampoco me aguanto y se enfadan hartas de tanto vacile se
vistieron y marcharon, con 2 tíos medio empalmados y una cagada con
vomitona incluida, le digo a Jorge –Hoy como ayer… y me dice -Joder,
jodimos, pero fue como beber un culín de sidra y no tirar la madre,- Pues
a los 5 dedos por la noche, le digo,-Hoy la ducha va a durarme, me dice,
entonces volvemos a casa, me pregunta mi padre: -¿Qué tál? – y yo- Me
quedo el día a medio hacer, y él – entos?, na cosas mías. Y hasta aquí,
volveríamos a quedar con ellas pero el en su casa y yo en el paseo, no
hay mas qué contar, ahora empiezo 3 de diversificación y luego 4 donde
fueron años de tranquilidad en todos los sentidos, hubo historias, algunas



buenas otras no tanto y empezaré por el colegio.
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CAPÍTULO XIII: Tregua

Y tras riñas, lloros, ostias, manipulaciones emocionales, malos entendidos,
suspensos, y phoskitos en el culo las aguas volvieron a su cauce y por lo
que tanto mi padre como yo encontremos en diversificación la tranquilidad
que buscábamos bien es verdad que el nivel de exigencia era menos que
el de la E.S.O normal pero tampoco lo regalaban, además Ana Isabel
nuestra profesora y tutora, nos daba lengua historia y literatura, donde
esta última era la mejor que se me daba, mi interés por los libros
comenzó repitiendo por segunda vez y dando literatura en diver, como lo
oís, no llendo a una biblioteca (que de crío solía ir) o por influencia de
otras personas, siempre quise ser director o guionista aparte de por
supuesto piloto de carreras, inglés charo, gran profesora pero dando clase
era mas azotada que la intro de benny hill, cultura clásica con nosti, una
mujer que como quién dijo parecía haber salido de una peli del señor de
los anillos. Educación Física alguien que si fuera mujer no necesitaría
bótox, Álvaro, y Plástica Andrés , un buen tipo, mis compañeros ya los
conocía, Couso un tipo que era un toca pelotas pero simpático, con una
yegua llamada manila, Ignacio, un friki de los juegos y el anime pero buen
chaval, y de mujeres 2, una choni que me caía bien y luego otra de mieres
que le encantaba paula rojo hasta rozar el ridículo, en cuanto amigos volví
con los de siempre, Falotupines, que le llamo así porque era su nombre en
el counter strike, Jabalí que de 4 cosas que decía eran mentira y
compañía, de aquella laviana ya empezaba a dar pena pero no evitaba
que siguiéramos saliendo, la gente se lo sigue preguntando ¿Por qué no
hay nada ahora en laviana? Pues porque no salís por aquí gilipollas, os
fuisteis todos a la cuenca B (Mieres y demás), a Siero, Lena o a Oviedo, y
por aquí quedemos 4 prubinos, y los sitios empezaron a cerrar, luego no
os quejéis. La ruta de hacía la de siempre, y acabábamos en la pista
solos, Un día Pumares y yo estábamos viendo un partido del Swansea
(cuando estaba Michu) cantando la versione sportingusita “cuando
juegues siempre estaré a tu lado no me falles Swansea, yo nunca te he
fallado” daba tanta pena que a a pesar de traer a ahcer bolos
concursantes de gran hermano ni dios venía tampoco, y unos meses atrás
una cola igual de 400 o 500 personas para ver a Recio y Koke, o un año
antes Juan Magán por 1000 pesetas ibas a verlo eso comprándola en la
taquilla, anticipada 5 euros, y ahora te cuesta 80 euros o por ahí…
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No se volvería a ver a un tío con una guadaña amenazando a unos delante
de la entrada de la pista o a uno intentando meter la yegua en el riscar,
Falotupines por una, yo tuve que hacerle alguna vez de sujetavelas donde
le esperaba un poco lejos -cerca de un prado, donde un burro intentaba



sodomizarme, la güaja estaba más pendiente de otro tipo pero falotupines
era cabezón y encima teniendo detrás suya una tía que tenía unas tetas
para salir en cuarto milenio en plan Iker Jiménez “Bienvenidos a las mazas
del misterio”, con zarpovich seguía enfadado, eso cambiaría en noche
vieja, donde hicimos las paces, lo celebremos en una bajo de Carrio y
acabemos todos desayunando en Maribel (sitio por excelencia para los
madrugadores y resacosos) en carnaval fuimos uno de soldado otro de
peter pan y yo igual que en Nochevieja pero con una pistola de bolas,
también sería el primer año de unas fiestas que Tino (el de la Pista,
Riscar, Dame tira y demás) llamadas (la xarana) Quedemos todos para
cenar donde estaba el padre de el Jabalí de camarero, había un amigo
donde tenía un problema sexual, ya que como decirlo, echaba la pólvora
antes de disparar, a lo que que cuando nos trajo el padre del jabalí la
dolorosa, Cirgüelo con su sentido del humor la coge y le dice al que tiene
ese problema –Aquí pone, perdón por haberme ido antes de tiempo, es
que tenías pensado suicidarte o al fin confiesas tu eyaculación precoz?
Nosotros estábamos echando las patatas bravas hasta por las orejas del
descojone, a el no le hizo ni puta gracia como es normal, luego fuimos al
mercado del ganado donde se hacía la fiesta, había una pista de karts
donde montemos, pero después de nosotros vino una tropa, de la acebal,
ribota donde dejaron el circuito como un solar, los fardos que se habían
puesto acabaron volando hasta la barra, yo con la boca llena de pación y
el kart espetado en frente de un bloque, esa noche a las 4 de la mañana
se puso a nevar trapos como balones de baloncesto, pero acabo el día
muy bien, el Jabalí y yo por aquel entonces viciábamos al billar donde
depuré tanto la técnica, que sabía picarla, dejando a Paul newman como
un manco, siempre que juego una partida al billar me viene a la mente la
canción esa de Warren zevon, la de werewolfes of London, cosas mías…
los estudios acabaron de la mejor forma posible, las misas ahí eran una
comedia, catábamos delante de 4 batas y un cristo.
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La mejor parte era cuando te daban la mistela, que para mí era un
clarete-casera blanca, pero bendecido por dios y con el hielo derretido,
todas aprobadas mi padre estaba que bailaba el xiringüelu y yo tiraba
volaores, fue el último año donde íbamos al río con frecuencia, la gira la
bajemos con la bulldog, el descenso con villarín, de medievales y un
castillo, donde el ñalgues es el tío mas inaguantable para eso, cuando
quitemos la base e íbamos al río a meter la carroza llega uno de boroñes
muy fuerte a ayudarnos, ñalgues se puso a insultarlo, el tío se dio media
vuelta y dijo -¿Qué pasa? A lo que el agachó las orejas y dijo – a vale que
esta ayudando… pero entre falotupines, jabalí, ñalgues o cirgüelo se
torcieron las cosas cosas al igual que otras veces, dejé de salir con ellos,
empezaba ahora 4º de la E.S.O pero de diver, este año tendríamos
Informática con el siempre afable y simpático Jonathan, el hombre cuya
gracia fue desahuciada cuando se enteró de que Ricky Martin era gay y
poco más por los dominicos, que la ida en Bus, esta vez en villa era un



suplicio, yo con uniforme una vez me dormí, y cuando veo, hospital de
villa, el conductor me dice, -Los dominicos no quedan un poco antes? –Y
yo- haberme avisado hombre, -No soy tu despertador, y yo por lo bajo
–Hijoputa… Los piquetes mineros ya habían sido hace unos meses, donde
en el pozu carrio en barredos donde se hicieron barricadas con vagonetas
y participamos algunos, por aquel entonces quedaban ya pocas minas
abiertas y ahora no solo eso, acaban con la industria que hay en Asturias,
Naval-gijón, ensidesa, alcoa, y ahora en la minería todo subcontratas,
pero eso se la suda a los políticos, los fondos mineros se lo fundieron en
putas, a la gente también se la suda, para ellos algo es injusto sólo
cuando les ocurre, entonces es ahí cuando empatizan, aceptar sueldos de
400 euros trabajando 8 horas no es salir de la pobreza, es entrar en la
miseria, pero sigamos con el antirracismo (Que para mí es el nuevo
racismo), centrándose en privilegios de raza y no de clase, la conciencia
“feminista” donde hay contradicciones como lo de la discriminación
positiva, donde la calumnia se convierte en hechos y no en lo que son,
calumnias, comer carne te hace asesino y por supuesto la medicina y los
médicos están sobrevalorados.
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La homeopatía es el futuro vete a tu herbolario de confianza y pídele al
botánico con coleta que salía en Bricomanía que te plante unas paniegas
para luego bebértelas, es como si trabajaras en el musel y para tapar la
grieta de un dique usaras cinta aislante, aunque lo bueno de todo esto es
que si tienes un hijo y le haces vegano, no le vacunas y le das de beber
leche cruda, te ahorras un pastizal en su comunión. Eran las fiestas de
Barredos, finales de septiembre de 2012 (por aquél entonces se decía que
sería el fin del mundo) El chino y yo estábamos tomando algo, y habíamos
quedado con yerina y el gato con botas (de este tipo os hablaré porque
merece la pena bastante) del mismo pueblo que yerina y con mas pelo en
la espalda que en la cabeza, era íntimo nuestro, torcía la boca, se
remangaba y sacaba la tripa cuando se enfadaba y los manotazos en la
mesa que daba con los dedos mirando hacia arriba, los esperamos en la
general donde nos dijo yerina que el gato con botas se había comprado un
bólido nuevo, color rojo con las ventanillas bajadas y la Húngara sonando
a dolor, se me venía a la mente, el coche fantástico, el anuncio de Renault
de aquel barriendo y diciendo “geropa” y el del Mitsubishi con lo de “Super
disco Fashion”, montamos y yerina Gritando como un mariachi haciendo
como si disparaba y Borja metiendo las marchas como quién picaba en la
mina, se remangaba, soltaba el volante y metía tercera, se volvía a
remangar a volver a soltar el volante y metía cuarta, yo con cara de
velocidad al igual que el chino (que ya la traía de serie) y nos dicen –
Bueno, vamos al Sotón (El pozu minero) y nosotros - para qué? No dicen
nada, llegamos, aparcamos y vemos escrito en frente Penelope´s, el chino
y yo a cuadros y diciendo como coño íbamos a a entrar a ese antro, nos
ponemos delante de la puerta y decimos-entra tú, -no entra tú y yerina
dice al gato con botas – si entras primero, entramos luego cuando tú, y el



–Vale, abre la puerta, entra y yerina da media vuelta y marcha, el gato se
da cuenta que entró solo, asoma la cabeza para fuera y dice:-Entrar, que
sois subnormales?, entramos al final y parecía aquella un documental de
ballenas, todas sentadas, mirando el móvil y donde la bebida una bandera
de Brasil como la carpa de un circo, entera desplegada, sonando bachata,
nos sentamos y pedimos algo, la cerveza a 8 euros por supuesto.
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Se van todos a la máquina, el chino se queda en la máquina sacando
algunos euros y diciendo – Con esta racha subo hoy pa’rriba, yerina y el
gato con botas hablando con una, yo en medio de la barra y se ponen a
gritar señalándome- Vete a esr que esta podre duros, A lo que un
cachalote como los de discovery echado en el sofá lo oye, se levanta, se
me acerca a mí –Hola mi amol, estas solito? – y yo nono, estoy con esos,
pero están aquí puteándome y me dice –No te preocupes papi, le digo –No
me apetece, y aunque quisiera no podría, y ella –Por qué? –Porque
primero tengo tus tetas en la garganta y cada vez que repiras, tú, me
ahogas contra la barra, se marcha con cara de mala ostia, se va con el
gato y sube con él, no me da tiempo a acabar la cerveza y ya esta de
vuelta amarrándose los pantalones, cuando nos vamos a marchar, yerina
le suelta: -Borja, sales tu primero, que hiciste vuelta rápida, el chino y yo
descojonados, el gato con botas enfadado torciendo la boca y
remangándose, salimos vamos al coche y la acabemos tomando por
laviana.
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CAPÍTULO XIV: Tregua, Parte 2

Me había apuntado al gimnasio ese año, junto con ñalgues y jabalí, pero
el segundo daba excusas o se dormía o no podía, es este año salgo con
gente como Rocky, portero en su momento del alcava y buen amigo,
Londres (Buen chaval pero con gafas y cara de “flipao”) el cocinero,
cirgüelo y Tamudo, era perico y camarada y acabo siendo profesor de
lengua, yo estaba cansado de hacer bíceps con cubalibres y los
abdominales diarios que hacía era cuando te acostabas y cuando te
levantabas, tenía ganas de poder vermela al mear, asi que empecé a
dejar de hacer millonarios a los de cheetos y me puse racionar la comida y
dejar algo para los supervivientes del holocausto nuclear, junto con
ponerme a hacer algo que solo hacía cuando mi padre me venía a
preguntar la lección, correr: empecé primero con la líftica 10-15 minutos y
rumbo pasaba el tiempo lo notaba, quemaba grasa y los agujeros que no
entraban en el cinturón empezaban a hacerlo, seguía parando por la
noche y haciéndole compañía al dueño de la noche, mientras laviana se
convertía en la crónica de una muerte anunciada, Falotupines, jabalí ,
ñalgues se iban al Carmín, al XS, al perru coxu, al gatu tuertu, la ferrería
o cualquier chiringo donde hubiera ambiente, y desde luego aquí no,



además ya había transporte ya que ñalgues tenía carnet, Rocky tenía una
cabaña para arriba de tiraña, en la campa gües, donde esta un chigre en
manos de marisa, donde se comía que metía miedo, era una zona donde
se cazaba a batida, muchos cazadores iban a peñamayor para pillar algún
jabalí o algo, íbamos en 2 coches, bien aprovisionados, con gasolina para
el generador, y comida como para un regimiento de tierra, parecíamos los
mountain men, que tejían su comida y cazaban la ropa (perdón es al
revés) en Alaska, las partidas ala play era el pan de cada día, donde se
jugaban eurocopas con Venezuela y amorebieta marcando el gol de la
victoria, encontrar la señal de la tele era casi un milagro, uno cocinaba y
otro fregaba, ducharse con un manguerazo, y dormir en habitaciones
repartidas, borracheras sin sentido y salir por la noche a la campa, hubo
una vez que nevó y quede fuera de la cabaña esperando a que llegara y
caía unos copos como las tetas de pamela Anderson, tenía los huevos
como carampanos ya que el frío que sentía era indescriptible.
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Cuando más tardaban en llegar más ganas me daba de hacer como aquel
equipo de rugby que iba en un avión que se estrelló en los andes y
cortarme la polla en tiras como los criollos y comérmela, hubo otra vez
que intentemos ir al chigre, pero no sabíamos por donde ir, entonces
seguimos por nuestra propia orientación cosa por la cual sabíamos desde
el principio no acabaría bien, Kung fu panda (amigo nuestro que fue a
kárate y que es un poco fulas) con una opinel en mano en plan rambo
acorralado abriéndose paso entre los artos nos suelta- Cuidado, esto es
zona de lobos, a lo que cirgüelo yo nos reíamos un poco sabiendo que iba
un poco de “flipao”, ya que este ingeniero hizo una parrillada con rajas de
lomo avivando el fuego con alcohol para las heridas obviando el hecho de
que se iba a pegar ese sabor a la carne, cuando seguíamos la travesía y
veíamos que no íbamos a ningún lado, le decimo a kung fu panda que
volvamos a lo que el responde –Mi orgullo lo impide, seguimos un poco
más y al cabo de unos 5 o 10 minutos da media vuelta y nos dice: -Mejor
volvemos, a lo que cirguelo le responde : -¿Qué te pasa orgullo de puma?,
no era la primera vez por lo visto que les pasaba algo así, cuando unos 2
años antes subiendo en bici decía ñalgues que había que tirar para arriba
del todo para llegar a la cabaña, ya que estaba en el monte, resultando
que casi acaban en el pico 3 concejos, porque había que tirar primero un
poco para abajo para después poder subir, Este tipo era el mismo que
decía que la Gestapo era la policía de franco y que Oceanía no era un
continente, como aquel concejal de deportes de aquí, cuyo nombre no
diré, cuando le preguntaron si podían poner una cancha de voleibol a lo
que respondió: -No hay problema, cuanto miden las porterías?, una vez
por la mañana después de una de esas borracheras sin sentido, me dice
kung fu panda ( refiriéndose al desayuno) –Aitor, 2 continentales, a lo que
le digo: -África y Asia, (entendiendo continentes en mi cabeza), el



descojone de mí fue nivel leyenda, y acabé haciendo café, huevos y
tostadas, teníamos un campeonato entre nosotros llamado la liga boñiga,
donde nos enfrentábamos entre nosotros y cada cual era peor, en una
campa con 2 peñas de portería y el ganador se llevaría un trofeo de
mierda, ellos ya tenían un equipo de fútbol donde jugaban pachangas y yo
lo había dejado por otro con falotupines y compañía.
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El equipo se llamaba los colgaos y ganemos solo un partido, con ñalgues
como en el juicio a chicolini en sopa de ganso, donde tenía cara de idiota,
parecía idiota y hablaba como un idiota, pero no había que dudar que era
un idiota, y yo con zarpovich como Fernando Galindo un admirador, un
esclavo, un amigo,un siervo, cirguelo peor que el psicólogo de aramis
Fuster y rocky se encendía a la mínima que parecía que no tenía mecha,
pues eso era un polvorín, la noche se cerraba, era un golpe para todos y
tenía la muela del juicio dándome de ostias, los nolotiles como lacasitos y
mezclando con cerveza te hacían flotar, nacho lo anuncia, en Nochevieja
se celebra la despedida, zarpovich y yo fuimos (hand to hand) y bebimos
de todo, estábamos, él, yo nacho y su mujer y nos pusimos a jugar al
“duru” y al “yo nunca” y acabemos con uno decía un ingrediente y se
tomaba el chupito, en el momento que salió a relucir la palabra mistol y
fairy, se vió que se había descontrolado por completo, yo diciéndole ala
mujer de nacho que me pusiera un ruso blanco como al nota de el gran
lebowski y diciendo con una trócola del 15: -Porqué yo a pijolán, lo MATO
(con voz a lo belén esteban y tirando el cacharro),- ostia ya lo acabé , voy
a pedir otro, marché a las 7 para casa a dormirla, no me había dado
tiempo a llegar a mi habitación y ya estaba arrojando el faity,misto y su
puta madre por la boca como una manguera, engeneral fue un año
tranquilo, acabé la E.S.O que era l oque quería y pasé un gran verano
(Que os contaré en el próximo capítulo) no antes sin hablar de los nabos
(fiestas de sotrondio que les tengo mucho cariño, de aquel año en
noviembre.
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Unos días antes habíamos quedado por el móvil, para ir de cena a los
panchos, en muñera, donde hacían un cordero a la estaca cojonudo, el
chino, yo, yerina, el gato con botas, jabalí, ñalgues y compañía demás
quedemos en el bodegón para tomarla, por aquel entonces no se llevaban
bien con mazas y le hacían un vacío que por el cual yo había sufrido y no
me gustaba (fuera la razón que fuera) a alguien que fue de los pocos que
dieron la cara por mí, y desde luego no iba a convertirme en lo que me
habían hecho, llamamos a Fermín que nos lleve (taxista de confianza, no
tanto para venderle manzanas) y llegamos, de aquella la ludopatía en las
máquinas acechaba a algunos, (menos mal que el del bodegón la quitó)
mientras a algunos se ponían a zumbar en la tragaperras ostros hacíamos
bíceps en la barra con una mancuerna de clarete-pepsi (pinta con pepsi,



NUNCA CALIMOCHO), entramos al comedor donde Emilio, quién lo lleva,
nos atiende, yo llevaba un cohíba conmigo y teniendo en cuenta que se
podía fumar estaba pidiendo a gritos que le pegara unas bocanadas que
pareciese el comedor la térmica de lada diciendo con voz de fidel castro
“Hay que acabar con el imperialismo”. Traen el vino, entremeses y
chumichurri, yerinja como siempre el alma de la fiesta, le ponen queso, lo
moja en el chumichurri, le ponen patatas lo moja en el chumichurri, el
cordero, también en el chumichurri, el farias, lo moja en el chumichurri,
¿No le queda nada por mojar? No os preocupéis, saca el móvil y lo mete
en el chumichurri, el gato con botas le llama la atención, yerina le
contesta también en referencia al jabalí (que estaba medio calvo al igual
que el gato)-Con los pelos del tu culo, os da para ti y el jabalí 20 pelucas,
acabamos, nos trae la dolorosa, pagamos, abre la puerta, me deja pasar y
me dice:- las damas primero y le digo:-Y las putas detrás, nos reímos
llamamos al taxista, nos metemos todos, a yerina le empieza a bajar el
cordero y empieza a bufarse, cuando nos llega el olor se empieza a reír,
bajamos las ventanillas, echamos unos cagamentos mayores que el suyo
y le soltamos: -Si comieses un castrón cagabas hasta la cornamenta, el
gato diciéndole:-Tío estas podre, enserio, llegamos a la fiesta temprano y
había poca gente, vamos a la barra y me atiende uno que era, como
decirlo, que estaba de camarero porque lo despidieron del banco de
semen por beber en el trabajo.
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Le pido una pinta, 2,50 me cobra, vemos el primer pase de la orquesta,
sacamos una foto de familia, y vamos al chigre que hay en el
ayuntamiento llamado Casa manola, yerina suelta al entrar, Hijos
esconder a vuestras madres, que el gato con botas esta sin afeitar, nos
atienden, hablamos y pregunta Miriam (La camarera que trabaja ahí) Al
gato y a yerina de donde son y yerina les suelta ¿Sabes donde queda les
bories), ella:-Sí, -Pues de ahí so somos, descojone de todos, pido un
pinta, 70 céntimos y yo me quedo en plan: “-Hoy no voy a poder volver a
la carpa”, le di un euro y me da de cambio 30 céntimos, además soy de
esas personas que cuando pagan a la cajera del día y me da la vuelta le
doy las gracias, pues con los camareros igual, cuando dejaba bolis y me
los devolvían o cuando estaba en el paseo y acababa de foll…en fin, le doy
las gracias a la camarera, me quedo un poco estos van al segundo pase
de la orquesta, empieza el que canta a pedir gente para que subiera, el
gato con botas se calienta y sube las escaleras, empiezan con soy una
taza… y empezamos a ver la falta de coordinación borja-tetera, en la
cuchara hacia el tenedor, en la batidora el molinillo y en el cucharón la
grulla, descojonados empezamos a grabarlo con el móvil, ya que borja
siempre subía a cantar manolo escobar en las fiestas de canzana pero
nunca subirse a un escnario que no fuera en otro sitio, llega el follow the
leader, coje carrerilla, todos se van a la izquierda y el corriendo y pegando
saltos a la derecha, se pone cerca del cantante para segui sus pasos y casi
tropieza, decía manos arriba y el gato con las manos abajo, luego una con



ccon movimiento de caderas que seguía las agujas del reloj, las 3
izquierda, las derecha, las 6 atrás y las 12 delante, todos siguiendo estos
pasos pero el gato se movía como si tuviera un hula-hop imaginario, el
cantante se da cuenta y lo acerca y le enseña, cuando llega a las 12 casi
cae al vacío le agarra del brazo, pone la música pensando que lo acabaría
haciendo bien, pero el gato no defrauda, vuelve el hula-hop, el molinillo,
tenedor y cualquier utensilio de cocina con forma de movimiento de baile
en las caderas del gato con botas, se baja, nos encontramos a mazas solo,
empieza el cruce de miradas, se sabía cuando el gato con botas lo hacía
porque siempre torcía la boca como si hubiera pegado un mordisco a un
limón.

59

Nos enfilamos, lo pasemos en grande y para casa, uno de esos días
inolvidables, llegaría luego eso, año nuevo, acabar estudios y tener la
E.S.O, conseguir lo que quería y un verano para tocarse la fréjola a 2
manos, para luego hacer un módulo del cual me arrepiento haber hecho,
pero que al contrario de los estudios la folixa iba “in crescendo”,
momentos por los que merece la pena vivir, descubrir la mayoría de edad
y lo que supone, amoríos, echar a tu hermano tras tiempo sin verlo,
problemas físicos y que mortadelo no esolo un personaje de un cómic.
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CAPÍTULO XV: Un viejo amigo llamado tiempos Revueltos

2013, Julio además de ir a hierba, coger color como un senegalés del top
manta y beber kas de naranja con casera blanca como para una boda,
tocaba disfrutar de un merecido descanso, Falotupines y compañía se
sacaron el bachiller, habían hecho la graduación y cena de empresa,
Zarpovich estaba de celador, yerina había suspendido todas en el módulo
de cocina y acabaría enchufado en el restaurante de canzana (donde el
dueño de el restaurante era el abuelo delgato con botas, que fue el que le
enchufó) sin cobrar la mitad delos meses, el chino había acabado en la
laboral el módulo para convertirse en soldador de primera y yo me iba a
doctorar en Murga “Cum laude”, por aquel entonces pararíamos mas que
nunca no solo en el bodegón de mano de gelón y los camareros (Gema
Meli) sino en el Valbuena’s taberna (Lalo) y unos de los mejores antros de
laviana, con unos personajes dignos de serie, el circuito, era como Cheers
pero con averías en las cabezas, se suele decir que detrás de cada hombre
hay una historia, pues aquí hay muchos hombres e historias para no
dormir. Yerina había dejado su yerina (era como llamaba a la gilera de su
abuelo, de ahí su apodo a mi amigo) por una beta de 50 cc que le compró
el padre por aprobar la E.S.O, pero siempre que podía, le cogía la gas gas
al pdre de 250 cc o el mondeo a lo furtivo, más de una vez dándose a la
fuga de los picoletos en plan rambo con la Yamaha, quedamos en el
bodegón, el gato con botas, juliembre (íntimo de yerina), y bupita (en



esta parte os sonará bastante el nombre), la terraza estaba puesta, Gelón
era un poco menos que la virgen del puñu de lo que ya venía siendo
habitual, con las sillas acolchadas, oías un ruido muy intenso, como un
estruendo cuando había truenos, y de pronto asoma una moto que iba
como un caracol con asma y un tipo grandón montando en ella, la aprca
adentro y le digo: -Vaya bestia, y me dice:-Toni Bou, Adam Raga,
Cabestany comeimela todos!!, luego llegaría un Bmw 325 aparcado
delante, aparecen juliembre y bupita, juliembre salía con zapatillas de
casa de vez en cuando pero no iba ser en esta ocasión y por último el
carro colorado, el alfa romeo de el auténtico gato con botas, con sus
andares tran trabados y remangándose, entraba por la puerta, vamos
todos a la esquina, y pedimos un metro entre todos.
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Gelón se empieza a meter con Borja diciéndole que todos los lunes veía en
el aparcamiento del model’s un alfa romeo como el suyo, alo que
contesta: No te jode, y yo a ti te vi salir de una habitación con vanessa,
nos descojonamos todos, cuando lo estábamos acabando, ya estábamos
entonados, empecemos a coger las pajitas, juntarlas y jugar al limbo con
ellas, yerina de dj y el gato con botas diciendo:- Cuando esto sea mío!,
golpeando la mesa con esa mano tan pequeña, como la del dinosaurio de
toy story, yerina se metería con él, a lo que le respondía siempre: -
¡Gordo, a que vas andando! Esto se lo decía cuando llevaba a yerina en
coche, juliembre respondía:-Ten cuidao, que una llamada suya ya acabas
en el burguer King, el gato empezaba a tener arcadas, era como si un
gato (pero con botas) intentar echar una bola de pelo, yerina imitaba el
ruido, alo que en definitiva echo la grava encima de la barra, nos
descojonamos, y antes de que diera cuenta Gelu ya que no tenía una
bayeta a mano, se menaga y lo apaña con las manos, para después tirarlo
por el suelo, se va al baño a limpiarse, Gelu no volvería a ver lo arrojado
hasta volver nosotros, yerina me dice: -¡Primo, me voy al baño que se me
esta bajando el ministro…digo la menestra, va al baño de mujeres y echa
una cagada (esta vez había papel), cuando acaba, nos vamos yendo, el
olor se esparció por todo el bodegón y oímos el grito de una guaja, nos
reñimos, nos vamos antes de que nos diga nada Ángel y vamos a lalo, por
aquel entonces había varios camareros: Nerea, cristina, Laura, Eli… pero
Rocío era nuestra favorita, andaluza, con salero y muy amable, en un
esquina todos metidos a rondas, con una botella, yerina decía:-Cantinera,
dame Ron o échame otro rebujito, Bupita era el que mas fino hablaba, y
cada vez que decía por ejemplo:-Pues un chico que conozco,
inmediatamente con voz de gitano, yerina, Juliembre, el gato con botas y
yo decíamos señalándole:- aaaaaanda, ha dicho chiiicoo, -PAYO, PAYO,
PAYO. Descojone del bar, cuando nos cae una gota del vaso a la camisa,
nos miramos yerina y yo sabiendo lo que significaba eso – Punto de no
retorno, esto quería decir que no había marcha atrás y que el día se
acabaría armándola, durmiendo en una castañal o haciendo largos en la



piscina a las 2 de la noche.
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Podíamos salir tranquilos y tomar la arrancaera (la última) o picándonos el
niki, que si una gota del zumo de uva tocaba nuestras camisas solo podía
significar una palabra: Mosca, estando torpes, cada vez que hablaba
alguien estando todos callados o se ponía vacilar empezábamos a
empujarlo y le decimos: Yes tu el oso?, Bupita decía: -Va tío esa beta no
tira, Jorge ya:- Yes tu el oso?, Yo decía cuando saque el carnet y tenga el
R11, Julito me decía:-yes tu el oso?, casquemos toda la tarde con eso,
vamos al Kebab a comer un durum, nos sentamos, pedimos algo para
beber, llamando la atención, nos pregunta que queremos comer, Yerina
señala algo de lo que hay en la carta, y dice el que nos atiende:- Un
durum?,Jorge le suelta:-Un duru 5 pesetas, nos reímos y le dice
Juliembre:-yes tu el oso?, le pregunta el camarero:-¿Lo quieres con
verdura?, a lo que yerina responde:-¡La hierba pa’ el burro y el burro pa’
mí!, seguimos con la coña del oso, forramos bien y volvemos al bodegón,
donde nos encontramos a unos, uno de ellos mal encarado y el gato con
botas al verlos con la coña a yerina y juliembre, quería hacerlo también
con tan puta mala suerte que se lo hace a uno que estaba de mala ostia,
le empuja un poco (con eses manines que podía hacer) y le suelta:-Yes tu
el oso?, el otro calentadísimo, le coge por el gañote, lo levanta y lo
empieza a meter contra las mesas y sillas, como en astérix y obélix
cuando cogían a uno por la barbilla, y lo volteaban de un lado al otro pues
igual, el gato acojonado le dice:-¡Que lo decía en broma,oh!, Entonces
sale Gelu, y nos dice:¡Me arrojais en la barra, me cagais en váter echando
yo calderaos porque no lotraga y ahora me desmontáis el inmueble? Al
parecernos esta última una palabra pija como las que soltaba bupita,
decíamos todos al unísono a gelón, hasta el gato que estaba a 2 metros
del suelo:¡aaaanda, ha dicho imbueble, PAYO, PAYO, PAYO!,otro día para
recordar, y todavía quedan muchas que contar por lo que el capítulo me
durará, el gato con botas y yo qudaríamos mucho, al igual que yerina, que
dejaba siempre la moto en casa estando de chófer el gato, Un día
quedemos para ir al mediamarkt, cuando había caravan en un cruce, se
nos cruza un ciclista, con la ventanilla bajada, saca el puño el gato y
revienta el claxon, el ciclista se posa, se va acercando y le pregunta:-¿Qué
pasa? Nosotros riéndonos.
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El gato con botas no dice nada, vuelve a preguntar el ciclista, -¿Qué
pasa?, y mientras sube la ventanilla, el gato contesta:-El tiempo, vamos
primero antes de ir al mediamarkt, a comer el fujiyama (buffet libre) nos
hinchamos a comer y cuando toca pagar, el gato dice:-¿ y si hacemos un
simpa? Y yerina: -No me seas rata home, que entre el carro rojo y
teniendo al tu güelo de dueño de media asturies tienes tanto hasta para
comprar el pryca, dice voy al baño, y al minuto lo vemos salir corriendo



detrás suyo, luego iríamos al mediamarkt, donce compraría una cámara
réflex, el gato coge la primera que ve y dice:-Muy ligeras son las de
ahora!, pasamos por el cajero, pagamos y cuando vamos a montar, yerina
suelta tengo que mear, habíamos aparcado cerca de la carretera y en vez
de ir al baño se baja la cremallera y se pone a mear, pegaba el viento y el
chorro salía por todos lados, los coches pitando y yerina sacando el puño,
montamos y llegamos a laviana, y cuando abre la caja, ve que no hay
nada en ella,-Pero que cojones?, dice el gato,-dónde coño esta, quedamos
flipando, volvió al día siguiente y cuando llegó al mediamarkt, selo explica
a un dependiente, este pensaba que lo vacilaba, y que quería otra cámara
gratis alo que dijo:- Había un monton apiladas pero cojí una que estaba
delante del todo, por lo visto había cogido la de exposición, que era una
caja para mostrar la información de la cámara, a lo que el gato:-Ya me
parecía a mí que no pesara nada, por suerte le dejaron coger otra caja
pero con una cámara dentro, ese verano también habíamos ido a la playa
donde un amigo nuestro igor, en luanco se fue a la iglesias, dónde metió
la cabeza en una pila bautismal. O un día en rioseco el gato picando
puerta preguntando si vendían leche a lo que yerina asomado por la
ventanilla decía a gritos:¡Leche la tengo yo entre los huevos!, bajar el
paisano de la ventan, el gato metiéndose en el coche, arrancándolo y
calándose, mientras el paisano abrió la puerta, saldríamos también por
ribota donde un cirgüelo con crema de orujo en vaso detuvo en una mano
y un pincho de lomo le preguntamos que que hacía, a lo que respondía
decidido:-¡coño desayunar, jabalí muriendo en un prao por la trócola y al
compás de la orquesta, cirgüelo le metía guantazos diciendo:- de un lado
y al otro, pedimos un taxi, con un ñalgues llamándolo, se queda hablando
con unos,
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Llega el taxi, subimos,-Queda alguien más?, pregutna el taxista alo que yo
digo:-No, tira tira, entonces arranca y se oye un fuerte:-Hijos de
putaaaaa!!!, Ñalgues en tierra con un jabalí desmayado y con manotazos
en la jeta, Jira, descenso y demás lo disfrutaba por fin después de varios
años, pero tocaba pensar en que módulo hacer, pero era algo que no
tenía pensado, pero por insistencia paterna, acabé en gestión y
administración, tenia fama porque solía ser uno de los oficios que cogían
las mujeres, pero a la larga no rentaba, porque a pesar de estar en ese
paraíso terrenal, el boletín de notas me haría ver la cruda realiada, quería
hacer mecanizado, pero mi padre no quería, me tomaría el año sabático
(eso yo creía) pero nada más lejos de la realidad, había cedido, Dios había
bajado de sus cielos para también bajarme del mío y cogerme con sus
manos desnudas, tirarme encima de una cama con clavos oxidados,
ponerme las patas detrás de las orejas y me la clavaría, a conciencia, sin
lubricante, ningún gel de placer “efecto pasión para él”, ni si quiera un
lapo, se corriese luego entre mis tetas, se limpiase el rabo con las cortina
y me diera por muerto, así me sentí yo, al igual que otras veces, pero ya
las iréis viendo, primer día de presentación se lo dije:-No quiero hacerlo,



no me gusta, pero ya me la habían metido y de ahí no iba salir, como un
oso invernando en una cueva, también llegaría el sota caballo y rey,
viernes mieres, Sábado Oviedo y domingo aquarius como para una boda,
hasta yo había sucumbido en ese terreno, donde yo haría un año o 2 decía
quejándome de que esa era la razón por la que laviana muriera, lo cuál no
quiere decirme que tuviera que quedarme en casa aburriéndome y viendo
Sálvame o MHYV, donde quedó bellas y ambiciosas?, Pasión de gavilanes?
O rubí? eso si eran programas… por aquel entonces bebía gordon’s que
me hizo pasar grandes momentos y malos (de estos uno se acuerda
mejor), de los que haces cosas por las cuáles te hacen pensar en irte a
proyecto hombre a pesar de que luego vayas a trabajar al tren de la
bruja, En mieres una vez tomé de una botella que ponía gordon’s a
rotulador y acabé volviendo en el coche de ñalgues como si tuviera en la
cabeza una docena de tripis dándo por culo a mi sistema nervioso, o
cuando en Nochevieja mi padre hizo de papa noél subiendo por unas
escaleras que había pedido a la policía local.
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Ya que al entrar en casa había cerrado por dentro con la llave de casa, y
por la mosca que traía a pesar de que picara la puerta una y otra vez no
desperté y no le quedó otra que hacer la temeraria, cuando me despierto
por la tarde, me levanto y voy a la cocina y el comiendo me dice:- No
tienes nada que decir? A lo que yo con la cabeza como el carnaval de
Brasil y cada vez que me hablaba sonaban los tambores de rio de janeiro,
con voz resacosa y yendo al váter a ser tronista le contesto con acento
cubano:-¡La noche me confunde!
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CAPÍTULO XVI: Mortadelo y Filemón.

No me quiero desviar del tema, ya que tengo muchas cosas que
contar,unas gustaran otras no tanto, pero siempre rompedoras y
delirantes, además de hablar del circuito y de ir 3 en moto a los tigres
(Bar de blimea) o de cómo conocí a la Panaera y sus amigos, os contaré
mi situación sexual más surrealista habida y por haber, corría febrero, el
athletic iba rumbo a champions, era carnaval pero en Oviedo, todos tenían
bebida menos yo, ya que me invitaron a última hora, pero me preparé
igualmente, con un poncho mejicano que ponía “ viva Méjico cabrones”
átras a rotulador, sombrero charro y un caballito de palo llamado
“canelita” ya que era yegua, recorría las calles de la pola en busca de
vino, todos mirándome con cara de estreñido pensando “este sabrá que
carnaval ya fue la semana pasada” o mejor de que “puto manicomio ha
salido” razón no les falta, entro lalo taberna y me dicen: -ahí llega el
chapo guzmán, disfrazado falotupines de Freddy krueger , los heros de
cabrero, con madreñas y una vara, me pongo a pedir algo pero me
comunican que se van a ir, y el alimerka y demás ya esta cerrado, a lo



que digo, pues regateo con el camarero (un polaco):-A ver mateus,
cuanto por el catedral de león y casera cola, -Él, 8 euros, y yo:-3 euros y
me estoy arriesgando, -Tengo que sacar beneficio chaval, me suelta, -
Hazlo pero sin verme la puta cara, -7 euros, que porque eres tú, sino, me
dice, -Pues te debo caer mal, porque cobrarme uva mediocre a precio de
valdevimbre… -6 euros, yo:- 4 euros, 70 céntimos cada pinta y de esa
botella salen 5 pintas, sales ganando 80 céntimos. Al final 5 euros y
Botella de Catedral de León y casera cola 800 pesetas, cuando nos vamos
me dice:-¿Quieres vasos?, Si no me lo cobras al precio que pone
porcelanosa, y le digo: de plástico?, y yo: cuánto? –Son gratis y yo, -
menos mal, cuando llegamos al parque san francisco aquello parecía la
jungla de cristal, vasos rotos por el suelo y al igual que Bruce Willis, en
esos tiempos tenía pelo. No me da tiempo a posar la botella y los vasos en
un banco y ya había una guaja vomitando al pie mío, cuando me echo mi
primera pinta ya había 2 chavales pegándose, uno de ellos le da un
puñetazo pero el otro lo esquiva y en vez de marchar o seguir
intentándolo, se agacha y el otro le da un botellazo en la cabeza, yo de
sancho panca y los heros de cabrero fuimos a dar una vuelta por el
parque.

67

Nos encontramos con unos conocidos, hablamos y demás, falotupines
había quedado con una pelirroja, pero yo a su vez estaba quedando con
otra, aunque ese día que fuimos a Oviedo no hablé con ella, pero quedaría
para la semana siguiente donde os contaré como se depura la técnica del
mortadelo, estamos por lo antigüo donde veo a un chaval africano
cargando con sombreros, gafas y demás se le cae todo, y lejos de venir a
ayudarle alguien, se ríen los que están por ahí, yo de reojo me fijo y me
cago en la puta estampa de todos los pijos de Oviedo que dicen “cucho o
“sacapuntas”, me acerco con canelita y le ayudo a recoger todo, me da las
gracias y me regala una pulsera por la cuál le cogí un cariño, por lo que
significaba y por su valor sentimental, la cavaría regalándosela a alguien
pero ese no es el tema, iríamos por la calle mon donde no se cabía,
iríamos luego a la plaza del paragüas donde estaba el nunca jamás, donde
en los baños de hombres estaban las mujeres meando con la rajita
apuntando al inodoro, en el de mujeres no se cabía, y estaba los típicos
gilipollas que estaban torpes y se ponían farrucos , pone uno la mano en
la barra y no me dejan pasar, se queda mirando y le digo: -Déjame pasar,
y me dice:-y sino? Y le digo:-Pues que vas a tener que aprender a
machacártela con la otra mano si quieres que te la corte, la quita y me
empieza a increpar, pero no quería problemas y pasé de él vamos al babia
donde falotupines cumpliría, yo me reservaba para el finde siguiente, ya
que quería ser discreto, volvemos al coche, y los heros (que era quién
llevaba el coche) se para en una parada del bus de camino a laviana, en el
entrego a echar una siesta, falotupines yo y otro que llamaremos barón
dandy estábamos atrás acurrucados entre un par de almohadas,
falotupines que había, a pesar de morderla, quedado con el calentón, se



me acerca demasiado, había mucho contacto, y le acabé diciendo:-De
salida, no de entrada y el me pregunta:-¿El qué? Y le digo:-Mi culo,
después de la siesta, seguimos y acabamos en casa. Pues bien aquí va, la
semana siguiente esperando a el sábado cual guaje queriendo ver los
regalos un día antes de reyes, quedo con ella, preguntándome si estaba
seguro, porque si mi padre volvía, a lo que le dije:-Vuelve mañana y
además cerré la puerta por si al final venía, entonces vienes, apenas me
da tiempo a encender la tele y ya estábamos en faena.
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Para llegar a mi habitación había que recorrer un largo pasillo, y si a eso
le sumas tener que llevarla a pulso con los pantalones por los tobillos pues
un mal paso quedaría en tragedia, nos echamos en la cama, nos quitamos
todo, y cuando estábamos a punto de hacerlo. Me suelta una bomba por
la cuál me hizo que me dieran arcadas ver los anuncios de espárragos
carretilla,-Te gusta el mortadelo? Y yo: -Filemón también, pero si, los leía
siempre de pequeño, -No me refiero al cómic si no a la postura, me dice,
y yo:-Ni idea, entonces ella me explica la maniobra por la cual me hizo
senitr como ace ventura en la escena de la ducha, la cama estaba pegada
a la pared, echados en posición horizontal, se pone ella en vertical y me
suelta: -Ahora los huevos en los ojos y la polla en la nariz, y yo pensando,
”si mi padre viene, que sea ahora”, me pongo a hacerlo y me dice: -
acércate un poco más, lo hago y empieza a chupar el glande, sigue y me
suelta:-Más adentro, y le digo, -¿Mar adentro?, pienso -a saber que me
pedirá ahora,-No, más adentro, con cara de póker lo hago y sigue
chupando, no sabía si asustarme, excitarme o pedir cita en una clínica
mental por las secuelas que me iban a quedar, cuando ya no puedo más
le digo:-Filemón se tiene que ir, ella:¿Por qué? Y le digo -Acabo de
acordarme que tengo que hacer una cosa,-El qué?, me dice y yo:-Quedé
con unos amigos y luego escribiré una carta con motivo de queja a
Fráncisco Ibáñez, discutimos un poco, pero se viste y se marcha,
quedaríamos alguna vez más pero sin Mortadelos ni Filemones, y desde
luego no en mi casa, fue el momento más raro, pero he de decir que muy
diver… que va fue horrible, para que nos vamos a engañar, las notas iban
de culo, y yo mientras me lo pasaba en grande, aunque también entrarían
en escena problemas alimenticios que acompañados con una caída de pelo
repentina, cambiarían mi vida, Recuerdo que cuando conocí a las chicas
del día fue en una cena del raigosu, donde chumi (Selva voy a clavartela
en…) estaba de camarero, donde cuando estábamos en el baño, Pablín, el
novio por aquel entonces de la Panaera, entra ella y le dice: -Te la sacudo
cari? Al ver esa escena no me aguantaba la risa y no podía mear, y ella
esperando a que saliera y le dejará el váter me suelta: -Los he visto con
menos rabo mear mejor, salgo, entra ella y cuando se sienta le digo:-Y yo
los he visto con menos culo cagar mejor.
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Pablín se descojona y ella se enfada pero la pillo riéndose un poco, a pesar
de su mala ostia es muy buena tipa, le deseo lo mejor, pero antes de
pasar a otra etapa de mi vida os contaré lo que era el circuito y pasar allí
todos las noches, viernes y sábado de mano del mejor liante que hay en
toda la Via láctea, donde el punto de no retorno y la idea de salir
tranquilos era similar a un Puerto Hurraco returns. Un sábado por la noche
de esas que volvía de Oviedo del tribeca, donde me habían intentado
juntar con una leñadora de lugones, con una camisa a cuadros, que
parecía Courtney love después de pasar por el Fujiyama, Mientras
volvíamos en bus, yerina me manda un mensaje, chateamos, y me dice
que si tomaba algo por la noche, le digo que si, cerraba nos íbamos al
circuito, veo una beta aparcada donde trenes, ya llegó, y oigo a la
Húngara , entro por la puerta y allí estaba la mayor tropa de personajes
que había visto en mi vida, en una esquina Jose Aurelio que era como
cañita brava per con voz ronca, tabanán que se tiraba unos pedos
terribles, Arcadio, con cuerpo ruín y tocando los tambores con las
banquetas, urbano que era capaz de poner el cubalibre en la cabeza sin
qu e se le cayera, Marino que era como Vicente Fernández con las encías
que resaltaban como porcelanosa y una manos que si pegaba un
manotazo los vasos de la barra saldrían disparados al techo, cuetos con la
voz del aberroncho repetía cada vez que se metían con el:-Que envidia
me tenéis colega, y por su puesto los campa, Arcadio y Arturo, Tango y
Cash, el primero con coletilla gafas y un tatuaje de camarón y un calibra
con un tambor de revólver como caja de cambios, tenía también un Ax
donde una vez delante del circuito, freno en seco teniendo “y como el
agua” de camarón a tope, se subió al techo del coche y larissa (la
camarera del circuito que era rumana) diciéndole:-¡Arcadio, monta coche!,
otra vez cuando le peraron los de verde y le preguntaron de donde venía y
el contestó: ¡De la noria, es que soy feriante!, Arturo adoraba todo lo
italiano, Ferrari, Beretta, todo lo que fuera de ahí, un paso suyo eran
como 3 míos y con las manos en la chaqueta siempre, Bien, como decía
yerina y yo estábamso entonados, y más con ese vino, que en vez detirar
las botellas se volvían a llenar con cartones del alimerka.
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Entonces aparecen El chino y el gato con botas, toman algo, y vemos que
en medio de la barra estaban 2 que eran gitanas, y yerina les invitó a
tomar algo, eran amdre e hija, yerina empieza a decirles algo, el gato con
botas también y cuando este último le dice algo a ellas, lahija viene
rebotada y empieza a pegar guantazos, el primero a el gato, éste sale por
la puerta y se va hacia el chino que es el que más recibe y el único que no
dijo nada, con cara de circunstancia pregunta:-que pasó?, cuando esta la
gitana fuera, el chino sale a disculparse a lo que ella le contesta:-Pero otra
vez tú?, el gato desapareció y queríamos cambiar de parroquia, el chino
se había ido a la bulldog, yerina y yo decidimos ir a los tigres, yerina no



era quién a arrancar la moto, cada vez que lo intentaba pisaba el bordillo
o un charco que había, cuando lo consigue me suelta:-Monta en mi burra,
subo y cuando Se pone a girar el manillar rompe el retrovisor de un golf,
ya cagándome en dios y el descojonado, arrancamos y en el cruce estaba
el chino llamándonos,-Espera le digo, Viene y monta en el guardabarros,
entonces para que no nos parasen vamos por un camino, un paseo, que
va por el pozo carrio que ya no se usa nunca, cruzamos el puente de
blimea y paramos en los tigres, era como el circuito pero en blimea, pero
a oscuras y con 2 pisos, para pedir yerina como siempre:-Pichulina,
échanos algo, que tenemos sede negra, cuando tardaba un poco se
ponía:-¿Qué fue a la rioja o esta pisando la uva?, Ya nos estaban irando
torcido unos paisanos, el chino al final se marchó en bus y quedemos
yerina yo nada más, uno le llama la atención pero se calman los ánimos.
Cuando estábamos ya cogiéndonos a la barra para no caer del banqueta
decidimos marcharnos, y como sabíamos, si entrabas en los tigres y
salías, no podías volver a entrar, entonces montamos, y ya por el camino
veía a yerina en plan Travis pastrana, a bloque y comiéndose baches yo
tenía el culo como una bocamina, se empieza a ir un poco contra un árbol
pero endereza, pero en una curva se mete en un prado, campo a través
se come las paniegas, y cuando vuelve al camino casi se come pro
centímetros una valla de madera, pero lo peor es que a los 2 segundos de
acabar otra vez por el camino, acaba contra los artos, el agachado me dan
en toda la jeta y acabo en el suelo.
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Él con la moto medio tirado en el suelo descojonado, y en vez de
ayudarme me suelta:-El blimea-Dákar esta costándonos!, vuelvo a montar
y me deja en casa, me miro al espejo, y los brazos y las piernas como si
un guepardo puesto de cocaína me hubiera arañado, un día cualquiera en
los tigres, os contaría más pero no quiero desviarme, los estudios
horribles (a pesar de acabar recuperándolo todo en septiembre), por lo
demás el gimnasio me había ayudado, era un guaperas y había
sobrevivido a un accidente de moto, el carné me costo sacarlo, la práctica
concretamente a la tercera aunque las prácticas eran divertidas, me
acuerdo que iba con el primo de el jabalí, una vez viniendo del polígono
del espíritu santo, fuimos luego a colloto y a lo lejos vemos algo luminoso
a lo que el chaval dice:¡-Me cago en dios, no estamos en navidad y ya
andan poniendo las putas luces!, Jaime el profesor le dice:-Es un
puticlub…,mi descojones atrás era de revolcarme en los asientos, la vista
no era lo suyo, prueba de ello se o dije, y me dijo:-Yo veo perfectamente,
como ese cartel de Mapfre, no acercamos y ponía “Se vende”, cuando lo
saqué por fin, pude andar con mi R11, duro como un peñón y que nunca
me dejo tirado, “el ventolín” como lo llamábamos, tuve más agujetas
girando aquel volante para aparcar que 6 meses de gimnasio, al cabo de
unos meses, una vez llevo el coche, harto de sacarlo poco, a las fiestas de
lantero, para arriba del entrego, donde no bebí agua, me la jugué al
volver, no estaba muy borracho, pero desde luego, me había caído la gota



del punto de no retorno, cuando iba por el corredor bajo a donde están las
gasolineras y debajo del puente donde las señales, la guripa, me mandan
parar, lo hago y me dicen:-Buenos días y yo:-Buenos días,-Ha consumido
algún tipo de estupefaciente?,-No señor agente, -Y ha bebido alcohol?,-Yo
no…bueno igual…-¿Le importaría ahcer realizar la prueba del alcolímetro?,
y yo:-No, no traiga, me lo da, soplo, se lo doy, 0,30, -Ha dado usted
positivo en alcohol,- mierda, había de límite 0,25 pero para los que tenían
más de 1 año de carné,-Bájese del coche, lo hago pero no puedo,-Quítese
el cinturón, me dice, -Si señor agente (me voy quitando el del pantalón),
el picoleto mosqueado me repite:-¡Bájese del coche le he dicho!, dejo de
hacer el tonto lo hago, me bajo y me hacen esperar, por lo que para bajar
el alcohol sabía que tenía que sudar, por lo tanto me puse a correr por las
gasolineras.
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A los 15 minutos canso, con caras de estar flipando, viendo el panorama
de un tío medio borracho corriendo a las 7 y media de la mañana, me
vuelven a hacer la prueba,-Ha dado usted 0,23, y yo:-Entonces puedo
continuar? Y me responde con otra pregunta:-Sabe cuál es el límite? Y yo:
0,25 y me dice:-Eso es para los que tengan más de un año de carné, y en
su coche le estoy viendo la “L” de novel, y yo le digo:-¿Qué me queires
decir con eso? Y me contesta:-Pues que sigas corriendo majo!, 500 euros
de multa y 4 puntos menos, desd entonces nunca volví a coger el coche
bebido, ni siquiera un chupito de crema de orujo, acabaría el año con el
carné, mortadelo, Multa y el cuerpo deshecho en vida, pero lo peor estaba
por venir y no hablo de estudios, sino de algo que cambió mi vida y me
dejó con unos de los peores momentos de mi vida sino el peor, junto con
la de mi madre llevándome a Castellón con 10 años. Tuve que tocar fondo
para poder salir de aquel atolladero, Nunca había sentido la soledad con
tanta intensidad, pensaba que era el final pero había acabado de empezar,
el problema se acrecentaba y mi vida social aminoraba, una alopecia alos
19 años siendo toda la puta vida un melenas te hace costar asumirlo, una
bulimia en la que tienes tu cuerpo en merced de la monotonía y la desidia,
donde tus amigos se convierten en desconocidos, si un día tenéis alguno
un transtorno alimenticio, pedir ayuda, por suerte pude salir con ello, en
parte gracias a mi padre, y en la alopecia también mis amigos me
insistieron, si no fuera por la presión de ellos seguiría haciendo el ridículo
por la calle, pero mientras os contaré mi travesía en el camino a la
infelicidad, no todo iba a ser risas, a veces toca llorar, y esta etapa de la
vida es una de ellas.
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CAPÍTULO XVII: La misma mierda, un día distinto

Un día yendo a serrano, el barbero al que fui siempre a cortar el pelo me
dijo:-Ostia, tienes una calva aquí, y yo:-dónde?, -En la cabeza donde la



oreja un poco más arriba, y también me encontró otro, me preguntó si me
dolía alguna muela, que podía ser razón de eso y yo :-No,no, lo que si era
verdad era que me rascaba mucho, sobretodo en el gimnasio, que al
sudar me picaba la cabeza, pero por lo demás nada, entonces se las
arreglo para cortarme el pelo y que no se viera, se lo dije a mi padre y
apenas se fijo, porque por aquel entonces no era anda, y cuando veía mi
peso bajar, por el hecho de vomitar, me hizo sentir estúpido de tener que
estar corriendo 2 años para adelgazar 14 kilos, cuando en 1 semana
puedes perder hasta 5, mi obsesión con tener un buen cuerpo me llevó a
empezar a hacerlo de vez en cuando, y al paso mi cabeza no mejoraba
nada, perdía cada vez más, llegaba un momento donde después de
ducharme se podía ver las calvas en mi cabeza, pequeñas pero visibles,
no me había dado cuenta hasta que un día al llegar a lalo, me lo dicen,:-
¿Qué te pasó ahí? Y yo mintiendo: -Mi padre que se pasó con la
maquinilla, al principio colaba pero cuando acabé haciendo cortinillas, ya
se sabía que algo pasaba, la primera vez que vio una vomitona después
de comer fabes le dije que era porque me había sentado mal, se me había
olvidado tirar de la cisterna, en todo el verano había sido todo mas o
menos normal, fuimos de marineros en el descenso, la gira la bajé con
sombrero (entre otros para que no se me viera aquello), pasé a 2 de
gestión de petaca, y al final acabé en el médico para saber que coño me
pasaba, me derivaron a un dermatólogo en villa, donde me dieron unos
medicamentos y un spray que tenía que echar 2 veces al día por la
mañana y por la noche en donde no había pelo, pasé de los 83 a los 78,
luego bajé a los 75 y a mi padre le decía que pesaba 80 kilos, trucaba la
báscula para que no lo viera, pero me acabó pillando, por lo que cada vez
que me pedía que me pesara delante de él llevaba peso conmigo encima,
lo escondía en los gallumbos o en los bolsillos, unas bolas que tenía de
metal para que así la aguja no marcase 71 kilos, con el paso de tiempo fui
adelgazando cada vez más, mis amigos también se fijaron en eso, que
pasé de estar como una tanqueta a estar casi como Christian bale en el
maquinista.

74

Los pantalones se me caían, tenía el cinturón sin agujeros por donde
meter, al paso que iba me iba que tener que amarrar los pantalones con
bramante o con tanza de pescar, si había alguien que era fino como el
alambre, ese era yo. Pasaba el tiempo, me volvía cada vez mas cohibido,
muy distante incluso para mí, un problema por el cuál empeoraba, perdía
cada vez más pelo, llegando a tener que estar 2 horas o por ahí
secándome el pelo para poder salir de casa y que aún así se viera por lo
grande que era el cacho de calva que tenía y que cuando pegase el viento,
cada 2 por 3 parase para arreglarlo, llevar siempre contigo un peine para
ir luego al espejo a mirarlo, estar más pendiente de que no vean que
estas calvo a quedar o mantener una conversación con un amigo, era un
suplicio por el cuál ahora lo pienso no sé como lo llegué aguantar, estaba
destrozando mi vida y yo no lo quería ver, a pesar de sacar gestión pasé



de hacer contrato en prácticas, lo dejé, acababa saliendo siempre con
yerina nada más y varias veces no podía o estaba saliendo con otro y
siempre salía solo, si veía a falotupines o alguno de estos no me acercaba,
pero ellos tampoco ponían de su parte, no quiero echar culpas fui yo quién
se apartó primero de ellos, pero aún así esperaba que intentasen contar
conmigo, saber que me pasaba, años antes lo hicieron, pero ahora no
parecía ser posible, llego un momento donde me derrumbé delante de mi
padre, al descubrirme, ya que era algo que cantaba, a pesar de tirar de la
cisterna, quedaban restos por la taza del vómito, los nudillos marcados
con marcas de los dientes, de meterlos en la boca para forzar y morderte
por las arcadas, los dientes hechos polvo y un peso de 68 kilos para
alguien de 1,90 casi, había tocado fondo (otra vez) y era hora de
plantearse de raparse al cero, donde hasta los mis amigos que ya no no lo
eran tanto me lo decían a lo que yo siempre pasaba de ellos (tenían
razón), en verano de 2016 la cosa empezaba a dar algunos cambios o al
menos tenía pinta de no poder ir peor las cosas, seguía con alopecia y sin
raparme, con bulimia pero algo menos, falotupines como hizo en su
momento otras veces me volvía a llamar, para ir a la laguna (el entrego),
otra de ellas fue para ir al berrón a ver Danny Romero, Henry Méndez,
Dasoul.. y fue donde empezó a surgir mi entrada en el grupo del
whatsapp llamado “Snorkel Team”.
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Donde estaban todos los de siempre, los que salían a tomar algo, menos
yo, antes se llamaba “comando tanqueray” bebímos cerveza como si fuera
el oktoberfest, saquemos fotos, el chino acabó con una trompa del 15,
haciendo unos movimientos de baile cuyo conocimiento solo lo tenía él, y
2 tíos que se estaban peleando medio en broma, lo que pasa, que uno de
ellos, “Marmo” el que nos llevó en coche chocó con él y luego le empujó,
por lo que se encaró a él y le empezó a decir:-Qué, Que que te pasa?, el
otro no dijo nada pero marmo seguía indicándole, y entonces aparece en
escena el chino con su flow estando como un satélite y se pone a bailar en
medio de donde están los 2, nos íbamos a ir, pero acabemos hasta el final
para poder ver a Danny romero, luego montamos en coche y bajamos la
ventanilla para insultar a los de protección civil, luego otro día me
llamaron para ir al carnaval de luanco, donde marmo llevó otra vez el
coche, done me aguantaba para mear y no podía más, cirguelo que
estaba a mi lado me ponía videos de vasos que se llenaban con agua y me
hacía preguntas en plan:- Si tienes a un marica desnudo empalmado y
una silla con una tarta que prefieres? Agacharte para comer la tarta o
sentarte en la silla y tener que comérsela?, Cuando llegamos dejo una
reguera que llega a la playa, pero antes tuvimos que estar media hora
buscando sitio para aparcar, vamos subiendo por una calle entera petada,
en donde la carretera no se podía pasar, marmo pitando y sacando el
puño por la ventanilla, aparcamos y empezamos a ver algo que vi en la
mansión playboy, el módulo de gestión, y si fuera musulmán las 72
vírgenes que me esperarían en el cielo, estaban todas buenas, no se



salvaba ni una, y encima el ambiente en pocos sitios los había vuelto a
ver, todos disfrazados menos nosotros, cada vez que pasaba alguna, ya
estábamos los 4 girando la cabeza como búhos, decidimos volver sobre
las 3 o las 4, y todavía no se cabía para pedir tenías que ir de canto,
montamos en el coche, y se nos acerca una chavalina a preguntarnos:-
¿Os follaríais un burro por un millón de euros?, a lo que cirgüelo le
contesta sacando la cabeza por la ventanilla:-¡Yo a ti te follaba gratis!,
arranca el coche marmo, falotupines y yo atrás y cirgüelo esta vez de
copiloto, se pone a llover y falotupines durmiendo, cuadno entramos en
una retonda de 3 carriles.
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Marmo tiene la estupenda de hacer la temeraria, se pone a gatillar el
freno de mano, da un trompo donde acaba derrapando y mirando en
sentido contrario, falotupines se despierta bostezando estirando los brazos
y nos pregunta:-¿Qué pasó?, y le digo:-Asómate, ve que quedemos en
dirección contrario y unos cagamentos de 3 pares, lleguemos a casa y así
lo pasemos aquel día, poco a poco recuperaba el contacto con ellos, y otro
día poco antes, 1 mes o así de echarle valor y dejarme como sampaoli,
fuimos al festival de la cerveza en siero, jabalí llevaba el coche, de aquella
tenía un polo, donde él, yo, falotupines y cirgüelo fuimos hasta allá no
antes sin parar en el cajero, luego lleguemos a siero donde vemos que
esta a reventar pero que había también mucho quinqui, pedimos en un
puesto donde nos ponen una cerveza donde el nombre no se sabe
pronunciar, sabía que tumbaba, Cirgüelo era el mas bravo y el que pidió la
cerveza más grande, le dijimos que la bebiera de 2 tragos si tenía cojones
a lo que para él, un tío que bajo de boroñes en ambulancia por
comaetílico, siendo menos de la 1 de la noche, o cacharros a pote de
orujo, pues para el no sería nada, de 2 tragos la bebió, y nos
marcharíamos a dar una vuelta por siero, iríamos al XS donde antes los
cacharros estaban a 2,50, tomamos algo y en vez de ir a casa decidimos ir
al búnker, un disco bar de nava, llegamos y tomamos algo, hicimos migas
con las camareras donde nos invitaron a chupitos, pero después de tomar
unos cacharros y jugar al futbolín nos queríamos ir, eran sobre las 2 y
media y salimos a mear yo y cirgüelo, y cuando paso por el aparcamiento
veo un sobre en suelo, cirgüelo me pregunta:-¿Qué es eso?, y le digo:-Un
sobre voy a mirar, lo abro y había dinero en billetes de 50, 50.000
pesetas (300 euros), me dice cirgüelo vamos a fundirlo, entramos se lo
enseñamos a jabalí y a falotupines y quedan a cuadros, entonces la noche
se hizo larga, invitemos a toda la barra, a las camareras y hasta al dj que
había le invitemos a un cacharro, conocemos a un tío muy simpático que
era muy fuerte él, que cada vez que veía a falotupines hablar sobre el
gimnasio y todo lo que había ensanchado le decía:-¡Calla la boca cuerpo
escombro!, yo me encontré con uno que al igual que yo era del athletic y
estuvimos hablando un buen rato, luego con las 2 chavalinas con las que



hablemos muy bien y que querían vernos para el siguiente finde.
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Eran las 7 de la mañana, el del bar nos echó a todos, Falotupines y
cirgüelo intentando todavía morder a quellas, falotupines casi lo consigue
y cirgüelo sí, jabalí y yo en el coche envenanados, acaban montando, en
la primera rotonda, falotupines y cirgüelo mandan parar, falotupines pide
a jabalí pañuelos,-A donde vas?, pregunto,-A cagar, que no me aguanto,
Cirgüelo haciendo eses se apoya sobre el quitamiedos y arroja, falotupines
se sube al quitamiedos, caga en una mata, se vuelve a subir y no es quién
a bajarse se queda montado como si estuviera domando el quitamiedos,
tardó un buen rato en bajarse y pumares cuando acaba se acerca a una
señal y se pone a bailar un poco con ella, después montan y vamos a
casa, decidimos no volver por si acaso. Principios de noviembre de 2016,
se acercaba el cumpleaños de chino, pero a pesar de volver a tener
confianza en ellos, no sabía si me había invitado o no, porque estuve muy
desapegado de él y los demás durante un tiempo y me costaba bastante
volverá a recuperar su confianza, y tener un hueco entre ellos, durante
esas semanas habían insistido mucho en que me rapara, a pesar de
pensarlo seriamente, no me lo planteaba, tomemos pintas en lalo, que
habían subido a 1 euro, Luego fuimos al Zas un sitio donde no tiene nada
que envidiar al circuito, no solo por los personajes que te puedas
encontrar sino también porque entrar en el baño era como ver un capítulo
de narcos, pasabas el dedo por la cisterna y lo tenías blanco como la
cuajada, tomemos unas paulaners, yo las estaba bebiendo a pote y si a es
ole sumas que yo era de vino y había forrado poco, pues el resultado es a
las 4 de la mañana con la noche confundida como dinio, entonces cuando
no puedo más decido ir a casa, y en vez de ir a la cama me planto delante
de un espejo, me quedo mirando fijamente, empiezo a tocarme el pelo y
como cuando había que tirarse de la cepa de llorío, sin pensarlo, me tiro al
río, hasta poder verme la cabeza, empiezo a cortarme el pelo, veía como
se caía y como se me iba quedando, hasta que conseguí lo que quería, no
solo se fue el pelo sino también una presión que no podía aguantar mas
con ella, le eché valor y tomé una decisión que probablemente salvó mi
salud tanto física como mental, se acabó complejos, se acabó intentar
esconder algo que se veía, se acabó estar solitario andando por las calles
y yendo a chigres sin nadie con quién poder tomarlo, se acabó de
engañarme a mi mismo, se acabó el hacerme mas daño y alargar la
agonía, tocaba mirar hacia delante y seguir con mi vida.
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Desde que conseguimos mi padre y yo, no estaba tan contento por algo
así , no me arrepiento, tendría que haber hecho caso a mi padre y amigos
y haberlo hecho antes pero nunca es demasiado tarde si la dicha es
buena, por la mañana mi padre se dio cuenta y cuando me vió me dijo:-
¡Enhorabuena!, y te das cuenta que a veces no hay medicina mas noble



que el abrazo de alguien, en este caso el de mi padre, al día siguiente voy
al bodegón con mi look de Vin diesel, el primero en verlo el chino me ve
sorprendido y me suelta:-¡Si señor, así sí!, entro y los que están no lo
creen, me invitan a tomar algo, scamos una foto y me acaban metiendo
en el snorkel team, entonces me di cuenta de que ellos siempre
estuvieron ahí, aunque no lo pareciera, solo que a mí me faltaba dar el
paso por el cuál ya había dado.
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CAPÍTULO XVIII: Guaperas total

“Cuando a la disco a mí me ven llegar, todo el mundo alucina, soy el que
romper guaperas total, sueño de toda mujer…” igual que Kamilo punto
semos, unos tipos que salieron en tu si que vales, después de ese día me
sentí como si fuera por ahí partiendo la pana, con la cabeza bien alta y
bien rapada. Iba por la calle rumbo al bodegón y como si nada era el
mismo de siempre sin presiones sin nada de lo que temer ni preocuparse,
sin peines, de hecho todo lo que ahorraba en champú era una inversión
destinada a la rioja, el cumpleaños de el chino ya llegó, eran los nabos,
donde acabemos en el bar de siempre con las camareras de siempre una
de ellas “La Cher”, se lo pondría en tono cariñoso en l sidra un tiempo
después, por auqel entonces falotupines andaba de mandileo (cortejando)
con una que andaba con otro, el chino mordiendo a una y yo volando
como el Red Bull pero sin alas, me encuentro a falotupines en el
aparcamiento meando y me suelta en referencia al mozo de la que andaba
mordiendo falotupines:¡Va a matarme, ese va a matarme!, después
tocaría los pimientos en Blimea donde ya el primer día, me preguntaba
una que si me había cortado el pelo a lo que le dije que me había crecido
la cabeza, me dice que me queda muy bien, a lo que le digo:-Los calvos
tenemos nuestro Sex-appeal, Bruce willis, Vin diesel, Aitor Bernardo… Se
ríe, seguimos hablando, me da su instagram, y duante un tiempo después
hablaríamos, Cirgüelo sacándose fotos con un africano de los que vendían
sombreros y con un mono de peluche en el hombro, El asexual persona
por la cuál te consigue sacarte una sonrisa, ya que cuando bebe igual que
lo que decía Einstein sobre la materia, se transforma, empieza a bailar con
todas y acecharlas a dolor, guiñando el ojo continuamente como si tuviera
un tic, y cuando estamos en la barra llega el auténtico sherrif del
bodegón, sacala billetera y empieza a soltar billetes,:-Cóbrame todo, dice
él,-El qué?,-Lo que beben aquellos, Gelu en su bar es tacaño como la
virgen del puño, pero luego por la calle, te invita hasta una mariscada,
pero era lo menos teniendo en cuenta que los años que llevamos parando,
que ya le paguemos a los hijos 4 carreras, 2 coches y un chalet en somió.
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Cuando íbamos a marchar con jabalí, lleva primero unas hasta sotrondio,
esperamos cirgüelo y yo, llega jabalí con el polo y le preguntamos:-¿Qué



triunfaste?, y el:¿Tú que crees?, un par de semanas después nos
enteraríamos (que raro) que no hizo nada, la chorba nos enseña las
conversaciones y resultó que al final, lo que hubo fue un vladimir…una
paja y a dormir. Me gustaría hablaros un poco del asexual, si yerina era
un comediante, este tipo era una de las razones por la que verlo borracho
merecía la pena vivir, ese mismo año en cabañaquinta, se puso a bailar
cumbia con una paisana que era más pequeña que una tayuela, los años
que tenía eran los centímetros que medía para que me entendáis, bajando
por la collaona al volver lo encontremos en medio de tolivia, con los
pantalones bajados y el culo al aire, y mientras íbamos en coche por
villoria, bajo la ventanilla y vuelve a enseñar el culo, en Villoria acabó en
una silla a las 6 de la mañana durmiendo con las patas cruzadas como la
de instito básico, solo que sin verle la meruca, volvimos en el Tata-Móvil
de marmo, (esa tetra que daba vueltas por luanco) y paramos donde
Maribel, empezamos a cantar todos juntos empezando por asexual:-
¡Maribel,Maribel… Maribel te quie…! No nos da tiempo a acabar la canción
que asexual acaba cayendo de morros contra el bordillo, y como broche
final cirgüelo sentado, moviendo la banqueta como si estuviera en el
rodeo, le dice Maribel:-¿Qué quieres romperla? Y cirgüelo le dice:-No,
quiero domarla, pero sigamos, siendo diciembre e iluminando las calles
con luces como un puticlub (en este casi, acebal) decorábamos el bodegón
con bolas de discoteca, y una foto muestra que ponía “Snorkel Team”,
tocaría hablar de 2 fichajes, “El pollero y Maizón”, el primero entraría
bebiendo un vodka a pote y el otro de regalo, un día hubo sesión
streptease, donde falotupines acabó en gallumbos y los otros 2 igual, pero
el primero llevó la sesión vermú hasta por la noche, con la música de full
monty puesta, los boys actuaban, llegaría nochebuena y navidad, donde
sacaríamos fotos como si una familia se tratase, por que lo somos en
realidad (una familia de amigos), unos más que otros pero como me
dijeron siempre, que sean de verdad se cuentan con los dedos de una
mano, Nochevieja la celebración en el marieva.
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Pero yo quedaría con yerina (Hand to hand) por falta de parné entre
otros, fui el primer cliente del bodegón en 2017, pelones me invitó al
primer cacharro, al igual que la última gira que hizo en 2013, fue el
primero apuntarse, Yerina había sido el segundo, cosa que le jodió más…
y con chaqueta americana y yerina con pajarita y tirantes, bebiendo
Gordon’s al pormayor y a 3 euros, me hacía descuento gelu para acabar
con las botellas, luego trajeado aparecieron el pollero y maizón,
recorrimos laviana entera, acabando siempre en Maribel, resaca mundial y
vendría 2017, la cuesta de enero pasaría, y llegaría febrero, con el
antroxu (carnaval) donde nos disfrazaríamos con pelucona a lo Maradona
en el Nápoles o el del 11811, con tutú y camiseta que ponía “Snorkel
team al acecho” a pesar de ser carnaval, había que tener huevos para
salir con esas pintas de hecho quedábamos unos cuantos para no ir solos,
vamos al bodegón y nos ponemos en la esquina de siempre, poniendo



música, apenas eran las 9 y asexual había perdido el móvil, me puse a
llamarlo varías veces hasta que lo cogió uno que estaba en la terraza,
fuimos hasta ahí y se lo dieron, iríamos a cenar a la churrería, done había
siempre vino como para una boda, y la comida bueno… también, los
chipirones congelados desde la época glaciar pero al menos para forrar
algo nos valía. Entonando manolo escobar, acabaríamos decenar para
volver al bodegón, no si antes hacer una parada en boxes reglamentaria,
donde cirgüelo y yo fuimos a comprar un par de farias, saquemos una foto
de recuerdo donde yo estaba apoyado en la barra y cirgüelo sobre el
hombro de un güaje que no conocía de nada, yerina de vaquero y con el
caballito de palo que le presté le acabaron metiendo el coche en la huerta,
mientras yo en la cuenta me encontré con una de siero, con la que hice
buenas migas, y en cuanto el asexual, mandó una grabación al novio de la
que había salido con falotupines, llamándole de todo, al día siguiente se
fue a quejar diciéndole que coño hacía, a lo que falotupines le dijo que el
no había sido, que fue asexual, este a su vez estuvo sin conocer la luz del
sol durante un mes, no salió de casa ni para bajar la basura, llegaría la
xarana, fiesta que hizo tino para sacar dinero ya que sino laviana estaría
desierta, pero encima se haría en Blimea donde el florán,
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Ya que había recibido quejas, y no podía hacerlo en laviana, quedemos a
cenar en la cabaña en Sotrondio, donde barón dandy ( el otro acurrucado
en el coche de los heros) traía una mosca que no se tenía, mientras
cenábamos hablaría por el instagram con parrondo (Vocalista del grupo
tekila) diciéndole que le dedique una canción a chochito (el tío que salía
con las que estaba con falotupines) que se nos casa en agosto, cuando
lleguemos a la carpa, vamos a pedir, donde los cacharros que servía
Richard estaban cargados hasta el tuétano, yo estaba escanciando aa una
un culín, falotupines se fue al instituto a cagar, saltando la valla, asexual
acabó durmiendo debajo del escenario de la orquesta, y por último al
acabar cirgüelo y yo nos fuimos a los tigres, donde estaba de camarero un
viejo amigo mío, Pedimos y sentados en la banqueta podía observar como
cirgüelo agarrado a la barra como quién coge el volante del coche con una
mano intento no caer, le digo: -cirguelo estas…,no me da tiempo a acabar
la frase y me suelta:-Tú puta madre!!, salimos coge paso de legionario y
de pronto se para en seco y vomita, luego sigue caminando y acabamos
en la carpa, otro día tocaba paquirrín de DJ (El hijo de la Pantoja), y
mientras pinchaba, saltó en la pantalla grande la sesión ya puesta del
virtual dj, cayó con todo el equipo (nunca mejor dicho), Mi padre y yo
habíamos vendido el terreno de carrio por 300 millones de pesetas
(180.000 euros), mi padre me dio 300 euros para fundir aquel día, les
invité a un metro, el chino y yo acabemos en los tigres, era de dos pisos,
yo acabé en el sofá echado durmiendo, y el arriba en el sillón, marchemos
a la vez, pero él fue por la carretera donde casi lo atropellan y yo por el
paseo, no nos crucemos de petaca, tuve una discusión con uno por que
por aquel entonces un día de noche al volver de casa, topé a 2 jodiendo



en mi portal, pantalones por los tobillos, seguí para no molestarles, subí
por las escaleras e incluso no encendí las luces, si llega a ser otro, las
enciende, al día siguiente miré si mi buzón estaba bien, en ramos entre el
domingo y el jueves santo, salimos a tomar el vermú, por la tarde
recuerdo quedar con cirgüelo en el quiosco de la avenida donde justo a
llegar yo, se había ido a la iglesia con los costaleros, donde como una
maraca, estuvo hablando con el cura y el alcalde, iríamos al zas, donde se
repetía la misma escena sentado en la banqueta peleando para no caer al
suelo.
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Tomando una paulaner tostada, llegarían los güevos pintos en siero,
donde cogí una borrachera de las malas donde la mezcla de sidra asgaya
y mahous es una bomba derelojería, peor que la de vino blanco, iríamos
con jabalí, veríamos a meré (el que estaba en el sporting) sacándose fotos
y medio mosca, llegaría falotupines con la furgoneta, seguiríamos
bebiendo, y acabaríamos en un chigre con paisanos, bebiendo cervezas, y
hablándoles del muelle (el juego sexual) y al igual que si le hubiéramos
hablado de la galleta (otro tipo de juego que tiene que ver con la
masturbación), preguntándonos al final que era, yo ya no era quién ni
andar hasta el baño, acabemos volviendo a la pola, pero yo en vez de
tomar la arrancaera fui a casa, donde cené salmón y cagué fuera de la
taza del váter, salía licuado y eché media hora para limpiarlo bien, llegaría
boroñes, en su momento de las mayores fiestas que había, y villoria,
donde paremos en Josefa, chigre por excelencia, ella y su marido
(Valiente) llevaban el bar, le pedías una botella de vino y un par de pepsis
y le preguntabas cuanto era y te respondía siempre:-Lo que tu veas
güaje, le dabas 2 euros y te daba vuelta, el dinero que tu ponías encima
de la barra era lo que costaba la botella y la pepsi, luego llegaría unos
cuantos y pidieron vodka con limón y entonces valiente, va y coge una
botella con telarañas, sin tapón y un precinto de la URSS, la risa era
descomunal, porque encima el paisano te decía de vez en cuando: -Échate
tu guaje, luego apareció gelu y nos invitó a otra botella, otro amigo
nuestro a otra, resultado, falotupines subiendo al escenario a cantar los
berrones con la orquesta, al no poder pillar taxi, el chino cirgüelo y yo
decidimos ir andando, ya que siempre decimos que la cuestión de ir a una
fiesta era llegar, el volver secundario, yo me pasé todo el camino imitando
al gato con botas, y al llegar a la retonda de la chalana. Donde saquemos
una foto los 3 donde, la sigo teniendo de perfil de whatsapp e instagram,
eran buenos tiempos, parecía que todo estaba saliendo a pedir de boca,
llegaba el verano y estaba claro que iba a disfrutarlo, pero también iba
siendo hora de pensar en hacer algo para tener un sueldo, no podía estar
tanto tiempo tocándomelos a 2 manos y vivir de chollos, al igual que roma
todos los caminos conducían a otro FP, en este caso mecánica, pero
acabaría en chapa y pintura.
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El descenso lo bajaríamos al ser 50 aniversario con una carroza por la cual
ganemos la sopera hace ya 45 años o así, para conseguir el material fue
una odisea, quedemos unos cuantos por la noche, primero por el sutu,
cogimos unos carritos del día, para llevar las cosas, los arrastrábamos
corriendo, las ruedas metían mucho ruido, cosa que dijimos, a lo que el
pollero se lo tomó muy enserio y en vez de llevarlo suave lo cargó a la
espalda como Obélix el jabalí, necesitábamos también forexpan para
ponerla en la base de la carroza y pudiera flotar por el río, con
pasamontañas, se metieron en el prado, escondiéndose entre la hierba
como en el Vietnam y avisándoles de cuando venían coches o no, uno de
ellos tuvo una potra de la virgen, ya que justo cuando iba pasar el coche
por la rotonda del a chalana, uno de ellos tropezó y no se le vió, a lo que
uno soltó:-¡Rojo derribado!, luego llevar los carritos fue la risa del siglo,
con los coches en los cruces y yo tapándome la jeta, lo guardemos todo,
para aquel día llegando al descenso por fin, acabé conociendo a una de
sotrondio donde hicimos muy buenas migas (guiño, guiño) ñalgues subido
en donde el vino tirando calderos, y yo nada más entra r al río, entre la
mosca que traía y la descoordinación salí ipso facto, entrando septiembre
yo me había apuntado a barredos, al módulo de electromecánica, pero
como bien dije acabé en carrocería ya que no había suficientes plazas en
lo primero, y de estudios os empezaré a hablar un poco más y seguiré con
las historias que dan para hacer tebeos
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CAPÍTULO XIX: Además de Devoción, tocaba obligación

Después de tanto tiempo madrugaba, y con el paso de los días se notaba,
y más cuando estas acostumbrado a dormir hasta la hora de comer, de la
misma forma que los últimos días de vacaciones antes de trabajar es
cuando empiezas a dormir bien, conociendo compañeros, uno de ellos con
una arandela en la nariz y que decía siempre:-Va tío, cómeme los huevos
y una risa como la Peter Griffin, otro con una nariz como un tucán y
delgado como una astilla, luego en octubre se matricularían más, carbayu,
que era de la felguera que a pesar de ser pesado a veces y no llevarnos
muy bien al principio acabemos haciendo buenos amigos, luego bombo y
magila, que eran la viva imagen de pepea y Avelino en escenas de
matrimonio, luego los profesores, Rubén que no enseñó a usar el tas y el
martillo, Antonio a soldar y por supuesto Don Santiago…que elegancia,
que porte, que clase, que vestir, que zapatos…joder, que zapatos, con su
presencia daban ganas de hacerle una reverencia, cuenta la leyenda que
se cortó la polla por que le tocaba los cojones, las clases acababan cuando
el lo decía, no cuando sonaba el timbre, nos daba la parte mecánica donde
empezaríamos a montar y desmontar puertas, aletas y demás…. Desde el
primer momento fue muy bien, yo estudiaba y los exámenes salían a la
perfección y la práctica la llevaba más o menos bien. A pesar de que



cuando Antonio faltó 2 semanas, en vez de ir a casa a dormir, tomaba
vino en la arrancaera (Bar donde los pinchos tienen más aceite que en un
cárter) acabé martillándome los dedos porque no atinaba al pegar en la
chapa sobre el yunque y acabé con ellos como boroñes, igual que los de
gelu. En las fiestas del condao serían otras para recordar, en vez de el
aparcamiento sería en un prado en condiciones, iríamos en bus, donde al
llegar yo ya tendría un malentendido, con una camarera que no tenía
pinta de haber trabajado detrás de una barra de una fiesta de prado, le
digo:-Una pinta con pepsi, y me dice:-Un calimocho? Y yo :-No, una pinta
con pepsi, me vuelve a repetir: -Eso es un calimocho, la sensación de que
me estaba vacilando cogía fuerza, por lo que se lo tuve que explicar a lo
epi y blas:-Calimocho, es en un vaso grande para el cachi, pinta en un
vaso de sidra, en este caso de plástico y con pepsi, me lo pone bien le doy
5 euros, las pintas estaban a 2,50 y los calimochos a 5 euros.
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Espero y le acabo preguntando:-La vuelta?, y me dice:-El cachi cuesta 5
euros, que es lo que me pediste, y tu claro, en ese momento notas como
se te hinchan los huevos como las patatas del grand prix, hablo con otra
camarera que cuanto cuesta la pinta y me dice 2,50 y le digo que me
cobró 5 euros, me pregunta si había pedido un cachi y le dije que no
porque el vaso es de sidra, habla con la otra y cansado le dije:-Mira, o me
devuelves el dinero o tumbo la barra de una zapatá y la armo, de mala
gana me da la vuelta, luego fuimos a la pomarada a tomarlo y cuando
cierra, vamos a lo de morán que estaba al lado, la camarera se veía que
era nueva, ya que echaba primero la casera y luego el vino y no al revés,
nos encontremos con unos franceses a los que le dijeras lo que les dijeras
se reían y te decían:¡Si, sí!, también fue una actuación de las del asexual
donde le tocó el jamón en una rifa, y se acabó subiendo al escenario de la
orquesta (tekila también), levantando el jamón, como los yihadistas con el
rifle gritando alá es grande veías al asexual, la primera evaluación lo
aprobé todo, con buena nota, a pesar de malos rollos en plan
desaparecieron 20 euros, o los coches aparecían rayados a lo que un
profesor del que ya os hablaré de el puso una hoja de cristal que ponía
“de que forma quieres morir”, el cumpleaños de cirgüelo sería en los
panchos y al igual que el vino, cordero como para una boda, todo por 27
euros con farias y cacharros convidados, por la tarde fui hasta al pueblo
de cirguelo a verlo y darle mi regalo, un cohíba y llevé un rioja, un reserva
del 2010, donde el maizón lo mezclo con pepsi, ver semejante imagen me
dio un ictus múltiple con sobredosis de endorfina y por lo que le pedí que
la tirara, ya que era como tunear un Aston Martin con lo que estaba
haciendo, acabaríamos en el mesón de muñera, donde la edad media no
bajaba de los 9845845 años, pero eso no evitaba que fuéramos a tomarlo
ya que mientras hubiera barra… también llegaría Nochevieja donde
iríamos al Marieva palace, donde sería el desmadre del año, había una
fiesta para jóvenes y otra para mayores, y de los primeros acabaron
algunos con los segundos, un hole para poder fumar el cohíba, un Dj,



churros con chocolate a las 4 de la noche, pero donde hubiera un
acordeón y un teclado, lo demás es una mierda, en la barra se pedían los
cacharros de 4 en 4.
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La gente se pensaba que era para los demás, uno me dijo:-Vaya chapa,
de estos 4 cacharros solo uno es para mí, a lo que le dije:-Pues de estos 4
los 4 son para mí, los demás que se busquen la vida, se ríe y me da la
razón, para bajar al baño, tenías que bajar más escaleras que el muelle de
ace ventura, donde acabaríamos haciendo una sesión flamenco con la
gente flipando y mirando para nosotros, en la fiesta de mayores, con
camperas, al oír coyote dax, me metí los vaqueros por dentro y salí a la
pista a bailar con los paisanos con las manos en el cinturón y mientras el
pollero hablando con el teclista, al volver al bus cantando de todo y al
llegar a laviana, vemos a un tipo dormido dentro del coche, con el volante
de almohada, en el san Jaime desayunando cirgüelo arroja sin darse
cuenta, como quién se le cae lavaba mientras duerme, y acabemos en
lalo, no si antes ver una redad en el zas con todos fuera, pues cuando
llegamos, se vio que el alcohol nos afectó demasiado aquel día cuando
oímos a un amigo nuestro decir que bale era el jugador mas infravalorado
de la historia, ante semejante opinión se sabía que eso más bien, era el
punto de retorno. Había sido suficiente por aquel día, y tocaba dormir,
además lo bueno de llegar tan tarde es que no tienes que ver a tu padre
subir por el balcón. Pues este sería 2017, muy buen año en todo, llegaría
el 2018, un buen año, pero ahora mismo estoy pasando por momentos
complicados que serán narrados al paso del tiempo, se verán que los
buenos aparecen en los malos momentos, que todo esfuerzo tiene su
recompensa, que los grandes veranos que había tenido todavía se podía
mejorar, que la familia es algo muy importante y que desde luego no
puedes obligar a que te quieran. Antes de llegar el verano os haré un
resumen de estos meses y lo anterior, nos habíamos siniestrado contra
una casa de piedra viniendo de el pote en la entrada de la bobia por
esquivar un jabalí, en carnaval de 2018 fui de vaquero y en el de Oviedo
también donde el chino a la entrada del tribeca le pidieron el carné,
ofendido enseñó el pelo del pecho y dijo:¿Cagon dios, tu crees que esto es
para pedir el carné?, a lo que ante semejante prueba le dejo pasar.
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Había accidentes de coche cada 2 por tres, nevaba por fin (y no solo entre
las patas de alguna) Ramos, Boroñes, Villoria, las cenas, todo más o
menos bien, buen rollo en el taller aprendiendo un oficio y haciendo
amistades, uno de ellos acabó durmiendo en el sofá de mi casa, habíamos
ido a la pista allerana en felechosa donde nunca vi tanto maleante y
celoso junto en mi vida, descubrir amigos que les gusta el vicio, drogas y
las máquinas, por cierto que es la heroína del siglo XXI eso de las casas
de apuestas y la de dios, porque además de daño que se hacen no son



conscientes del que pueden hacer a los que le rodean, como le dije a un
buen amigo mío, que por aquí no diré, pero si lo lee espero que preste
atención, no quiero ir a su entierro a los 27 para darles las condolencias a
su padre y su madre, es mayor para hacer lo que quiera, pero que sepa
que nos preocupamos, sino que clase de amigos seríamos, a veces la
amistad consiste en decirle a tus amigos cosas que no quiere oír pero que
debe hacerlo, ya que es por su bien, pensaran algunos que es
entrometerse demasiado, pero esos mismos nos echarían en falta si
pasaran por lo mismo, cuando lo pasas mal también te das cuenta de la
gente que te quiere de verdad está a tu alcance, la felicidad se puede
interpretar de muchas maneras, pero desde luego, si además detener a
alguien a tu lado, tienes amigos, familiares, que te apoyan, haces lo que
quieres, estarás cada vez más cerca de encontrar aquello que buscabas,
no dejéis tirados nunca a los que os intentan ayudar, no seáis egoístas y
miréis hacia otro lado, confiar en él o en ella, de lo contrario os quedaréis
solos, y tal vez cuando te gires y mires hacia atrás, esas o esa persona no
estará tan disponible como el día anterior. Dedicaré este capítulo a la
mitad del verano, para después centrarme, en un parte de mi vida donde
se demuestra que el amor puede ser lo mas bonito y lo más doloroso,
donde te hacen ser mejor persona, o que si los ojos no ven, el corazón ya
no siente.
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CAPÍTULO XX: El mejor verano de mi vida

Todas aprobadas, pasar a segundo y poder pintar, un verano merecido, y
con ganas de comedia, desde 2013, hace 5 años no vivía algo así,
habiendo cumplido mi parte y por lo tanto tocaba a los demás portarse
conmigo, os empezaré a hablar de principios de julio, tocaba ir a hierba, y
no había mejor solárium, que se segar, pero nosotros estábamos de ir a
coger color pero en la playa, Ñalgues, falotupines, yo, los heros y el mítico
asexual nos íbamos de playeo a luanco, lo habíamos hablado, jugando al
billar en el Bodegón con una castaña del quince, al principio íbamos a ir de
tienda de campaña, por lo que fuimos preparados como si fuéramos a la
guerra, al día siguiente todos resacosos confirmamos el ir, falotupines
llevaba la furgoneta, estaba de guardia y por lo tanto pendiente de si le
llamaran, vamos a por víveres al alimerka, yo me decanto más por los
pinchos del galeón, que saben a gloria bendita, pegarle un bocado a uno
de ellos era como morderle una nalga a scarlett Johansson , pero luego
resulta que asexual estaba cuidándole la casa a un tío que era una especie
de empresario mallorquín, que tenía un palacete puesto delante de la
playa, entonces vamos hasta allá, nos recorremos las calles hasta ver el
fiat punto del asexual, al parecer había subido por el portón principal
porque se había dejado la llave dentro, nos abre, le decimos que le pasó y
nos suelta que tuvo que saltar y cayó al seto porque se había dejado la
llave dentro, nos abre, y cuando entramos y vemos la casa quedamos a
cuadros, jardín, pista de baloncesto y unas vistas que podías ver



absolutamente toda la costa, te podías sentir como un emperador romano
en el coliseo, entramos y mejoraba por momentos, comedor como el de la
casa real, pasillo interminable, 3 plantas con 12 habitaciones, abajo la
lavandería con 10 secadoras y 10 lavadoras, palos de golf como para
hacer el máster de augusta, mesa de billar… era una puta pasada, y cada
habitación con tele propi, ducha, y demás, las mía miraba justa al mar,
pero más allá de las preciosas vistas teníamos 2 palabras en la mente:
“Hoy jodemos”, que es lo más bonito después de “Barra libre”, mientras
nos poníamos cómodos teníamos en mente lo primero catar la playa,
pegaba viento y la calima era descomunal.
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Falotupines cogió una tabla de surf y yo detrás fui con él, veíamos a los de
surf practicando en la arena, falotupines intentaría imitarlos y se pega un
espaldarazo de 3 pares, nos metemos en el agua sin pensarlo, fría que se
me pusieron los huevos como garbanzos nada más meter el pie, primero
cuando venían las olas saltábamos, después ya cuando nos venía
cogíamos carrerilla nadando para la orilla y hasta que el agua nos
empujaba a la arena, después salimos y fuimos al palacete, descalzos,
entrando por la puerta de atrás que había, se asoma un amigo del
asexual, Enol, que se estaba haciendo una estaca como una trompeta
como una trompeta, en la hoguera de san juan y estábamos buscándonos
la vida para la bebida, por lo que primero nos agenciemos, con un bidón,
pero había que hacerle un grifo, por lo que se fue a una ferretería, se
cogió uno, pero antes haciendo el agujero a medida (más o menos) para
poder meterlo, y con la caja de herramientas de falotupines que traía en
la furgoneta, se pudo meter el grifo, luego lo llenemos de agua para
comprobar que no tuviera fugas, los había y las rellenemos con silicona y
papel de periódico (pura manualidad art attack) teniendo el depósito
perparado, fuimos hasta el alimerka, donde empecemos a coger vino,
vodka, cerveza, hielo, los carritos a reventar, también fuimos a la
panadería algo para comer, el asexual conocía a una dependienta de ahí,
habla con ella, y le presionamos para que hablara con ella después,
cuando íbamos a cargar con ello al coche, tuvimos que dividirlo, ya que no
cabía a menos que metiéramos el carrito en el maletero, los amigos del
asexual que había venido nos ayudaron a cargarlo en el otro coche,
fuimos hasta el palacete e hicimos la mezcla en el bidón, el resto de la
bebida y hielo, lo llevaríamos de la mano en bolsas entre todos, rumbo al
a hoguera, donde por parcelas la gente hacía botellón, picnic o parrilladas,
dejamos las bolsas en un banco, y echamos el hielo al bidón, empezamos
a beber y la cosa se anima, además podía prender fuego a la hoguera, ya
que había un carro lleno de tucos de madera, pero estaba mojada por lo
que costaba un huevo encenderla, cuando lo intentamos no somos quién,
soplamos, echamos cada vez más madera, avivarlo y que quede
crepitante, pero nada, acabemos echando los cartones de las cerveza,



parecía pero no.
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Al final un paisano nos ayudó y nos dejo madera suya que estaba seca,
asexual estaba ya movido tirándole el hacho a una y luego pegando saltos
por encima de la hoguera, cuando era de noche sacaron un embudo con
una manguera y claro nos retaron, a lo que yo les daría una lección con la
rodilla en el suelo, aspire de la manguera como garganta profunda, con
esponja en vez de hígado a lo que quedaron flipados, luego llegó la hora
de la hoguera, que en más de 30 metros de alto, tardo horas en apagarse,
luego fuimos a la carpa que había, a ver la orquesta donde seniles todos
acabemos desperdigados, y volviendo a casa a una hora distinta, por la
mañana nos levantamos con ganas de morirnos, yo fui al váter 4 veces,
10 veces menos que falotupines, tomemos unos colacaos y fuimos a la
playa a despejar, falotupines se marchó porque lo llamaron del trabajo
pero nosotros a despejar al agua, saqué el balón de futbol americano y a
hacernos pases, había unas chavalinas cerca por lo que los pases
empezaron a desviarse, pero al final nada, luego salimos y fuimos a comer
a un sitio donde luego miremos las opiniones y de cada 5, 6 le daban mala
nota, asexual nos dijo que ahí valía, al ser de Ribadesella no fiemos pero
que no, mejorable todo, sobretodo el cachopo que habían pedido ñalgues
y los heros, ponías una toalla encima y podías escurrirla después en el
caldero de una fregona, y la camarera de lo peor, -pero no coméis?, no
dejéis el plato así, no os gustó eh (como lo sabía), más os vale guardaros
para el postre, daban ganas de soltarle:-¡Pero si te vamos a pagar igual
pelma… al lado unos franceses y ella hablaba en castellano, pero en plan
como si en vez de extranjeros fueran sordos, diciéndoles:-De primero,
Fish, Bacalao, BA-CA-LA-O, nosotros con eldescojone mayor, pagamos
volvemos recogemos y volvemos a laviana, fue un fin de semana
inolvidable, y una experiencia para volver a repetir. Ahora me tocaría
hablaros de Valencia don juan, una escapada que se ahce todos los años
del 7 de julio al 9 de julio, 3 coches 10 o 12 personas, y quiero hablaros
de cómo el asexual paso de héroe a leyenda, os hablaré tanto de este
años como el del pasado, empezando por el mejor, con pasta en el
bolsillo, empanadas como para una boda, rumbo a la tierra leonesa,
pasamos el Negrón y vamos al camping pico verde.

92

Donde nos hospedamos, nos piden el DNI, nos dicen que a partir de las 12
de la noche nada de música ni ruido, y por la mañana a partir de las 8,
sacamos foto del grupo, comemos, bebemos, y vamos al pueblo, que
encima había mercado medieval, el asexual bien borracho, andaba
haciendo autostop, sacando el dedo, y algún coche parando, y se quedaba
mirando, los del coche seguían, ya que solo había que ver que solo hacía
el gilipollas, Ñalgues sin camisa presumiendo, llegamos, donde lo
tomamos, al legar la noche, vamos al arena, donde tendríamos jaleo por



cuenta de marmo, lo que fue cosa de 2 acabó en 20 cazurros para
nosotros, a los de ahí les parecía muy mal, de hecho, prieres, hablando
con unos del pueblo:-Vosotros que sois cazurros,-¡¡Como que cazurros!!,-
perdón, castellanos, -Castellanos?? Que dices chaval!, prieres
desesperado,-Bueno, lo que queráis ser…, a lo que iba, había pinta de que
hubiera problemas, cirguelo llega y dice:-Que pasa?, -que hay matu,-
Cuantos son?,-Ellos veinte, nosotros 10…-Ostia, 2 para cada uno, a el
chino lo echaron, pero lo mejor vendría después, en el Bar que llamamos
“Lo de Marta” chupitos de jagger por cortesía de la negrita (amigo nuestro
que vino), asexual gritando, -¡Alloquezco zorra, ven paca yegua! Entre la
que lo gritaba y las caras que ponía se nos caía las lágrimas de la risa, la
negrita y barón dandi nos llamaron porque estaban muertos, vamos a la
plaza del ayuntamiento y nos encontramos, a la negrita desmayada y a
barón dandi, los llevamos entre cirguelo, falotupines y yo, los metemos en
el taxi, la negrita se sienta delante y barón dandi atrás a lo que el
conductor dice:-¿A dónde vamos? Y le decimos:-Pregunta al de atrás, que
con el de adelante igual acabas en Madrid, volvemos y vemos al asexual
arrinconado por una gor…, perdón por un iveco, contra la pared, no tenía
escapatoria, la acabó mordiendo, los hermanos Berme, tendrían
problemas con unos gitanos pero no pasaría a mayores, pero cuando
amanecía, acabamos en la fuente del pueblo donde veo a un cirgüelo
parkour saltando desde fuera y dejando la rótula, y ya asexual, se tira
después, agitando los brazos, y al grito de:-¡Wuuu wuuu wuuu wuuu
wuuu!, alloquezco zorra!!
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Y tirándose en plancha, y una que habíamos conocido calentándolo, y el:-
Ven paca valiente, no tienes huevos ssorra,esta zorre.. justo detrás
estaba el del alimerka descargando, Falotupines charlando con él como
quien se prepara un buen café por la mañana, al llegar montando
escándalo, el que estaba de guardia, nos llama la atención, a lo que
prieres le contesto:-¡Calla la boca cebona, que comes veinte jabalís!. Fue
el año pasado el viernes pero lo jodido fue cuando marchemos a laviana
ese finde, que con la lluvia que caía se la pegaron por el huerna, yendo
suave, pero caía a chuzas…fue en el coche del asexual, durante esos días
estuvimos gritando por toda valencia:-¡SAMA, SAMA! Con la voz del de
scary movie cuando hablaban por el teléfono ¡Wasaaa! Pues por lo visto
en el hospital, fue la madre de la negrita a verlo, y el gritando:¡¡Sama!!
Fue su madre hasta la habitación a verlo porque creía que estaba
gritando:-¡Máma! Gracias a dios quedo en susto, este año no fue tan
bueno porque además es difícilmente de mejorar pero es que ese año
Asexual también bebió un bote de aquarius meado, y lo pegó 2 tragos
para asegurarse, el iveco con el que estuvo pegaba unos ronquidos que
parecía un oso pardo invernando y la negrita durmiendo con la cabeza
fuera e la tienda de campaña, menudo finde, este año nos echaron y
tuvimos que ir a uno que está a 7 kilómetros antes de pico verde, el cuál
el chino el año pasado se pasó andando y acabó en el camping que no



era, me quedo de este año de valencia con asexual y enseñándo media
raja del culo, con una moneda de 20 céntimos metida gritando:-¡Soy
asexual! (de ahí su apodo). Vendría canzana, donde el chino, cirgüelo, yo
y el pollero subimos por el camino que lleva al pueblo, pedimos una pinta,
clarete con casera blanca, bueno amago de casera blanca, porque los
camareros inclinaban la botella por céntesima de segundos, eran a 1 euro,
yo fundí los 20 euros, yerina senil también, el pollero, cirgüelo, el chino y
yo en otra galaxia, el gato con botas como todos los años, subiendo al
escenario a cantar manolo escobar y a las 6 de la mañana bajamos,
paramos en el parque donde hay un cesto en el que monto y empiezan a
empujar cada vez más fuerte, llega un momento donde soy capaz de ver
la carpa donde esta la fiesta.
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Y porque pararon sino como en las películas, una pareja echada en un
prado y le dice el novio a la novia:-Mira cari, una estrella fugaz, pide un
deseo, y me ves a mi en el espacio, para bajar por el camino, con los
pantalones por los tobillos, sin camiseta, y cirgüelo enseñando el cojón
izquierdo, cantando:-Esta yegua, no es mi vieja yegua gris, no es mi vieja
yegua gris, acabaríamos el chino y yo en la hogaza, desayunando
empanadillas, canzana nunca defrauda aunque sean una mierda, es de las
primeras fiestas que fui de crío e hice buenos amigos, y seguiré yendo
siempre que pueda porque siempre hay algo que contar. Al igual que
lantero, después de ver a tekila, bajando hasta el entrego y montando 8
en el Tata-Móvil de marmo, yendo por carrio por si nos paraban en el
corredor, al parar en el cruce, allí estaban parando los de verde, aparcar
en la gasolinera y posarnos como si de una limusina nos posásemos,
descojonados, cirgüelo y el chino, detrás de los carteles donde ponen el
precio de la gasolina, y nosotros pasando por delante y saludando, los
picoletos se tapaban la boca para aguantarse la risa, y como bien dijo el
chino:-¡Estos momentos son por los que merece la pena vivir!. Tocaría la
bárgana fiesta donde el año anterior acabemos 4 sentados solos
desayunando patatas con picadillo y chocolate, pues este año teníamos
bajas y decidimos subir cirgüelo y yo hand to hand. En manos de Dúo
fusión, (y no nosotros) nos tocarían, y nada más divisar la barra ahí
quedemos, pasaban las horas y después de 5 o 6 pintas más las que
habíamos tomado ya en laviana, nos acercamos a la escenario, donde
hablámos con todo dios, yo escanciando a unos, hablando con una, unas
alleranas que siempre topamos como satélites, y al igual que en
Nochevieja, al sonar coyote dax las botas cobraron vida y me dejé llevar,
cuando eran las 6, cogimos plato y a la cola, tocaba picadillo con patatas y
chocolate, el desayuno de los campeones, sobre las 7 y media, estaba casi
vacío, unos chavales preguntaron al camarero si podían echarles algo a lo
que dijo que la barra ya estaba cerrada, luego a los 2 minutos nos
acercamos nosotros preguntamos y nos dice:-Caro ohh, llevar esta



botella, pal camín, ye gratis.
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Mezclada y con la boquilla para poder beber como en una bota, y sin
dinero, sin nadie que nos pudiese llevar, andando la bárgana hasta
laviana, llegué casi a las 10 y media cojeando a laviana, ese día saqué
unos cuádriceps como peñones. Luego sería ribota donde ver a zarpovich
escanciar sería un espectáculo, ya que lo echaba en todos los sitios menos
en el vaso, le chupabas la mano donde cogía el vaso o chupabas el prado
y te enfilabas antes, luego llegaría migalpiri y entraría en escena, un
capítulo agridulce, como un chupito de frangélico, dulce pero corto y
amargo, (esto ya escrito y le sonará a ella), en el que mi vena inglesa me
hiciera saltar por un balcón y por casualidades de la vida (llámalo destino
o como quieras) acabaría entrando en su vida como en la mía.
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CAPÍTULO XX+I: Cappuccinocao (grumos como piedras de cuarzo)

Sábado 11 de agosto, Fin de semana, tocaba actuar en Migalpiri, y no me
refiero a que toque en una orquesta o cante con un pericazo de 3 pares
como alguno que yo me sé, sino que teníamos una cita con la señorita
mosca, y por la cual habiendo vino a granel no nos la íbamos a perder,
éramos la élite, preparada para achicar durante todo el día, empezaríamos
por la tarde, en el campamento gelón, más conocido como el bodegón,
Terraza repleta de sillas y mesas con güajes fumando como carreteros y
bebiendo los cubalibres como si fueran agua, entrar por la puerta verlo
oscurecido, como si fueras a una cuadra a las 11 de la noche y tener
cuidado de no caer entre la pación y que la vaca no te pegue un mordisco,
luces que alumbraba solo el futbolín, el billar con un tapete descosido y
palos rotos que te hacía jugar con un paraguas y al fondo detrás de la
barra una bola de cristal brillaba a lo lejos y si la mirabas fijamente te
dejaría ciego para acabar de cuponero y dando varicazos por la calle, era
Ángel, camisa remangada, vaqueros, unos dedos de la mano como
boroñes que no le cabían ni en un vaso de sidra, pelambrera en el pecho,
como si tuviera un nial, y los raitánes tomaran algo allí y un andar en la
pata derecha que recordaba a la pancoja jugando al cascayu, buscando
siempre personal hablaba con les nenes de 16, 17 o 18 años para que
probasen de camareras, cada vez que mano suya tocaba una guaja era
como si yo intentaba meter mi pie en un patuco de mi hermano, después
de haber cambiado de parroquia toda la tarde, nuestros fieles habían
acabado la peregrinación en la meca, en este caso el sherrif pelones,
parar en la barra haciendo bíceps con levantamiento de pinta, tocaba
cenar aunque fuera solo comer un pinchín en lalo o una hamburguesona
en el pozu, después tocaría hablar de nuestra próxima misión, operación
migalpíri, fiesta donde para poder subir y no morir en el intento tendrías
que ir en helicóptero ya que el prado era tan píndiu (empinado), que para



poder subir a la barra se necesita poner un telesilla para poder llegar, y
cuando pidieses las botellas de mezcla tener cuidado de no resbalar y caer
prao abajo y atropellar a todo el mundo como la bola de indiana jones.
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Además lo del guchu (cerdo) no se hacía al igual que en ribota por cuenta
de los animalistas, que follan con castañales, Pero resulta que al final que
al final tenían pensado ir acompañados, pero sin mi compañía, lo que me
puso de tan mala ostia, que cogí y me fui a casa triste pensando que sería
otro día de mierda, y que lo de actuar esta noche sería in con los de la
orquesta y acabar con los del mercao, que es lo que hicieron conmigo esa
noche, sentado en la cama con ganas de hundirme, escuché un sonido, el
mítico sonido del messenger, que había puesto en el móvil sonaba varias
veces, solo faltaba el zumbido, era nada más y nada menos que el
auténtico chino, el de ojos rasgados y cara de estreñido, pero también con
cara de pillo en plan “sabias a lo que venías” el que se confundió de
camping en valencia don juan, pero que lo conozco desde crío y al que
quiero un montón, cogí el teléfono y le dije que no iba poder ser, pero
entre lo pelma que estaba y yo en el fondo quería darme una segunda
oportunidad, porque la noche es joven al igual que yo, entonces me visto,
me amarro con el cinturón de larios de esas promociones que había y te
regalaban productos, y me pongo a salir, era demasiado arriesgado irme
por la puerta, ya que al haber venido antes y encontrar a mi padre
despierto, podía hacer que se levantase ver que no estoy y llamarme para
que volviese, hago la temeraria y salto por el balcón cual inglés en
Benidorm, ya que vivo en un primero sino por los cojones, si me viese en
aquel momento colgado, alguien estaría llamando la policía por intento de
robo, o igual estaría tan borracho que pensaría que era santa Claus
intentando colarse para dar el regalo, estoy en la calle, con los pies
deshechos y me dirijo al bodegón, y me encuentro con el chino como un
satélite, andando medio agachado que parecía que intentaba buscar la
cartera que se le había caído, me encuentro también con una vieja amiga,
no diré nombres, solo diré que siempre la he conocido como la panaera, y
seguiré llamándola así hasta que crie malvas, veo que engordó un poco
porque tuvo una hija, pero sigue siendo la comediante que siempre fue,
con morrinos de lamer candados y tetas grandes (operadas eso sí) pero
muy buena mujer y me alegré un montón de volver a verla, estaba con
sus amigas y me fue presentando, hasta que la ví.
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Allí estaba con la chaqueta colorá, pendientes como hula hoops y
morenaza como cleopatra, ojazos color cerveza con tan solo verlos ya me
dama un coma etílico, mas todavía diréis? nos presenta la panaera, dos
besos como nos llamamos le habla de mí de que cuando me conoció era
un bisbal y cosas así, la panaera me pregunta:-¿Cuántos años le echas? Y
yo digo sobre 33 o 34, me dice la amiga:-Tengo 39 y yo con mis dos



cojones morenos con trócola extrema solo se me ocurre decirle:-Ostia,
unos cuantos menos que mi madre, se rió pero no le sintió muy bien, y
me lo estuvo recordando toda la noche, por lo visto teníamos familiares en
los mismo sitios y congeniemos, no se porque pero la conexión que hubo
fue mayor que la del wifi del san Jaime, y junto con la panaera, perdón,
ella primero fue primero la que me dijo si tomaba algo, a lo que yo accedí
encantado, tomemos algo, salimos fuera a charlar, me preguntaron un
sitio para mear, a lo que les dije vamos a una cochera, la gente pasaba y
yo me ofrecía a vigilar cerca de ella para que la gente no las viese, a lo
que me contestaron media vuelta y cumplí con el radio de vigilancia lo
suficiente como para no verles la ñocla, acabaron y volvimos al cuevanu,
me senté a hacer compañía con ella y hablemos de los familiares en
común, ya que la bobia como san miguel donde va triunfa, si tenía unos
años menos que mi madre y le incomodaba hablar los dos sentados en las
escaleras con la gente pasando, a lo que le dije que no pasaba nada con
que 2 amigos hablasen tranquilamente, después de estar con ella un buen
rato in tentando convencerla de que no pasaría nada, la panaera and
company se acercaron para decir que retiraban en breves, a lo que de
lejos le preguntaron a cleopatra si venía a lo que giró la cabeza y con cara
de alegría y sonrisa picarona me preguntó si quedaba o no, soltándome:-
No te garantizo nada, a lo que le dije que si le apetecía quedarse pues que
se quedara, hubo una pausa sepulcral de 2 segundos y contestó:-Iros que
me quedo, volveríamos a hablar pero las ganas de mear apretaron como
un cinturón de seguridad como cuando chocas contra un muro, la lleve a
otro sitio que no fuera el garaje, ya que era un sitio muy a la vista de
todos a pesar de la oscuridad, y la llevé a otro sitio que no fuera el garaje,
ya que era un sitio muy a la vista de todos a pesar de la oscuridad, y la
llevé a un librería a unos 20 metros al lado de una cafetería donde hacen
muy buenos cafés por cierto.
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Y nos miremos, yo viendo esos ojos color miel me daban ganas de
clavarle el aguijón, con su sonrisa de felicidad me dijo que no estaba bien,
a lo que le dije que no lo estaría sino lo hiciéramos y la bese, los labios se
juntaron de forma suave y pasional, una sensación, como si pegases el
primer trago de vino después de hacer el camino de Santiago a gatas, y
luego le dije que esta vez la llevaría a un sitio para mear pero la lleve a un
banco, le cogí de la mano y la acerqué a mí, me dijo riéndose que esto
está mal, que podría ser su madre y le dije que no hacerlo sería peor que
hacerlo y que si fuese mi madre, sería muy sexy y muy afortunado de
tenerla, se sentó y entonces nos besemos, se nos volvieron a juntar los
labios como 2 piezas de lego, cada vez que se juntaban acababan
encajando, luego fuimos a la parada, a pesar de reiterarme que no
prometía nada, pero yo insistí, y le dije que no tenía problema, nos
sentemos y me dijo que no pasaba nada si no iba, que no estaba
obligado, a lo que yo le dije que lo hacía porque me apetecía, sentados en
un bazar hablemos, me recordó la edad que se acercaba a la de mi madre



obviamente, pero aún así no desistí, llegó el bus, me pagó el billete, nos
sentemos y nos cogimos de la mano (ella primero a mí), a lo que me soltó
al poco tiempo que ya le resultaba raro, nos posemos de la parada, ella
me advirtió del desorden de su casa, a lo que yo escéptico le dije que no
sería para tanto. A lo que efectivamente estaba en lo cierto, no era un
desorden sino lo contrario, estaba bien diseñado y ordenado, y desde
luego no era una cuadra, no muy grande pero si acogedor, nos
empecemos a besar, nos mirábamos cada poco con complicidad,
acabemos en el sofá, sabiendo que no estábamos en lo correcto a ojos de
los demás, pero eso no nos impedía saborear la fruta prohibida, en el sofá
hubo besos tocamientos risas y llegó el momento de la cama, donde
siguió los besos tocamientos y demás, hablemos de nosotros, un poco de
mi vida un poco de la suya y cuando te das cuenta quieres quedarte
eternamente en medio de aquella conversación, hablemos de relaciones
amorosas, donde coincidió que los dos éramos “compicuernos”, ya que a
ella s lo pusieron durante un tiempo y a mí me los pusieron en mi puta
cara, pero dejemos a un lado los sentimientos y se antepuso el placer, lo
demás hizo el resto, lo poco que quedó de la noche dormimos, nos
levantemos y desayunemos.
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Seguiríamos hablando y juguemos un poco a la hora de la retirada nos
abracemos fuertemente a lo que cleopatra dijo, vuelve cuando quieras,
ambos sonriémos con ganas de volver a querer repetir, volví a casa,
durante esos días prometimos guardarlo en secreto para que nuestros
amigos no se enterasen, llegó la jira, camiseta, lechera y hora de enfilase,
a pesar de tener la bebida asegurada, hicimos ruta desde por la mañana
cambiando de parroquia y jugando al limbo con pajitas, comimos el menú
del día, unos espaguetis con verduras y estaban como la gula del norte y
de segundo unos escalopes que estaban duros como una tabla de mármol,
pero era suficiente para forrar, vamos hacia el bar y recebamos todos
haciendo colas de la virgen, cuando llegué la ví de lejos y le toqué la pata,
cuando me miró le guiñé el ojo y ella alzó la cabeza y sonrió, pasemos la
general vimos a un personaje casi saltar de la barandilla, el vino volaba
como los raitanes, y cuando voy hacia adelante, allí estaba, la que decían
que esa era la morena que echaba más, voy entre la multitud y estira el
brazo y me receba, sonríe y me da la botella, yo escapo hacia atrás y no
la volvería a ver en la chalana, solo le dije que el bidón tenía fugas a lo
que asintió, y después marcharía, durante esos días hablemos,
recordando la gira y tal, hubo un día donde hablemos de nuestra
“relación”, a lo que yo le dije de que era un chico normal que quería
pasármelo bien, ella diciéndome que no podía ser posible por la diferencia
de edad, a lo que le hice entender que la razón por la que quería estar con
ella (el sexo por supuesto), era por lo comprensible que podía llegar a ser
y lo a gusto que era estar con ella, le conté la bulimia que llegué a
padecer, a lo que a ella se le ablandó el corazón, sabiendo que además de
ser un buen chico, era alguien que necesitaba ayuda, a lo que hablemos y



acabemos quedando para otro día, cuando empezase las vacaciones para
ver una película, de lo que tanto hablemos esa semana, me contó que el
viernes al primo de una buena amiga le llamó Aitor todo el día a lo que el
chaval con sorna le llamaba a ella Natalia, se fue aplazando hasta que la
entrega de premios del descenso recuperemos el contacto, me preguntó
como habíamos quedado, yo le dije que los 11 y ella se sorprendió,
estuvimos hablando toda la noche del sábado,
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Prometiéndole hasta que se durmiese, cosa que hice, quedemos para ver
una peli el día siguiente, era la segunda noche que nos veíamos, abría la
puerta y la ví con esos ojazos color miel, yo con el guijón a punto, pero su
preciosa sonrisa inocente me impedían ir solo a eso, quería conocerla y
cuanto más supiera más de ella mejor, nos abrazamos, nos besemos y
ella me miraba cada poco con complicidad, me decía: -Aitor, estas como
en tú casa, - Estás a gusto?, si quieres algo dímelo, yo le respondía que
no hacía falta a lo que ella me insistía -Qué no es que no haga falta es si
quieres o no, y yo vale, como cuando me ofrecía coca-cola, aquella noche
le dije que me esperase para cenar los 2 juntos, quedemos en llamar al
pizzabit y pedir una de barbacoa, luego me dijo que pidiese algo más del
catálogo, le volví a decir que no hacía falta, a lo que ella me volvió a
responder, -Aitor, quieres algo solo pídelo, le dije que vale y le dije que
pidiese patatas “Gallo”, a lo que me preguntó si estaba seguro de que se
llamaban así, a lo que le respondí:-Sí,sí, se acercó a la pantalla del
ordenador y me dice:-Aitor, aquí pone patatas gajo, me acercó a mirar y
le digo -Ah si es verdad, es que de lejos no veo, nos reímos y pedimos, no
sería la primera vez que cometeríamos una confusión así, otra vez donde
fuimos a pedir a la candelaria, sitio donde puedes pedir platos como
jalapeños asalmonados de vetusta morla con miel y mostaza, pidiendo
una tarta de guindes cuando en la carta ponía una tarta guiness, en fin,
llega la cena y le digo cuanto que pongo mi parte, y ella,-Aitor eres mi
invitado, no tienes que pagar nada, estoy de vacaciones, yo le di las
gracias, nos ponemos a cenar, pero comimos poca pizza, ya que cada 2
por 3 nos miraríamos, sobretodo por que ella no paraba de hacerlo, ella
me miraba con una media sonrisa y cada vez que la pillaba mirándome
giraba la cabeza, me reía y no era a quien tragar la comida, dejemos unos
cachos, a lo que ella me decía:-Aitor, come, y yo:-No hace falta, y ella:-Si
tienes hambre come, no es si no te apetece, vamos a por el postre, donde
habíamos pedido una copa para entre los dos, la sacamos y resultó ser un
mísero petisúes
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De dos cucharadas ya lo habíamos comido, después estuvimos hablando,
ella me seguía mirando con una sonrisa, me preguntaba cada poco:-Aitor
estas a gusto?, y me decía Aitor come pizza, yo le respondo que no hace
falta y ella me decía: -No es que haga falta, si tienes hambre come, yo un



poco nervioso y medio sonriendo le pegué 2 taragaños (bocados), pero
seguía insistiendo,- Come Aitor, que quedaste con hambre, le acabé
diciendo que la desayunaría, aunque estuviese fría, pero no se rendiría,
me lo seguía preguntando, le dije que si no comía que me diría que me
quede con hambre, y que si seguía comiendo me diría “ves como tenías
hambre”, nos reímos decidimos ver una peli que no hubiéramos visto
ninguno de los 2, pero le había aconsejado Cinema paradiso, aún así
vimos Esencia de Mujer, con Al “Puto amo” Pacino de Prota, diciendo como
teniente coronel hablando sobre las piernas de las mujeres que le daba
igual que fueran vulgares palos de escoba o columnas griegas, que el
premio era lo que había en medio, en medio de la peli donde el intentaba
adivinar cada fragancia que olía, Cleopatra dijo:-Sabes que fragancia
llevo?, a lo que le dije nombres al azar y ella me respondió: “La Vida es
Bella”, igual que su peli favorita, era coincidencia, pero aún así no había
caído, después de verla acurrucados prestando más atención a nosotros
mismos para darnos mimos que a los bailes del cuponero en la pista de
baile, fuimos a la cama donde seguimos con la maratón de cariños, donde
no pude culminar por mi parte por razón alguna, no por incomodidad,
estaba muy a gusto, tal vez por concentrarme demasiado, a lo que ella
me insistió si había quedado a gusto y yo le respondí que sí que mas allá
de culminar, el agrado de estar a su lado en la cama era mejor que
correrse como una manguera, dicen que la satisfacción es la muerte del
deseo, pero yo la deseaba cada vez más, hablando en la cama de
nuestras cosas le dije en broma si le gustaba los azotes, el descojone fue
total, pero en medio de una conversación nocturna seria y profunda
normal que sonase como si fuese enserio, por la mañana desayunamos
aquel brebaje, que te aseguraba 4 cagadas por segundo, el cappuccino.
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Al igual que el título del capítulo los pegotes que flotaban en la leche eran
como piedras de cuarzo pero solo por eso merecía la pena estar de
cagalera, nos vestimos y nos marchemos, ella iba a ver a su madre y yo a
mi padre, pero como no frecuentaba las sórdidas y desconocidas tierras
de serrallo, fui hasta sotrondio andando hasta la parada del bus, ella
detrás a 30 metros me llama diciendo que había una parada donde el
estanco a lo que yo le dije que no lo sabía y no me di cuenta, en la parada
se cruzó conmigo con un:-Taluego Aitor, con la voz sensual que tenía y
con un cariño acogedor, con una mirada que podía darte 10 meses de vida
por lo menos, y ese fue el segundo día mágico. Fueron pasando los días y
estuvimos recordando todo lo que habíamos echo aquel día, las patatas, lo
de los azotes etc… llego el 3 día un miércoles habíamos quedado para
volver a vernos, después de que en el segundo día le hiciera un regalo
especial una pulsera que me habían regalado en Oviedo, el chaval africano
que fui a ayudarle a recoger las cosas que se le había caído y un cenicero,
grande de cristal y bonito que parecía un frutero, le digo que bajaba, me
abre el portal, subo las escaleras, veo la puerta abierta y le digo:- Es aquí
proyecto hombre?, se ríe entro y nos besamos y seguimos jugando,



acabemos cenando tarde y un pincho de lomo calentado al microondas
pero para forrar nos valía bien, habíamos hecho la apuesta que quién se
dormía primero haría el desayuno, todavía quedaba toda la noche, me
enseña unos videos sobre el gimnasio al que va y donde hacen iniciativas
con gente con enfermedades contra la fibrosis y practican ejercicios con
niños autistas, algo que la verdad que me conmovió, no solo por la
dedicación que había puesto en ello, sino también por como los chavales
se lo pasaban bien, me enteraría más tarde por cuenta de mi madre que
mi hermano lo padecía también, lo cual me hizo acordarme de los video
que me enseño cleopatra, después estuvimos besándonos, tocándonos y
viendo el final de pesadilla en la cocina y como aquello estaba totalmente
exagerado y que no fuera extraño que los clientes fueran actores pagados
por la cadena, la cumbre fue con la tele tienda, donde vimos a una mujer
coser un reloj y 2 manecillas, donde daba igual que fueran las 2 o las 12
que vivieras en Barredos o en Kuala Lumpur, ese reloj marcaría lo que atí
te saliero por los cojones.
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Supongo que la gente que compra esos productos fumarían 10 porros
mientras hacían zapping a las 3 o 4 de la mañana, como nosotros, pero
sin hacer un submarino como la térmica de lada, para después tener la
valentía de ponerse a marcar el número y luego llamar, acabaríamos en la
cama haciendo el amor, al llegar al momento cumbre voy al baño a mear,
a lo que me viene y me comenta si me gusto y si quede a gusto y dije si,
ella me dijo si había algo que me gustase o no y le dije que los 69 no me
van, y ella me pregunta:- Y la penetración?, yo no entiendo y ella me dice
si solo quiero meter y se acabó, me río y le digo que no, que me encantan
los tocamientos y que sea suave, que es mas sensual, pero que a veces
me concentro demasiado, echa un pitu (cigarrillo) yo una señorita, nos
reímos y le cuento para que no se sintiese incómoda, que la primera vez
que tuve sexo fue en casa de un amigo donde tuve que cagar en un váter
sin taza, sin que funcionase la cisterna, y limpiarme las instrucciones
mientras cagaba a pulso, se ríe, volvemos a la cama, hablamos de su
prima que al parecer es una devora hombres que le gustan los casados y
que por lo visto le habían sacado fotos, coincidimos en que el sálvame
hace mucho daño, dijimos que a y diez nos acordaríamos de nosotros, por
cuenta del reloj mágico, había también una apuesta de por medio
seguíamos hablando, pero estaba claro que los 2 íbamos a despertar a la
vez, porqué?, Fácil, había un tipo que tenía la genial idea que ponerse a
las 8 de la mañana a pegar bocinazos para anunciar su llegada, el
panadero, que en vez de ir a picar a la puerta de la paisana y dejar el pan,
tenía que hacer saber a todos que había llegado, daban ganas de coger el
claxon, hacer que se lo tragase, y que cada vez que tirase un pedo
pareciese un silbato, estuvimos hablando, nos abracemos hasta que uno
de los 2 se puso a dormir, yo acabé ganando la apuesta, ya que fui el que
más tarde, me levanté, y allí estaba con su sonrisa tan noble y lleno de
corazón que daban ganas de comerla a besos y dejarle la boca como un



bebedero de patos, me prepara las tostadas, con mantequilla sola me
pregunta, con aceite le contesto, las prepara, desayunamos, y se viste,
era mercado en laviana y había quedado con su madre para pillar algún
chollo a los gitanos.
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Después de acicalarse y ponerse mas guapa de lo que ya era, vamos a la
parada, montámos, en blimea sube su madre lo cuál nos hacía ir
separados, sube y se posan en la primera parada, a lo que observo que
cleopatra madre, le tira del pantalón porque le marca demasiado su bonito
y acogedor culo, me poso en otra parada y me voy a casa, esos días hasta
el domingo de ese fin de semana, hablando de cuando fuéramos a vernos
en el pote nos evitásemos para no levantar sospechas, porque sabíamos
que sino no nos aguantaríamos de decirnos algo, era sábado y ese día
íbamos al pote, de tarde tomamos algo, quedaría con un buen amigo y
acabaríamos cenando en el molín, celebrando que justo hacía un año que
sobrevivimos a un accidente entrando en la bobía, después de pillar al
fartura del siglo entre criollos y costillas, y bebernos prieto picudo como
para inundar valdevimbre , iríamos a casa para acicalarnos y quedaríamos
para subir, cuando salgo de casa, me manda una foto con sus amigas y
detrás del todo ella bien vestida, recatada pero a la ve imponente y
sensual, como un osito de gominola, con esa chaqueta dorada parecía
recubierta de miel y por dentro caramelo con sabor a coca cola, por una
parte me alegre mucho que se acordase de mí, pero por otra parte quería
que no me dijese nada, y esperar hasta mañana, que disfrutase con las
amigas igual que estaba haciendo yo, subimos con el padre de una amiga
en coche llegamos a santa bárbara, nos posamos y uno de la guripa le
dice que no puede dar la vuelta, que tiene que ir por la cerezal, discuten
un poco pero nosotros lo nuestro que era la barra, llegamos después de
ver de primeras una cuesta que parecía el día de mercado en la plaza de
abastos, pero en vez de pescadería y truchas, había un rampa y garrafas
de vino, un botellón con unes güajines que medían menos que el vaso que
tenían en la mano, pedimos en la barra, no había casi nada y en vez de
pepsi y kas, había coca cola y fanta, por lo que sucumbimos a la tónica, y
el bacardi-limón (con el limón en la botella) nunca falla, tomamos algo,
hablamos mi amigo y yo, sigo hablando un poco con cleopatra, que estaba
todavía cenando, me quedo sin cobertura, pasa el tiempo, se llena el
prado y no se nada de ella, vamos un poco al botellón haber si nos
encontrábamos con algún conocido.
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No si antes los seguratas nos avisasen de que si salíamos, con la bebida,
no podemos volver a entrar con ella (como en cualquier fiesta), subimos
un poco, saludamos, me encuentro con gente, compañeros de clase o
gente de la pola, me cruzo incluso con dos tías que me saludaron a la vez,
que no podían verse y que las había separado en carnaval, volvemos al



praú, y entre la multitud estaba ella, con la chaquetina como un girasol
radiante entre un campo de nabos, yo en aquel momento era como un
cerdo trufero y ella era la trufona, pero había que mantener la compostura
y ceñirse al plan, pero se nos hacía más cuesta arriba que un muro de
hormigón, ya que el alcohol nos hacía efecto e íbamos a hacer cosas que
no nos atreveríamos a hacerlo serenos, y la mirada que nos echemos sería
prueba de ello, intento evitarla con todas mis fuerzas pero la atracción de
los polos opuestos era demasiado fuerte, ella era el imán y yo la nevera y
no podía hacer nada para separarlo, pero a la vez tampoco quería por
nada en el mundo, me pide que le 2 besos, pero yo me negaba, le decía
que había que ser discretos y guardar las apariencias, ella insistía pero yo
también, al final nos saludemos, ella se fue con sus amigas y yo con los
míos, me volví con los del botellón a ver que se cocía y de todo menos
bueno, ya que al cocer mengua, y le dije a mi amigo que quería volver a
casa a lo que me dijo que acabaría el cacharro y nos íbamos, ya que lo
único que quería era quedarme con ella, pero debía aguantarme y hacer lo
correcto, volvía al práu donde estaba ella, hablemos otra vez, me decía
que no debíamos estar los 2 hablando por lo que podían pensar los
demás, le dije que vale que marchaba a lo que ella me decía:-NO!, y yo-
que no qué?, -No marches, -Que hago entonces?, -Quédate, y se nos
ocurrió la gran idea de hacer una cuenta atrás como cuando detonan la
bomba, por lo que dijimos:-1,2 y 3!, cogimos y marchemos del práu en
dirección a la parada, nos sentemos y cogidos de la mano hasta sotrondio,
donde nos paremos detrás de un chigre y empecemos a hacernos el boca
boca, después de intercambiar saliva, nos fuimos al palacio, donde
seguiríamos con los primeros auxilios, estuvimos hablando echados en el
sofá hablando de la locura que hicimos marcharnos del prado y delante de
nuestros amigos, pero quedemos en que ya lidiaríamos con esa situación.
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Dijimos de quedar ese día, pero que ya lo hablaríamos mas tarde, y por
último antes de despedirnos, me pide que le compre tabaco, y cojo el bus,
eso si sabiendo que hay una parada cerca para volver, llego a casa
duermo, hablamos por la tarde para quedar, me dice que sin presiones a
lo que le digo que no hay ninguna, entonces vuelvo por la tarde, llego y
allí la veo por cuarte vez, esta sería la vez donde se empezaba a confirmar
que ya sentíamos algo más que atracción física, algo que tiene que ver
con el sistema circulatorio, bombea sangre y esta en el pecho a la
izquierda, tan bonito que sonaría hasta mal expresarlo con palabras, entro
y nos sentamos, nos besamos y como otras veces me mira como si
estuviera viendo el amanecer por primera vez, al igual que yo a ella, me
dice que se acordó que ayer me presentó a una amiga como Ángel y a
otro como Aitor, lo cual supuso una confusión graciosa pero que también
hacernos caer con todo el equipo, porque vaya tela… pero como decía
lidiábamos con ello, hablamos en llamar a telecostiella, al molín, pedimos
criollos, escalopes y cocretas, de las cuáles faltaba el vericto de chicote,
después seguiríamos en el sofá donde veríamos la tele donde además de



seguir dándonos cariños, nos contemplaríamos otra vez como si
estuviéramos viendo nevar por primera vez, y por supuesto una de las
mejores noches de tele tienda de la historia, unas gafas solares que eran
más duras que los gallumbos de nacho vidal y luego el capítulo mas
descojonante que haya visto de first dates, dos personas metidas en un
jacuzzi, un tío de 37 que parecía que tenía 53 y una tía vestida de sirena
con nariz que perecía una pita (gallina), después seguiríamos viendo la
tele, iríamos a la cama, otra vez a no dormir, lo que habíamos hablado
entre nosotros a la hora de jugar a los médicos había sido por fin logrado,
tanto ella como yo disfrutábamos, eramos como dos expertos en puzles
que sabían como encajar las piezas, como técnicos de electricidad que
sabían que interruptor pulsar, después dormimos poco pero aún así
estábamos relajados, nos levantamos desayunamos y por último tocó la
despedida, cada vez que salía por ese portal, no solo la echaba de menos
sino que me sentía como un soldado que se despedía de su mujer, porque
tenía que ir a combatir alas trincheras, el deseo se estaba convirtiendo en
necesidad, y por la cuál nosotros éramos nuestra propia droga.
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Pero eso es lo que pasa cuando 2 personas, se quieren, tienen que
compartir todo el tiempo posible para luego no lamentarse de no haberlo
aprovechado, no solo para lo bueno también para lo malo, los
sentimientos estaban siendo la tabla de ajedrez, y a pesar de sentirnos
como el Rey y la Reina, estábamos siendo los peones en el juego, que
estaba siendo bastante peligroso, porque el amor es así, puede ser lo más
bonito pero también lo más doloroso, ese era el 4 día, donde se confirmó
que ella y yo, que y tu, y yo, éramos mas qué amigos, pero tranquilos que
esto continúa , nos volveríamos a ver unos días después, de hecho
después del domingo, el lunes después de sufrir para buscarme, que si
estoy en el pote y yo le digo que no, porque no pude, por lo qué además
de insistir se compromete a ser buena, llega un día donde le cuento mi
vida al completo, porque me lo pidió, así que le abrí mi corazón y ella
acurrucada con cara de sorpresa atiende el tostón mirándome sin apartar
la mirada, desnudarse para follar es fácil, pero desnudar tu alma es
mucho más difícil, desde mi primer recuerdo de la niñez hasta la mayor
gilipollez que me pasara, luego otro día tiene que quedar con el ex, por
cuenta de una factura de telecable, donde le acompañe hasta la pola,
volvería con ella con cara de hundimiento en silencio, le consuelo le digo
que no me iba ir hasta verla sonreír, me cuesta pero lo consigo, le digo
una de mis metáforas, comparando mecheros un clipper con un zippo, el
clipper en este caso la tía que anduvo zumbando su ex, hay muchos de
esos, son de usar y tirar, se te estropea, pero tienes muchos a patadas,
mientras que un zippo (ella), son duros y no te fallan, si los cuidas, le
cambias la piedra de vez en cuando, le echas gasolina, podrás fumar pitos
toda la puta vida, se ríe, que era lo que quería y le digo que estaba para
lo que hiciera falta, me lo agradece que yo era en lo que más se apoyaba,
que la ayudaba de salvarse de una depresión, que no tenía ganas de



hacerlo a l oque le digo que normal no pasa nada, diciéndome si no me
importaba, y yo le digo como me iba a importar, normal que no tuviera
ganas, a lo que me dice que nunca le había pasado nunca con un tío, me
sentí alagado, pero a la vez quería ser un caballero (como suena) y le dije
que otro día que no pasaba nada.
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Llegaría el jueves, habíamos quedado para ir a la playa, fuimos en bus,
cuando llegamos, fuimos a desayunar a un sitio donde los nombres de la
comida no se diferenciaban de las instrucciones en ingles de una tele del
mediamarkt, comemos damos una vuelta, paramos en una pulpería donde
se notaba que era gallega gallega, se notaba hasta en el trato, pero que
pulpo, que cachelos mas ricos y tiernos, como comer unos pezones con
sirope, tomo un ribeiro, ella una mahou, ya íbamos un poco entonados, y
vamos a un mirador , nos sentamos en praú, vemos el mar, pasan los
barcos y nos besamos, nos echamos a la larga, y nos olvidamos de todo,
de la gente que había, de la playa, del pulpo, de todo como si fuéramos
invisibles con la capa de Harry potter puesta encima, hasta del punto de
que un roce más, hubiera echo algo más que cariño, de echo me callaré
alguna que otra cosa que prefiero no poner por escrito, vamos hasta otra
pulpería que no era tan buena como la anterior y luego hacemos la ruta
l’alba hasta la laboral donde falto el canto de un duro para irse al matu a
revolcarnos, volvemos en bus, ella estaba muy callada, muy seria como si
hubiera visto otra vez al fantasma de su habitación, llegamos a su casa e
igual, fue el día clave donde se iba acabar todo esto, donde el tiempo
había pasado, habíamos reído, pero tocaba llorar, le dije que tenía cabeza
y pensaba con ella, pero acabé pensando con el corazón, era fuerte en la
teoría, pero débil en la práctica, no quería que terminase, me ponía triste,
pensaba que el meteorito ya había llegado, y no podía remediar el no
llorar, los dos lo hicimos como si el dia del juicio final se tratase, pero nos
repusimos, sabíamos que a pesar de no ser un adiós, era un hasta luego,
nos regalamos detalles, yo una entrada de la pista, y una cajetilla de
señoritas de panther’s para que se acuerde del olor de la vainilla, ella una
colonia y un colgante de su abuela bañado en oro, un corazón dorado de
su abuela que al igual que su nieta también lo tenía, nos dijimos que
seguiríamos hablando, y nos seguiríamos viendo y después de eso lo
hicimos, a pesar de que yo intentaría conocer a alguien, cosa que no
funciona, teniendo a alguien en tu vida que entre de esa manera,
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No sé como acabará, espero que bien, nunca se sabe, lo que sé es que
mereció lapena, la tendré siempre en mi corazón, que será una amiga del
alma, de las que cuando caes, te ayudan a levantarte, me gusta más que
ayer y menos que mañana y cada día que pasa te quiero más,



borrachamente tuyo.

Aitor el de carrio

111

CAPÍTULO XXII:LA REDENCIÓN

Como indica el título, me rindo, tiro la toalla, no el jabón que me darían
más por el culo, aunque mi ojete no creo que dilate más, empecé la vida
con la mejor de las intenciones, pero al final eran en vano, creer que todo
tiene una explicación es un consuelo que no sirve para nada, yo la
buscaba desesperadamente, pero nunca la encontraba, y ves que los que
lloran más no tiene que ser los que más sufren, mi sentir se ha convertido
en una pesadilla diurna, con la cabeza llena de sentimientos vacíos, he
tenido amigos que no tienen nada que envidiarle a mis enemigos, unos
padres, por los cuáles a uno le hice mucho daño y el otro me lo hizo a mí,
el amor carece de sentido cuando quieres tener la razón sin importar
hacer daño, crees conocer a alguien lo suficiente para pensar que no te
fallaría, pero lo hace, lo pones en un altar y cuando no te das cuenta
aprovecha para escupirte desde arriba, a lo largo de los años intenté
protegerme de los demás cuando seria yo mismo el que terminaría
haciéndome, mas daño. Porque la vida es caprichosa, te aprieta pero no
te ahoga, para poder dejarte sufrir, he tenido el mejor verano de mi vida,
pero el otoño no está siendo tan bueno, no siempre vale mas haber
querido y perder en el intento, yq que esa derrota puede acabar con un
alma noble, creía haber conocido a alguien, pero resulté ser su analgésico
para su dolor, su vibrador emocional, alguien con quien poder mitigar su
malestar, su soledad y su desamor, ahogarse en un mar de coños no
siempre resultar ser la mejor opción, ya que si tienes un gran vacío
interior, no lo vas a conseguir llenar por mucho que lo intentes, he puesto
todas mis ganas en ser un buen amigo, pero he fallado, no he sido un
buen hijo para mi padre, ni un buen hermano, te quiero nacho, y
perdóname si no he estado ahí para ayudarte, me aterra la idea de perder
aquello que conseguí y que mi recuerdo sea el de aquel que no se atrevió
a dar un paso al frente y dejar de lado el escondite que tengo en la
soledad, mi me memoria sería la del cobarde que quiere rendirse y no
redimirse, me quedo con mis borracheras, con las cenas, con las
pachangas, con los tazos, con la play, con mis experiencias sexuales (a
pesar de haber echo importantes depósitos en el banco de pajas), esto se
tiene que acabar, me siento dolido, siento mucho por aquellos a los que
fallé, algo tiene que cambiar.
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Pero con sinceridad, papa que te den, mama que te den, falotupines,
jabalí, chino, cirguelo, yerina que os den, cleopatra que te den por culo (
que sé perfectamente que no te gusta), Nacho… lo siento, no te merezco,



vales más que todo esto, soy trágicamente imperfecto, pero con buen
corazón, creía ser el bote salvavidas de alguien, pero acabé hundiéndome
como el prestige y lo que se derramaba por el suelo no era chapapote. En
vez de enfrentarme a la realidad quise evadirme de ella, por lo que decidí
tomar el camino más cobarde, he tirado la toalla, he sido vencido, no
siento nada, y desde luego no espero hacerlo, No me importa nada y me
importa todo al mismo tiempo, tendría que haber seguido mi instinto,
pero fui por un camino que me llevó a al perdición, no es como empieza
sino como acaba y yo no estoy por pasar sino por cerrar página, no cometí
ningún delito, peo a ojos de los demás sí, y de lo único que puedo ser
culpable es de intentar hacerse sentir bien, feliz y que se corriese como un
aspersor, un amigo lo tendrá siempre, porque?, pues porque soy
gilipollas, y no me da miedo admitirlo a estas alturas, pero de verdad, o al
menos la puerta la dejo abierta, la suya no sé, pero con el tiempo
intentaré picar y preguntar si se puede, pero viendo el panorama no me
dará tiempo. Solo pido no haber sido otro ladrillo en el muro de capullos
que entró en su vida. A pesar de las señales, incluso de humo como los
indios, era incapaz de ver lo que estaba pasando, tenía delante un bosque
de ilusiones que me nublaba la vista, intentaría dejarlo pero era incapaz,
no me cago donde como y menos me cagaría donde comía ella. Es un
secreto a voces que sufro en silencio porque me agarro a un clavo
ardiendo por el cual no me quiero soltar y lo único que consigue es alargar
la agonía. Esta carta te la dedico nacho, te quiero con todo mi corazón,
parece que hablo de otra persona, (y es así) pero no soy capaz de decir
todo lo que siento por él, he sido un mal hermano, no le conozco y saber
que se pueda ir de este mundo antes que yo, no me parece justo, por eso
tomo esta decisión.

No quiero flores en mi tumba
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CAPÍTULO XXII: No te rindas

Ojalá…Hubiera acabado en la playa, y no hubiera ido a más, Haber
quedado como amigos y ya está, o no haber metido por medio los
sentimientos, pero al final se nos fue de las manos, sabíamos que no iba a
ningún lado, pero después de lo que hicimos, de lo que se dijo, al menos
haber hablado sobre que iba a parar todo esto, porque cuando algo te
importa sacas tiempo de donde no lo hay, y quién dice algo, dice alguien.
Que me viniese y me lo dijese, como lo hice yo con ella en Llorío, solo que
no pude, pero aún así fui a decirle que intenté estar con otra, nadie quiere
decirlo ni nadie oírlo, pero había que hacerlo, si no quieres hacerle daño a
alguien a quien supuestamente quieres, le eres sincero, le dices algo que
aunque no le guste se lo cuentas para no alargar la agonía, si íbamos a
dejarlo, si unos de los 2 estaba con otro lo intentaba pues nos lo diríamos,
a mi me pilló por sorpresa ya que pensé que duraría más, pero yo no sería
capaz, cuando quieres a alguien, el corazón no te lleva a hacerle eso y si



lo cometes lo menos que puedes hacer es decirle la verdad, cortar por lo
sano, demostrando ser un paisano y que esa persona de verdad te
importó algo, en el momento que me enteré que te ibas con otro sabía
que había terminado, pero cuando te dije en su momento, prefiero tenerte
como amiga a perderte como novia, pasaba también por malos
momentos, pasó lo de mi hermano, con problemas físicos que no diré… y
no me hiciste caso, necesitaba una amiga y me diste la espalda, sé que
esto no iba a ningún lado, tampoco quería, o de que acabaría pasando,
nunca intenté convencerte de lo contrario y si te di a pensar eso perdona
estabas equivocada, no estaba más interesada en ti mas de lo que en
realidad ya estaba, ojalá seas feliz, de verdad, pero enamorarse de la idea
del amor te hace necesitar estar con alguien, sea la persona correcta o no,
no soportas la idea de estar sola y necesites que te cuide y que te
atiendan a tu lado constantemente, idealizarlo,(reconocer sus defectos y
que aún así no te importe porque sus virtudes lo compensan y así evitan
que afecte en una relación), eso es amor lo otro no y creo que es lo que te
pasa cleopatra, o directamente nunca me quisiste y sigues enamorado del
otro, tuviste un diamante ante tus ojazos y decidiste no pulirlo.
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Fuera por la edad y tuvieras miedo a ser feliz conmigo y te volvieran a
dejar o porque no se pudiera tener una relación estable, ojalá podamos
hablar un día, y quedar un día como amigos, lo sé, soy gilipollas, pero es
lo que tiene la nobleza, el daño que me hiciste puede perdonarse pero no
olvidarlo, yo nunca te lo hice y jamás te lo hubiera hecho como otros, aún
así te deseo copas de yate, de parte de un buen amigo que no te obliga a
que lo quieras pero si a ser sincera con él.
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El anterior capítulo contradice a este, pero quería compartir todo lo que
sentía en aquel momento los primeros días, ahora mismo 10 de diciembre
a la 1:27 de la mañana sigo escribiendo, con ganas de que la vida otra
vez me sonría y encontrar aquello que buscamos todos, la felicidad, pero
no acosta de otros, sino gracias también a los otros, ahora estoy en
pintura, haciendo lo que puedo, fui a manzanas con el jabalí, y cobre la
mitad de lo que se me dijo, pero siendo el jabalí… era de esperar. Mi
hermano el pobre pasa por un mal momento pero no diré nada más, no es
la primera sensación dolorosa en el amor que tengo, pero si la que más,
ya que a pesar de ser corta fue intensa, amigos como yerina a pesar de
no verlo tanto como antes de hace dar cuenta de que nunca se fue, se
puede perder el contacto pero la amistad siempre será la misma, el chino
otro amigo que está siempre a tu lado y que es como un hermano,
falotupines en los peores momentos SIEMPRE me apoyó, jabalí a pesar de
ser un liante en temas familiares siempre me comprendió y me ayudó,
incluso cirgüelo o zarpovich, todos los que os preocupasteis y a los que no
me acuerdo por nombrar (perdón) gracias de corazón por ayudarme, a mi



padre le estaré agradecido siempre, porque ser buena persona es igual
que un buen mecánico, no es mejor el que mas limpia sino el que menos
ensucia al igual que el que es más feliz es el que menos necesita y no el
que más tiene, por cierto lo de “La Cher” viene de una camarera con
melenona, que me recordó precisamente a Cher el día de la sidra en
sotrondio y por eso la llamé así, el chino el pobre arrojó a la entrada, pero
estábamos todos como satélites. Os preguntaréis ¿Qué coño es copas de
yate? Pues viene de una canción de Jimmy buffet, pero en realidad hago
referencia a “Cosas que hacer en Denver cuándo estas muerto”, peliculón
que recomiendo ver, que era cuando estaban en la cárcel, en las visitas a
los presos, había una mampara de cristal que los separaba y ponía su
mano en el cristal deseando que tras tanto tiempo sufriendo y pasándolas
putas pudieran salir de la trena y acabar tomando copas en un yate en los
cayos de florida, esperando a vengan tiempos mejores, un ideal, donde se
deseaba lo mejor el uno al otro.
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Los que sufristeis bullying, a los que tenéis hermanos, a los que le
rompieron el corazón, a los que le fallaron los amigos, a los que buscáis
una respuesta para lo malo que os pasa, para los borrachos, para los
padres, las madres, a los que no llegáis a fin de mes, a los hinchas del
athletic, a los que perdieron algo o a alguien, a los que veis el vaso medio
vacío, a los que os sentís solos sin nadie que os ayudara, a los que
sufristeis bulimia, a los que intentasteis suicidaros, a los que os dejáis la
vida y el alma en ayudar a los demás sin importaros casi a vosotros
mismos, a todos y daca uno de los que lean esto y se vean reflejados por
todo lo que he dicho, os deseo:

¡Copas de yate!
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